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1. Загальні положення.
За даними соціологічних опитувань, у 2014 році всього лише 13% громадян України були готові повідомляти про відомі їм випадки корупції. Наступного року Transparency International провели інформаційну кампанію «Вони б не мовчали». Протягом декількох місяців у різних містах країни можна було побачити сітілайти із закликом не мовчати про корупцію.

Як результат цієї кампанії – потенційних викривачів стало майже втричі більше. Нині вже 45% українців декларують готовність говорити про випадки корупції, що їм відомі. Водночас, звертаються до правоохоронних органів про відомі їм факти корупції лише 2% інформаторів.
Для того, аби кількість звернень викривачів до правоохоронців була значно більшою необхідна ретельна роз’яснювальна робота з громадянами, у тому числі про запровадження захисту викривачам корупції. 
У все тому ж дослідженні «Барометр світової корупції» на запитання «Чому не повідомляєте про корупцію?» 14% опитаних відповіли, що бояться наслідків такого викриття.

Особа, яка має інформацію про зловживання посадовців, ухвалюючи рішення, чи дійсно варто розповідати про такі факти правоохоронцям, має бути впевнена у належному особистому захисті та відсутності негативних наслідків для себе та своїх близьких. Наприклад, викривач має бути впевнений, що його не звільнять з роботи чи не накладуть величезний штраф через надумані причини.
Саме з таку мету переслідують розробники Методичного порадника викривачам з питань виявлення, ідентифікації та інформування посадових осіб апарату МВС про вчинення корупційного або пов’язаного з корупцією правопорушення в системі МВС (далі – Методичний порадник). 
Методичний порадник розроблено з урахуванням вимог національного антикорупційного законодавства України, Антикорупційної програми Міністерства внутрішніх справ України на 2017 рік, затвердженої наказом МВС від 28.02.2017 № 169, напрацювань вітчизняних та зарубіжних науковців із зазначених питань, має iнформацiйно-роз’яснювальний характер та спрямований на кардинальне зменшення толерантності до корупції осіб, які надають допомогу в запобіганні і протидії корупції (викривачів).

2. Визначення термінів

Антикорупційна експертиза – діяльність із виявлення в нормативно-правових актах, проектах нормативно-правових актів положень, які самостійно чи у поєднанні з іншими нормами можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень або правопорушень, пов’язаних з корупцією;

Близькі особи – особи, які спільно проживають, пов’язані спільним побутом і мають взаємні права та обов’язки із суб’єктом, зазначеним у частині першій статті 3 цього Закону (крім осіб, взаємні права та обов’язки яких із суб’єктом не мають характеру сімейних), у тому числі особи, які спільно проживають, але не перебувають у шлюбі, а також – незалежно від зазначених умов - чоловік, дружина, батько, мати, вітчим, мачуха, син, дочка, пасинок, падчерка, рідний брат, рідна сестра, дід, баба, прадід, прабаба, внук, внучка, правнук, правнучка, зять, невістка, тесть, теща, свекор, свекруха, усиновлювач чи усиновлений, опікун чи піклувальник, особа, яка перебуває під опікою або піклуванням згаданого суб’єкта;

Конфлікт інтересів – суперечність між приватним інтересом особи та її службовими чи представницькими повноваженнями, що впливає на об’єктивність або неупередженість прийняття рішень, або на вчинення чи невчинення дій під час виконання зазначених повноважень (це може бути, наприклад, участь у державних закупівлях підприємств, які пов’язані з посадовцями, що мають вплив на прийняття рішень щодо цих закупівель).

Корупційне правопорушення – діяння, що містить ознаки корупції, вчинене особою, зазначеною у частині першій статті 3 Закону України «Про запобігання корупції», за яке законом встановлено кримінальну, дисциплінарну та/або цивільно-правову відповідальність;

Корупційний ризик – ймовірність того, що відбудеться подія корупційного правопорушення чи правопорушення, пов’язаного з корупцією, яка негативно вплине на досягнення органом влади визначених цілей та завдань.

Корупція – використання особою, зазначеною у частині першій статті 3 цього Закону, наданих їй службових повноважень чи пов’язаних з ними можливостей з метою одержання неправомірної вигоди або прийняття такої вигоди чи прийняття обіцянки/пропозиції такої вигоди для себе чи інших осіб або відповідно обіцянка/пропозиція чи надання неправомірної вигоди особі, зазначеній у частині першій статті 3 Закону України «Про запобігання корупції», або на її вимогу іншим фізичним чи юридичним особам з метою схилити цю особу до протиправного використання наданих їй службових повноважень чи пов’язаних з ними можливостей;

Неправомірна вигода – грошові кошти або інше майно, переваги, пільги, послуги, нематеріальні активи, будь-які інші вигоди нематеріального чи негрошового характеру, які обіцяють, пропонують, надають або одержують без законних на те підстав;

Особа, яка надає допомогу в запобіганні і протидії корупції (викривач) – це особа, що надає допомогу в запобіганні і протидії корупції за наявності обґрунтованого переконання, що інформація є достовірною, добросовісно повідомляє про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції» іншою особою.

Подарунок – грошові кошти або інше майно, переваги, пільги, послуги, нематеріальні активи, які надають/одержують безоплатно або за ціною, нижчою мінімальної ринкової;

Потенційний конфлікт інтересів – наявність у особи приватного інтересу у сфері, в якій вона виконує свої службові чи представницькі повноваження, що може вплинути на об’єктивність чи неупередженість прийняття нею рішень, або на вчинення чи невчинення дій під час виконання зазначених повноважень;

Правопорушення, пов’язане з корупцією – діяння, що не містить ознак корупції, але порушує встановлені Законом України «Про запобігання корупції» вимоги, заборони та обмеження, вчинене особою, зазначеною у частині першій статті 3 Закону України «Про запобігання корупції», за яке законом встановлено кримінальну, адміністративну, дисциплінарну та/або цивільно-правову відповідальність;

Приватний інтерес – будь-який майновий чи немайновий інтерес особи, у тому числі зумовлений особистими, сімейними, дружніми чи іншими позаслужбовими стосунками з фізичними чи юридичними особами, у тому числі ті, що виникають у зв’язку з членством або діяльністю в громадських, політичних, релігійних чи інших організаціях;

Пряме підпорядкування – відносини прямої організаційної або правової залежності підлеглої особи від її керівника, в тому числі через вирішення (участь у вирішенні) питань прийняття на роботу, звільнення з роботи, застосування заохочень, дисциплінарних стягнень, надання вказівок, доручень тощо, контролю за їх виконанням;

Реальний конфлікт інтересів – суперечність між приватним інтересом особи та її службовими чи представницькими повноваженнями, що впливає на об’єктивність або неупередженість прийняття рішень, або на вчинення чи невчинення дій під час виконання зазначених повноважень;

Спеціально уповноважені суб’єкти у сфері протидії корупції – органи прокуратури, Національної поліції, Національне антикорупційне бюро України, Національне агентство з питань запобігання корупції;

Члени сім’ї – особи, які перебувають у шлюбі, а також їхні діти, у тому числі повнолітні, батьки, особи, які перебувають під опікою і піклуванням, інші особи, які спільно проживають, пов’язані спільним побутом, мають взаємні права та обов’язки (крім осіб, взаємні права та обов’язки яких не мають характеру сімейних), у тому числі особи, які спільно проживають, але не перебувають у шлюбі.

3. Фактори, що сприяють вчиненню корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень в системі МВС

Фактори ризику корупції – умови, події або фактори, що мають велику ймовірність створити середовище для проявів корупції.

Імовірність проявів корупції – припущення, що впливають на діяльність установи, специфічні зовнішні та / або внутрішні та / або індивідуальні фактори ризику створять велику ймовірність проявів корупції.

	Факторами корупції слід визнавати явища, процеси, інші чинники, які здійснюють будь – який детермінуючий вплив на корупцію, обумовлюючи корупцію як явище та сприяють її конкретним проявам.


З’ясування факторів, які детермінують корупцію, є необхідною умовою ефективної протидії їй – це дозволяє зрозуміти обумовленість такого соціального явища, як корупція. Розгляд даного питання є важливим ще й з огляду на те, що корупція є явище, яке може само розвиватися і самодетермінуватися в межах будь – якої системи, так і в МВС зокрема.
Корупція, як багатоаспектне соціальне явище, є своєрідним відображенням політичних, економічних, ідеологічних, управлінських та інших соціальних явищ та процесів, результатом недосконалого функціонування деяких підрозділів центральних органів виконавчої влади та закономірною реакцією членів суспільства на вади їх функціонування.

	Передумови корупції:
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Вчиненню корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень сприяють наступні фактори:
– безконтрольність з боку керівництва;
– розширення дискреційних повноважень;

– перевищення повноважень;

– перешкоджання здійсненню правосуддя;

– встановлення завищених вимог до фізичних та юридичних осіб;

– можливість використання прав фізичних та юридичних осіб залежно від інтересів посадової чи службової особи державного органу;

– вибіркова зміна обсягу прав фізичних та юридичних осіб;

– надмірна свобода підзаконного нормотворення;

– незрозумілі лінгвістичні формулювання;

– наявність прогалин у правовому регулюванні;

– наявність правових колізій;

– наявність декларативних положень;

– відсутність та неповнота адміністративних процедур;

– відсутність конкурсних (аукціонних) процедур;

– хибні цілі та пріоритети;

– порушення балансу інтересів;

– ухилення від установленої процедури;

– посадова особа приймає різні рішення відносно різних осіб в однакових ситуаціях;

– незвично довгі або короткі строки розгляду питання в типових ситуаціях;

– відсутність реакції  на повідомлення про порушення;

– наявність осіб, які готові допомогти вирішити проблемне питання швидко, але за додаткову винагороду;

– пропонування посадовими особами сплатити якісь додаткові послуги, які прямо не пов’язані з встановленою процедурою;

–  не рідке використання процедур, передбачених законодавством як виняток;
– незвичні, нехарактерні непублічні рішення без належного обґрунтування;
– невідповідність змісту (обставин викладених у) документу фактичним обставинам події;
– виникнення конфлікту інтересів;стиль життя посадовця не відповідає його доходам;
– незважаючи на негативні висновки інших установ, в терміновому порядку приймається сумнівне рішення та інші.
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Викривачу слід повідомляти, в першу чергу, про наступні ідентифіковані корупційні або пов’язані з корупцією правопорушення в системі МВС:
· отримання посадовцем неправомірної вигоди (хабар, подарунок, якісь преференції тощо) (стаття 22 Закону);

· конфлікт інтересів (розділ 5 Закону);

· порушення обмеження спільної роботи близьких осіб (стаття 27 Закону);

· недотримання обмеження щодо сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності (статті 25, 26 Закону);

· порушення правил етичної поведінки (розділ 6 Закону);
· неподання, або подання неправдивої декларації особою, яка зобов’язана декларувати свої доходи і видатки (розділ 7 Закону);

· надання керівництвом незаконних доручень (стаття 44 Закону) .
Характерні ознаки корупційних діянь посадовця системи МВС:

наявність у посадовця чи близьких осіб не задекларованого:
· нерухомого майна (квартири, земельної ділянки, об’єктів незавершеного будівництва тощо);

· цінного рухомого майна (транспортні засоби);

· цінних паперів; 

· інших корпоративних прав; 

· юридичні особи, кінцевим бенефіціарним власником (контролером) яких є суб’єкт декларування або члени його сім’ї; 
· нематеріальні активи;
· доходи, у тому числі подарунки;
· грошові активи; 
· фінансові зобов’язання; 
· видатки та правочини посадовця; 
· посади чи роботи за сумісництвом посадовця;
· членство посадовця в об’єднаннях (організаціях) та входження до їх органів);

наявність у посадовця задекларованого майна або іншого об’єкта декларування, що має вартість, і можуть відрізнятися від достовірних на суму понад 100 прожиткових мінімумів для працездатних осіб;

встановлення невідповідності рівня життя посадовця задекларованим ним майну і доходам зі способом життя (постійне придбання предметів розкоші, ювелірних прикрас, коштовного одягу, взуття, товарів повсякденного попиту, проведення відпусток за кордоном на дорогих і престижних курортах, в дорогих туристичних поїздках);

вимагання, прохання, одержання посадовцем безпосередньо або через інших осіб для себе чи близьких їм осіб від юридичних або фізичних осіб:
1) у зв’язку із здійсненням такими особами діяльності, пов’язаної із виконанням функцій держави або місцевого самоврядування;
2) якщо особа, яка дарує, перебуває в підпорядкуванні такої особи,

подарунків, які не відповідають загальновизнаним уявленням про гостинність, а також подарунків, вартість яких перевищує один прожитковий мінімум для працездатних осіб, встановлений на день прийняття подарунка, одноразово, а також подарунків, сукупна вартість яких, отриманих від однієї особи (групи осіб) протягом року, перевищує двох прожиткових мінімумів, встановлених для працездатної особи на 1 січня того року, в якому прийнято подарунки, без подальшого письмового повідомлення про цей факт не пізніше одного робочого дня свого безпосереднього керівника або керівника відповідного органу, підприємства, установи, організації;

займання посадовцем іншою оплачуваною (крім викладацької, наукової і творчої діяльності, медичної практики, інструкторської та суддівської практики із спорту) або підприємницькою діяльністю, якщо інше не передбачено Конституцією або законами України;

входження посадовцем до складу правління, інших виконавчих чи контрольних органів, наглядової ради підприємства або організації, що має на меті одержання прибутку (крім випадків, коли особи здійснюють функції з управління акціями (частками, паями), що належать державі чи територіальній громаді, та представляють інтереси держави чи територіальної громади в раді (спостережній раді), ревізійній комісії господарської організації), якщо інше не передбачено Конституцією або законами України;

наявність у посадовця у прямому підпорядкуванні близьких йому осіб або бути прямо підпорядкованими у зв’язку з виконанням повноважень близьким йому особам.
Можливі поведінкові ознаки корупційних діянь:
– ведення постійних телефонних розмов з питань, не пов’язаних з прямим виконанням посадових обов’язків, часте використання специфічних виразів;

– прагнення приховати від оточуючих зміст телефонних розмов (розмова пошепки, вихід з мобільним телефоном в коридор або на вулицю, використання виразів «це не телефонна розмова», «як домовилися» тощо);

– постійне звернення до інших посадових осіб і в різні управління (відділи) та інстанції з клопотаннями про вирішення особистих і службових питань інших осіб;

– систематичний прийом відвідувачів з особистих питань, хоча такий прийом не входить в коло посадових обов'язків, прийняття від них дрібних подарунків;

– регулярне призначення будь-кому особистих зустрічей за межами службового кабінету, в метро, на вулиці, в кафе тощо;

– відмова від призначення на іншу, навіть вищу посаду, але не пов'язану з розподілом фінансових і матеріальних коштів, вирішенням кадрових питань тощо).
До інших ознак можна віднести:

· прямі скарги на хабарництво, зловживання посадовими повноваженнями працівником системи МВС, що надходять в різні органи та інстанції;
· анонімні письмові і телефонні повідомлення (в тому числі по «телефонами довіри») про хабарництво вказаної посадової особи;

· наявність в середовищі посадової особи постійних розмов і циркулюючих чуток про хабарництво цієї посадової особи тощо.

Кожна з перелічених ознак, взята окремо, носить лише імовірнісний, непрямий характер і не завжди може окремо слугувати підставою для звинувачення працівника системи МВС в корупції. Про ймовірність корумпованості можна говорити тільки в тому випадку, якщо одночасно до такої посадової особи застосовні не менше половини з перерахованих ознак. Причому, їх дія повинна носити стійкий, повторюваний, протягом тривалого (наприклад, протягом року) часу характер.

4. Суб’єкти у сфері запобігання та протидії корупції, у які може повідомити викривач про вчинене корупційне або пов’язане з корупцією правопорушення в системі МВС та способи їх інформування
ВИКРИВАЧ може скористатись інформацією про вчинене корупційне або пов’язане з корупцією правопорушення в системі МВС кількома способами:
· особисто під час прийому у визначені дні до керівника чи визначеної особи суб’єкта у сфері запобігання та протидії корупції;

· шляхом направлення відповідного повідомлення засобами поштового зв’язку на спеціалізовану електронну пошту (у т.ч. анонімно);
· подзвонити на спеціальну телефонну лінію.
У разі виявлення працівником Управління запобігання корупції та проведення люстрації МВС ознак вчинення корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень письмово доповісти керівництву вказаного управління з метою ініціювання проведення службових розслідувань та вжиття заходів щодо притягнення до відповідальності осіб, винних у вчинені корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень.

Органи, до яких може повідомити викривач про порушення Закону України «Про запобігання корупції».
СПЕЦІАЛЬНО УПОВНОВАЖЕНІ СУБ’ЄКТИ У СФЕРІ ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ:

Генеральна прокуратура України (01011, м. Київ, вул. Різницька, 13/15), телефон «гарячої» лінії: (044) 2007987; e-mail: korrupcia.centr@gp.gov.ua
Національна поліції України (01601, м. Київ, вул. Академіка Богомольця, 10), телефони «гарячої» лінії: 0800500202, (044) 2549390; e-mail: upzkpl@police.gov.ua
Національне антикорупційне бюро України (НАБУ) (03035, м. Київ, вул. Василя Сурикова, 3), телефон «гарячої» лінії: 0800503200; офіційний сайт НАБУ: https://nabu.gov.ua/
Національне агентство з питань запобігання корупції (НАЗК) (01103, м. Київ, бульвар Дружби народів, 28), телефон «гарячої» лінії: +38(044)200-06-91, факс: +38(044)200-06-97; офіційний сайт https://nazk.gov.ua/ 
Інші органи у сфері протидії корупції:
Служба безпеки України (СБУ), (01601, м. Київ, вул. Володимирська, 33) телефон «гарячої» лінії – 0800501482; 
e-mail: callcenter@ssu.gov.ua

Управління запобігання корупції та проведення люстрації МВС України (01601, м. Київ, вул. Богомольця, 10), телефон: (044) 2549390; e-mail: anticor@mvs.gov.ua
З метою налагодження інформування про корупційні зв’язки в системі МВС Управління запобігання корупції та проведення люстрації забезпечує розміщені на офіційному веб-сайті МВС, веб-сайтах центральних органів виконавчої влади, діяльність яких спрямовується і координується Міністром внутрішніх справ України, територіальних органах, закладах, установах і на підприємствах, що належать до сфери управління МВС, а також на інформаційних стендах:

· роз’яснення інформації про порядок повідомлення про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції»;
· інформацію про спеціально уповноважені органи, до яких може звернутись викривач з відповідним повідомленням, із зазначенням номерів спеціальних телефонних ліній, адреси електронної скриньки для звернення з відповідними повідомленнями, контактів особи, уповноваженої на розгляд таких повідомлень;

· алгоритм дій викривачів під час звернення у зв’язку із вчиненням корупційних дій працівниками МВС;

· умови конфіденційності інформування працівниками про факти підбурення їх до вчинення корупційного правопорушення або про вчинені іншими працівниками чи особами корупційні або пов’язані з корупцією правопорушення.
У заяві необхідно викласти у довільній формі всі відомі факти корупційного порушення, можна долучити докази, якщо вони є фактами, що вказують на наявність корупційного правопорушення, можуть бути документи, що підтверджують витрачання коштів, посилання на журналістські розслідування у пресі, аудіо- чи відеозаписи, власні розслідування тощо. Також слід зазначити прохання чи вимоги. Заява повинна містити прізвище, ім'я, по батькові, місце проживання, контактні дані.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОРУШЕННЯ ВИМОГ ЗАКОНУ УКРАЇНИ «ПРО ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ» МОЖЕ БУТИ ЗДІЙСНЕНЕ ВИКРИВАЧЕМ БЕЗ ЗАЗНАЧЕННЯ АВТОРСТВА (АНОНІМНО). Таке повідомлення підлягає розгляду, якщо наведена у ньому інформація стосується конкретної особи, містить фактичні дані, які можуть бути перевірені.
	ПОРАДИ ВИКРИВАЧАМ!


· не надсилайте інформацію з робочого та домашнього комп’ютера, а також з локальної сітки установи, де ви працюєте;

· впевніться, що комп’ютер, з якого ви надсилаєте інформацію, має оновлені антивірусні бази та програмне забезпечення; не заражений вірусами, кейлоггерами, троянами, шпигунськими програмами;

· для більшого захисту використовуйте браузер Tor, шифрування електронних листів PGP, та архівацію файлів зі встановленням на архів паролю, який ви можете надіслати іншим каналом зв’язку. Перевірте використання захищеного з’єднання https;

· слідкуйте за тим, щоб Вас не могли визначити логічним шляхом, наприклад, за стилем мови, характером інформації чи фактів;

· якщо у Вас є підстави вважати, що Ваші комп’ютери чи технічні засоби можуть бути вилучені і Вас можна буде пов’язати з анонімним викривачем, шифруйте важливі файли з моменту їх створення, наприклад у TrueCrypt;

· намагайтесь зберігати якомога менше копій листування;

· не кажіть стороннім людям, що ви збираєтесь бути або стали викривачем;

· ви можете надсилати інформацію, користуючись публічною відкритою Wi-Fi мережею, зважаючи на великі кількість таких мереж і важкодоступні для фільтрації обсяги трафіку, які передаються за допомогою них. Але пам’ятайте, що таку відкриту Wi-Fi мережу можна прослухати. При надсиланні інформації не з дому – залиште свій стільниковий телефон увімкненим вдома;

· впевніться, що за тим, як Ви передаєте чи отримуєте інформацію, не слідкують камери відео спостереження;

· деякі документи можуть містити метадані (час, дату, географічне місто, автор документу тощо), які можуть вказати на вашу особу. Видаляйте їх власноруч або за допомогою спеціальних програм. Конвертуйте документи в PDF-формат;

· створення поштової скриньки на несправжнє ім’я є ненадійним засобом захисту Вашої справжньої особистості (кожен комп’ютер, під’єднаний до Інтернету, має ІР-адресу, за якою можна знайти конкретне підключення до Інтернету, а потім і самого користувача. При надсиланні електронного листа ця ІР-адреса надсилається також). Якщо ви таки хочете використовувати окрему анонімну адресу електронної пошти, переконайтесь, що ім’я, пароль та інші речі не вказують на вашу особу, її провайдер знаходиться за межами України, підтримує з’єднання https, дозволяє використовувати мережу ТОР. Один з таких провайдерів – hushmail. Пам’ятайте, що між серверами електронної пошти вона передається у незашифрованому вигляді. Проглядаючи анонімну поштову скриньку, не переходьте за лінками, не відвідуйте вашу справжню скриньку чи соцмережі, не відкривайте додатки. Після завершення спілкування не використовуйте анонімну адресу поштової скриньки для інших цілей;

· не пропонуйте медіа та журналістам плату за публікацію інформації. Не звинувачуйте конкретних людей, якщо ви не маєте переконливих конкретних доказів. Пам’ятайте, що не всій інформації можна довіряти, особливо в Інтернеті;

· не вчиняйте незаконних дій з метою викриття осіб, яких підозрюєте у вчинені корупційних правопорушень.

5. Алгоритм дій посадових осіб апарату МВС, у разі отримання інформації про виявлене корупційне або пов’язане з корупцією правопорушення.
Перевірка інформації про порушення в системі МВС вимог Закону України «Про запобігання корупції», які надходять від викривачів, здійснюється уповноваженим підрозділом – Управління запобігання корупції та проведення люстрації МВС (далі – Управління).

1. Повідомлення про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції», які надходять від викривачів, мають бути обліковані в окремій системі реєстрації повідомлень для забезпечення їх єдиного обліку.
2. Зареєстровані повідомлення в порядку, передбаченому внутрішніми правилами діловодства, передаються керівнику зазначеного вище органу, який забезпечує подальший розгляд та проведення службового розслідування викладених в повідомленні відомостей.
Після надходження звернення не пізніше ніж у п'ятиденний термін повинно бути прийняте одне з таких рішень (п. 5.2. Положення 
про порядок роботи зі зверненнями громадян і організації їх особистого прийому в системі Міністерства внутрішніх справ України, затвердженого наказом МВС України від 10.10.2004  № 1177 (далі – Положення)):

– прийняти до свого провадження.

– передати на вирішення до підпорядкованого чи іншого апарату МВС, закладу, установи, підприємства, що належать до сфери управління МВС.

– надіслати за належністю до іншого органу виконавчої влади, якщо питання, порушені у зверненні, не входять до компетенції апарату МВС, закладів, установ, підприємств, що належать до сфери управління МВС, про що одночасно повідомити автора.

– залишити без розгляду за наявності підстав, визначених у статті 8 Закону України "Про звернення громадян" з урахування вимог статті 53 Закону України “Про запобігання корупції” (анонімне повідомлення про порушення вимог цього Закону підлягає розгляду, якщо наведена у ньому інформація стосується конкретної особи, містить фактичні дані, які можуть бути перевірені).

У разі прийняття до свого провадження необхідно призначити:

– службове розслідування (якщо наявні факти порушення вимог антикорупційного законодавства) (п. 1 Порядку проведення службового розслідування стосовно осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 13.06.2000№ 950 (далі – Порядок);

Примітка: дія цього Порядку не  поширюється на уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування осіб, права та обов'язки яких в частині додержання службової дисципліни, види заохочення та  дисциплінарні стягнення і порядок їх застосування встановлюються дисциплінарними статутами (Наприклад, Дисциплінарним статутом органів внутрішніх справ України ). 

· перевірку (п. 4.3. Положення).

Примітка: у разі підтвердження під час перевірки фактів порушення вимог службової дисципліни працівником з метою вирішення питання щодо його притягнення до дисциплінарної відповідальності призначається службове розслідування (якщо вимогами законодавства передбачено обов’язкове проведення службового розслідування перед вирішенням питання щодо притягнення до дисциплінарної відповідальності працівника (наприклад, вимоги ст. 14 Дисциплінарного статуту органів внутрішніх справ України).

3. Керівник Управління визначає спеціально уповноважену особу (або комісію), яка буде здійснювати безпосередньо перевірку повідомлення, якій дається відповідне доручення, а також встановлює терміни перевірки.

У разі необхідності перевірка здійснюється декількома особами у складі комісії, при цьому одна з них за необхідності призначається головою цієї комісії.

Звернення громадян розглядаються і вирішуються у термін не більше одного місяця від дня їх надходження, а ті, які не потребують додаткового вивчення, - невідкладно, але не пізніше п'ятнадцяти днів від дня їх отримання. Якщо в місячний термін вирішити порушені у зверненні питання неможливо, керівник Управління або його заступник встановлюють необхідний термін для його розгляду, про що повідомляється особі, яка подала звернення. При цьому загальний термін вирішення питань, порушених у зверненні, не може перевищувати сорока п'яти днів.
Якщо порушення Закону України «Про запобігання корупції» було виявлено працівниками Управлінням ініціативно, то за даним фактом службове розслідування має бути завершене протягом одного місяця з дня його призначення начальником. У разі необхідності за доповідною запискою виконавця або голови комісії визначений строк може бути продовжено начальником, який призначив службове розслідування, або старшим прямим начальником, але не більш як на один місяць. 
Відповідно до вимог ст. 20 Закону України “Про звернення громадян” звернення розглядаються і вирішуються у термін не більше одного місяця від дня їх надходження, а ті, які не потребують додаткового вивчення, - невідкладно, але не пізніше п'ятнадцяти днів від дня їх отримання. Якщо в місячний термін вирішити порушені у зверненні питання неможливо, керівник відповідного органу, підприємства, установи, організації або його заступник встановлюють необхідний термін для його розгляду, про що повідомляється особі, яка подала звернення. При цьому загальний термін вирішення питань, порушених у зверненні, не може перевищувати сорока п'яти днів.

ПОРЯДОК розгляду анонімного повідомлення:

1. Перевіряється у термін не більше 15 днів від дня отримання. 

2. Зазначений термін може бути подовжено керівником відповідного органу або його заступник до 30 днів від дня отримання, якщо у вказаний термін перевірити інформацію, що міститься в повідомленні, неможливо.
4. Здійснення перевірки повідомлення спеціально уповноваженою керівником Управління особою. 

Під час проведення перевірки спеціально уповноважена особа через надання запиту за підписом керівника Управління або особою, яка його заміняє, має право отримувати:

- від структурних підрозділів апарату МВС та Національної поліції, Головного органу військового управління Національної гвардії України, Адміністрації Державної прикордонної служби України, Державної служби з надзвичайних ситуацій, Державної міграційної служби, діяльність яких спрямовується та координується Кабінетом Міністрів України через Міністра внутрішніх справ (далі - ЦОВВ) інформацію і матеріали необхідні для виконання покладених на Управління завдань, у разі потреби - знімати з них копії і приєднувати до матеріалів службового розслідування, а також в установленому законом порядку інформацію з обмеженим доступом або таку, що містить державну таємницю;
- від службових та посадових осіб апарату МВС та ЦОВВ, їх територіальних органів, підприємств, установ та закладів, що належать до сфери їх управління, а також підприємств, установ та закладів, що належать до сфери управління МВС, письмові пояснення з питань, які виникають під час проведення службових перевірок, а також з приводу обставин, що можуть свідчити про порушення правил етичної поведінки, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, інших вимог та обмежень, передбачених Законом України «Про запобігання корупції», щодо достовірності відомостей, зазначених у деклараціях про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру.
Здійснювати фіксацію технічними засобами за згодою особи, з якою проводиться бесіда, її усних пояснень. Така згода оформлюється в письмовому вигляді, підписується опитуваним та приєднується до матеріалів службового розслідування.

Під час проведення перевірки керівник Управління за дорученням Міністра внутрішніх справ має право проводити планові та позапланові перевірки апарату МВС та ЦОВВ, їх територіальних органів, підприємств, установ та закладів, що належать до сфери їх управління, у напрямках запобігання та виявлення корупції та проведення люстрації. 

Працівники Управління під час проведення перевірок та службових розслідувань мають право, з урахуванням обмежень, установлених законодавством, на безперешкодний доступ до приміщень і територій, документів та матеріалів апарату МВС, підприємств, установ та закладів, що належать до сфери управління МВС, а також до приміщень і територій, документів та матеріалів ЦОВВ і підприємств, установ та закладів, що належать до сфери їх управління.

5. За результатами службової перевірки складається акт з висновком про підтвердження або спростування інформації, викладеної в повідомленні; 

Такий висновок підписується спеціально уповноваженою особою, яка здійснювала безпосередньо перевірку повідомлення, якщо була створена комісія – головою та членами комісії, та затверджується начальником Управління. Із затвердженим висновком повинна бути ознайомлена особа, стосовно якої проводилася перевірка.

У разі наявності у висновку службового розслідування відомостей, які підпадають під дію статті 8 Закону України «Про державну таємницю», Зводу відомостей, що становлять державну таємницю, затвердженого наказом Служби безпеки України від 12 серпня 2005 року № 440, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 17 серпня 2005 року за № 902/11182, або інших нормативно-правових актів у частині віднесення інформації до службової, такому висновку надається відповідний гриф секретності або гриф обмеження доступу.
6. При підтвердженні інформації за результатами службового розслідування (перевірки) про корупційне або пов’язане з корупцією правопорушення посадовими особами апарату МВС, вживаються заходи щодо:

· припинення правопорушення;

· усунення його наслідків;

· притягнення винних до дисциплінарної відповідальності;

· інформування спеціально уповноважених суб’єктів у сфері протидії корупції у випадках виявлення ознак кримінального або адміністративного правопорушення (органів прокуратури; Національної поліції, Національне антикорупційне бюро України, Національне агентство з питань запобігання корупції).

7. Контроль посадовими особами Управління за вжиття заходів щодо припинення корупційного правопорушення у органах та підрозділах, де воно було виявлено.
Відповідно до частини п’ятої статті 53 Закону у разі підтвердження викладеної у повідомленні інформації про порушення вимог цього Закону керівник відповідного органу вживає заходів щодо припинення виявленого порушення, усунення його наслідків та притягнення винних осіб до дисциплінарної відповідальності, а у випадках виявлення ознак кримінального або адміністративного правопорушення також інформує спеціально уповноважених суб’єктів у сфері протидії корупції, зокрема, Управління;

відповідно до частини сьомої статті 53 Закону посадові і службові особи у разі виявлення корупційного або пов’язаного з корупцією правопорушення чи одержання інформації про вчинення такого правопорушення зобов’язані у межах своїх повноважень ужити заходів щодо припинення такого правопорушення та негайно письмово повідомити про його вчинення спеціально уповноважений суб’єкт у сфері протидії корупції, зокрема, Управління.
8. Про результати розгляду звернення (повідомлення) має бути повідомлений його автор.
9. Упродовж проведення перевірки вживаються заходи щодо захисту викривача, а також до інших спеціально уповноважених суб’єктів у сфері протидії корупції.

6. Правовий статус викривачів

Особи, які надають допомогу в запобіганні і протидії корупції, перебувають під захистом держави. За наявності загрози життю, житлу, здоров’ю та майну осіб, які надають допомогу в запобіганні і протидії корупції, або їх близьких осіб, у зв’язку із здійсненим повідомленням про порушення вимог цього Закону України «Про запобігання корупції», правоохоронними органами до них можуть бути застосовані правові, організаційно-технічні та інші спрямовані на захист від протиправних посягань заходи, передбачені Законом України «Про забезпечення безпеки осіб, які беруть участь у кримінальному судочинстві».

Слід пам’ятати, що особа, яка запропонувала, пообіцяла або надала неправомірну вигоду, звільняється від кримінальної відповідальності за злочини, передбачені статтями 354, 368-3, 368-4, 369, 369-2 Кримінального кодексу України, якщо після пропозиції, обіцянки чи надання неправомірної вигоди вона - до отримання з інших джерел інформації про цей злочин уповноваженим органом, - добровільно заявила про те, що сталося, такому органу та активно сприяла розкриттю злочину, вчиненого особою, яка одержала неправомірну вигоду або прийняла її пропозицію чи обіцянку. – ч. 5 ст. 354 КК.

	Викривачі перебувають під захистом держави



Міжнародні гарантії та стандарти ООН

Стаття 33 «Захист осіб, які повідомляють інформацію» Конвенції ООН проти корупції передбачає, що кожна Держава-учасниця розглядає можливість включення до своєї внутрішньої правової системи належних заходів для забезпечення захисту будь-яких осіб, які добросовісно й на обґрунтованих підставах повідомляють компетентним органам про будь-які факти, пов'язані із злочинами, визнаними такими відповідно до цієї Конвенції, від будь-якого несправедливого поводження.  
Гарантії захисту щодо анонімності та нерозголошення інформації щодо викривачів
Передбачена Законом України «Про запобігання корупції» можливість повідомляти інформацію анонімно (частина п’ята статті 53 Закону України «Про запобігання корупції»). Інформація про викривача може бути розголошена лише за його згодою, крім випадків, встановлених законом (абзац другий частини третьої статті 53 Закону України «Про запобігання корупції»).
Гарантії захисту за наявності загрози життю, житлу, здоров’ю та  майну  викривачів

Якщо у зв’язку із здійсненим повідомлення про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції» існує загроза життю, житлу, здоров’ю та майну осіб, які надають допомогу в запобіганні і протидії корупції, або їх близьких осіб, правоохоронними органами до них можуть бути застосовані правові, організаційно-технічні та інші спрямовані на захист від протиправних посягань заходи, передбачені Законом України «Про забезпечення безпеки осіб, які беруть участь у кримінальному судочинстві» (частина друга статті 53 Закону України «Про запобігання корупції»).

За наявності загрози життю, житлу, здоров’ю та майну викривача або його близьких осіб, у зв’язку із здійсненим повідомленням про порушення вимог Закону, правоохоронними органами до них можуть бути застосовані правові, організаційно-технічні та інші спрямовані на захист від протиправних посягань заходи, передбачені статтею 7 Закону України «Про забезпечення безпеки осіб, які беруть участь у кримінальному судочинстві», а саме: 
· особиста охорона, охорона житла і майна; 
· видача спеціальних засобів індивідуального захисту і сповіщення про небезпеку; 
· використання технічних засобів контролю і прослуховування телефонних та інших переговорів, візуальне спостереження; 
· заміна документів та зміна зовнішності; 
· зміна місця роботи або навчання; переселення в інше місце проживання;
· забезпечення конфіденційності відомостей про особу; 
· закритий судовий розгляд; 
· інші заходи безпеки. 
При цьому слід враховувати, що відповідно до статті 2 вказаного Закону, право на забезпечення безпеки, за наявності відповідних підстав мають:
· особа, яка заявила до правоохоронного органу про кримінальне правопорушення або в іншій формі брала участь чи сприяла виявленню, попередженню, припиненню або розкриттю кримінальних правопорушень;
· потерпілий та його представник у кримінальному провадженні;

· підозрюваний, обвинувачений, захисники і законні представники; 
· цивільний позивач, цивільний відповідач та їх представники у справі про відшкодування шкоди, завданої кримінальним правопорушенням; 
· представник юридичної особи, щодо якої здійснюється провадження; 
· свідок, експерт, спеціаліст, перекладач і понятий; 
· члени сімей та близькі родичі зазначених осіб, якщо шляхом погроз або інших протиправних дій щодо них робляться спроби вплинути на учасників кримінального судочинства. 
Здійснення заходів безпеки покладається за підслідністю на органи Служби безпеки України, Державного бюро розслідувань, органи Національної поліції, Національне антикорупційне бюро України, у складі структур яких з цією метою створюються спеціальні підрозділи

Гарантії у сфері захисту трудових прав

До особи, яка здійснила повідомлення про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції» або члена її сім’ї, у зв’язку зі здійсненням такого повідомлення не можуть бути застосовані наступні заходи:

звільнення або примушення до звільнення;

притягнення до дисциплінарної відповідальності;

інші негативні заходи (переведення, атестація, зміна умов праці, відмова в призначенні на вищу посаду, скорочення заробітної плати) (абзац перший частини третьої статті 53 Закону України «Про запобігання корупції»). 

Водночас, у разі звільнення без законної підстави або незаконного переведення на іншу роботу у зв’язку з повідомленням про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції» іншою особою працівник повинен бути поновлений на попередній роботі органом, який розглядає трудовий спір. (частина перша статті 235 Кодексу законів про працю України).

У разі наявності підстав для поновлення на роботі працівника, який був звільнений у зв’язку із здійсненим ним або членом його сім’ї повідомленням про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції» іншою особою, та за його відмови від такого поновлення орган, який розглядає трудовий спір, приймає рішення про виплату йому компенсації у розмірі шестимісячного середнього заробітку (частина четверта статті 235 Кодексу законів про працю України).


Гарантії захисту у адміністративному процесі

Національне агентство з питань запобігання корупції може бути залучено як третя особа, яка не заявляє самостійних вимог щодо предмета спору, на стороні позивача у справах щодо застосування керівником або роботодавцем чи створення ним загрози застосування негативних заходів впливу до позивача (звільнення, примушування до звільнення, притягнення до дисциплінарної відповідальності, переведення, атестація, зміна умов праці, відмова в призначенні на вищу посаду, скорочення заробітної плати тощо) у зв’язку з повідомленням ним або членом його сім’ї про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції» іншою особою (абзац другий частини другої статті 53 Кодексу адміністративного судочинства України).

Гарантії захисту у цивільному процесі

Національне агентство з питань запобігання корупції може бути залучено як третя особа, яка не заявляє самостійних вимог щодо предмета спору, на стороні позивача у справах щодо застосування керівником або роботодавцем чи створення ним загрози застосування негативних заходів впливу до позивача (звільнення, примушування до звільнення, притягнення до дисциплінарної відповідальності, переведення, атестація, зміна умов праці, відмова в призначенні на вищу посаду, скорочення заробітної плати тощо) у зв’язку з повідомленням ним або членом його сім’ї про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції» іншою особою (абзац другий частини другої статті 35 Цивільного процесуального кодексу).

У справах щодо застосування керівником або роботодавцем чи створення ним загрози застосування негативних заходів впливу до позивача (звільнення, примушування до звільнення, притягнення до дисциплінарної відповідальності, переведення, атестація, зміна умов праці, відмова в призначенні на вищу посаду, скорочення заробітної плати тощо) у зв’язку з повідомленням ним або членом його сім’ї про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції» іншою особою обов’язок доказування правомірності прийнятих при цьому рішень, вчинених дій покладається на відповідача (абзац третій частини першої статті 60 Цивільного процесуального кодексу).

У випадку розголошення під час повідомлення викривачем інформації з обмеженим доступом, відповідно до статті 11 Закону України «Про доступ до публічної інформації» посадові та службові особи не підлягають юридичній відповідальності, незважаючи на порушення своїх обов’язків, за розголошення інформації про правопорушення або відомостей, що стосуються серйозної загрози здоров’ю чи безпеці громадян, довкіллю, якщо особа при цьому керувалася добрими намірами та мала обґрунтоване переконання, що інформація є достовірною, а також містить докази правопорушення або стосується істотної загрози здоров'ю чи безпеці громадян, довкіллю.
7. Відповідальність за неправдиві повідомлення про вчинене корупційне або пов’язане з корупцією правопорушення


ВИКРИВАЧ, повинен уважно ставився до інформації, яку повідомляє і пам’ятати, що він надає інформацію на власний розсуд і відповідальність. Викривач має бути обґрунтовано переконаний в тому, що інформація, яку він повідомляє, є достовірною. В протилежному випадку йому не буде надано державний захист, в тому числі, якщо він не доклав зусиль, щоб перевірити достовірність інформації, маючи таку можливість. Завідомо неправдиве повідомлення про вчинення злочину (у т.ч. корупційного правопорушення), вчинене викривачем, карається згідно з чинним законодавством України.

Важливим в даному аспекті є вірне тлумачення таких понять, як «обґрунтоване переконання» та «достовірність інформації». Під достовірністю інформації слід розуміти здатність інформації об’єктивно відображати процеси та явища, що відбуваються в навколишньому світі. Як правило, достовірною вважається насамперед інформація, яка несе у собі безпомилкові та істинні дані. Водночас, для того, щоб особа підлягала захисту як викривач принципово важливим є саме обґрунтоване переконання такої особи в тому, що інформація про яку повідомляється, є достовірною. За такої умови, навіть якщо інформація про вчинене корупційне правопорушення не підтвердилась, але особа була переконана в її достовірності, така особа підлягає захисту від наявного або можливого негативного впливу на неї у зв’язку з таким повідомлення. 
Важливим є визначення критеріїв обґрунтованості переконання особи в достовірності інформації про корупційне правопорушення, яка повідомляється. Такими критеріями можуть бути: 
вжиття особою заходів з метою отримання доказів корупційного правопорушення, про яке повідомляється (наприклад, направлення запитів, збирання документів, звуко-, відеозаписів, які засвідчують факти та обставини тощо); 
пріоритет публічного інтересу особи, яка повідомляє про порушення, над особистою образою. 
Відповідно до статті 383 КК України завідомо неправдиве повідомлення про вчинення злочину – карається виправними роботами на строк до двох років або арештом на строк до шести місяців, або обмеженням волі на строк до трьох років, або позбавленням волі на строк до двох років.

Ті самі дії, поєднані з обвинуваченням особи в тяжкому чи особливо тяжкому злочині або із штучним створенням доказів обвинувачення, а також вчинені з корисливих мотивів, – караються обмеженням волі на строк від двох до п’яти років або позбавленням волі на той самий строк.

Повідомлення про злочин має бути неправдивим, тобто не відповідати дійсності чи в повному обсязі, чи хоча б частково. Неправдиві відомості можуть стосуватися події злочину, особи, що нібито його вчинила; можуть бути пов’язані з обвинуваченням у злочині, який дійсно мав місце, але був вчинений не тією особою, яка обвинувачується; можуть полягати в неправдивому обвинуваченні особи у більш тяжкому злочині тощо. Ці відомості можуть стосуватися й окремих обставин вчинення злочину (місця, часу, застосованих засобів тощо). Однак неправдивість повідомлення стосується лише фактичних обставин, а не їх юридичної оцінки.

Особа, яка повідомляє про корупцію (викривач), автоматично вступає в боротьбу з цим негативним явищем. І тому вона, щоб бути впевненою в кінцевому результаті такої боротьби, має право отримувати від органу, до якого подала заяву, повідомлення про наслідки розгляду заяв (ст. 15 Закону України «Про звернення громадян») або письмове чи усне повідомлення, за бажанням громадянина, про результати розгляду звернення викривача під час особистого прийому громадян (ст. 22  Закону України «Про звернення громадян»).
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соціальні передумови корупції – це економічні, політичні, соціальні, правові та інші процеси та явища, які існують на загально соціальному рівні








загальні причини та умови корупції – це чинники, які впливають на виникнення корупції як свій наслідок або сприяють її існуванню





причини та умови конкретних корупційних діянь – це чинники, які, перебуваючи у прямому безпосередньому причинному зв’язку з корупційними діяннями, які впливають на виникнення його чи сприяють його вчиненню








