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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України

«Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України 

щодо використання печаток»
1. Обґрунтування необхідності прийняття проекту постанови

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо використання печаток» розроблено Міністерством внутрішніх справ України на виконання Плану організації підготовки проектів актів, необхідних для забезпечення реалізації Закону України від 23 березня 2017 р. № 1982-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо використання печаток юридичними особами та фізичними особами – підприємцями», схваленого на засіданні Кабінету Міністрів України 26 квітня 2017 р. (протокол № 32).
Указаним Законом України впроваджуються такі положення:

із законодавства виключаються вимоги про обов’язкове використання печаток (незалежно від їх наявності в суб’єктів господарювання);
виключається необхідність використання печаток у взаємовідносинах суб’єктів господарювання з державними органами та органами місцевого самоврядування;

встановлюється адміністративна відповідальність за вимагання державним органом або органом місцевого самоврядування наявності відбитку печатки на офіційному документі.
У зв’язку із цим виникла необхідність внесення змін до актів Уряду з питань використання печаток юридичними особами та фізичними особами – підприємцями.
2. Мета і шляхи її досягнення

Проектом передбачається внести зміни до низки постанов Уряду з метою виключення вимоги про обов’язкове використання печаток (незалежно від їх наявності в суб’єктів господарювання) та необхідності використання печаток у взаємовідносинах суб’єктів господарювання з державними органами виконавчої влади.
3. Правові аспекти

Основними нормативно-правовими актами, які регулюють зазначене питання, є Конституція України, Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо використання печаток юридичними особами та фізичними особами – підприємцями», постанови Кабінету Міністрів України від 08 травня 1993 р. № 340 «Про затвердження Положення про порядок видачі посвідчень водія та допуску громадян до керування транспортними засобами», від 07 вересня 1998 р. № 1388 «Про затвердження Порядку державної реєстрації (перереєстрації), зняття з обліку автомобілів, автобусів, а також самохідних машин, сконструйованих на шасі автомобілів, мотоциклів усіх типів, марок і моделей, причепів, напівпричепів, мотоколясок, інших прирівняних до них транспортних засобів та мопедів», від 20 травня 2009 р. № 490 «Про затвердження Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів», від 11 листопада 2009 р. № 1200 «Про затвердження Порядку здійснення оптової та роздрібної торгівлі транспортними засобами та їх складовими частинами, що мають ідентифікаційні номери», від 05 червня 2013 р. № 440 «Про затвердження Порядку подання і реєстрації декларації відповідності матеріально-технічної бази суб’єкта господарювання вимогам законодавства з питань пожежної безпеки».
4. Фінансово-економічне обґрунтування

Прийняття акта не потребуватиме додаткових витрат з Державного бюджету України.
5. Позиція заінтересованих органів

Проект акта потребує погодження з Міністерством фінансів України, Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Державною службою України з надзвичайних ситуацій, Державною регуляторною службою України та проведення правової експертизи Міністерством юстиції України.

6. Регіональний аспект

Проект акта не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

61. Запобігання дискримінації
Проект акта не містить положень, які мають ознаки дискримінації.
7. Запобігання корупції

У проекті акта відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

Громадська антикорупційна експертиза не проводилася.

8. Громадське обговорення

Проект акта не потребує консультацій з громадськістю.

9. Позиція соціальних партнерів
Проект акта не стосується соціально-трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу
Проект постанови Кабінету Міністрів України є регуляторним актом.
Проект акта розроблено на виконання вимог Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо використання печаток юридичними особами та фізичними особами – підприємцями».

Проектом акта передбачається  спрощення ведення господарської діяльності, виключаючи необхідність проставляння відбитку печатки на документах, які будуть подаватися до органів державної влади.
У цілому проект Закону відповідає всім принципам державної регуляторної політики, а саме: доцільності, адекватності, ефективності, збалансованості, передбачуваності, прозорості та врахування громадської думки.
101.  Вплив реалізації акта на ринок праці

Реалізація проекту акта не вплине на ринок праці.
11.  Прогноз результатів
Прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо використання печаток» забезпечить приведення положень законодавства у відповідність до вимог Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо використання печаток юридичними особами та фізичними особами – підприємцями».
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