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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України

«Про внесення змін до переліку платних послуг, які надаються підрозділами Міністерства внутрішніх справ, Національної поліції та Державної міграційної служби, і розміру плати за їх надання»
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до переліку платних послуг, які надаються підрозділами Міністерства внутрішніх справ, Національної поліції та Державної міграційної служби, і розміру плати за їх надання» (далі – проект акта) розроблено Міністерством внутрішніх справ України.

На сьогодні відбувається процес формування нового законодавчого підґрунтя для діяльності сервісних центрів МВС, прийнято ряд нових та внесено деякі зміни до чинних нормативно-правових актів. 

Однак на даний час встановлена актами законодавства вартість за надання послуг територіальними органами з надання сервісних послуг МВС не відповідає економічній собівартості за їх надання, що призводить до додаткових витрат з Державного бюджету України.
У зв’язку з цим Міністерством внутрішніх справ України розроблений проект акта, яким передбачається впровадження сервісу, що надаватиметься виключно за бажанням замовника (прискорене надання сервісних послуг, видача довідок про притягнення до кримінальної відповідальності, відсутність (наявність) судимості, її зняття, погашення, інформаційно-консультативні послуги щодо роботи з відомостями, що містяться в Єдиному державному реєстрі Міністерства внутрішніх справ), розширення переліку платних номерних знаків, які користуються підвищеним попитом серед автовласників, і узаконення їх ринкової вартості, установлення розміру плати за послуги, що відповідають економічно обґрунтованим витратам, пов'язаним з їх наданням.
Також проектом акта пропонується визначити вартість за проведення аналізу наданих закладом документів, який проводить підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, що подається на державну акредитацію зі здійсненням аналізу якості проведення закладом підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів шляхом звірки інформації, наявної в базах даних, якими користуються територіальні органи з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ України, з поданими суб’єктами господарювання документами, оскільки дана процедура займає значну частину часу та фінансових витрат на її проведення.
2. Мета і шляхи її досягнення

Метою прийняття проекту акта є приведення вартості переліку послуг, які надаються територіальними органами з надання сервісних послуг МВС, до економічно обґрунтованих витрат. 
3. Правові аспекти
Правовими аспектами розроблення проекту акта є нормативно-правові акти, що діють у відповідній сфері суспільних відносин:
Конституція України;
Закон України «Про дорожній рух»;

постанова Кабінету Міністрів України від 31 січня 1992 року № 47 «Про затвердження зразків національних та міжнародного посвідчень водіїв і документів, необхідних для реєстрації транспортних засобів»;

постанова Кабінету Міністрів України  від 08 травня 1993 року 
№ 340 «Про затвердження Положення про порядок видачі посвідчень водія та допуску громадян до керування транспортними засобами»;

постанова Кабінету Міністрів України від 07 вересня 1998 року 
№ 1388 «Про затвердження Порядку державної реєстрації (перереєстрації), зняття з обліку автомобілів, автобусів, а також самохідних машин, конструйованих на шасі автомобілів, мотоциклів усіх типів, марок і моделей, причепів, напівпричепів, мотоколясок, інших прирівняних до них транспортних засобів та мопедів»;

постанова Кабінету Міністрів України від 11 липня 2000 року 
№ 1081 «Про запровадження номерних знаків транспортних засобів, що виготовляються за індивідуальними замовленнями їх власників»; 

постанова Кабінету Міністрів України від 04 червня 2007 року 
№ 795 «Про затвердження переліку платних послуг, які надаються підрозділами Міністерства внутрішніх справ, Національної поліції та Державної міграційної служби, і розміру плати за їх надання»;

постанова Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 року 
№ 490 «Про затвердження Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів»;

постанова Кабінету Міністрів України від 26 жовтня 2011 року № 1098 «Деякі питання надання підрозділами Міністерства внутрішніх справ, Національної поліції та Державної міграційної служби платних послуг».
4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація положень проекту акта не потребуватиме додаткових витрат з державного та місцевих бюджетів України, а навпаки сприятиме надходженню коштів до державного бюджету. Фінансово-економічне обґрунтування до проекту акта додається. 
5. Позиція заінтересованих органів

Проект акта потребує погодження з Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Міністерством фінансів України, Міністерством юстиції України, Державною регуляторною службою України.
6. Регіональний аспект
Проект акта не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць, тому не потребує узгодження з місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування.

61. Запобігання дискримінації

У проекті акта відсутні положення, що містять ознаки дискримінації. 

7. Запобігання корупції

У проекті акта відсутні положення, що стосуються правил і процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень. 

8. Громадське обговорення

Проект акта розміщено на офіційному веб-сайті Міністерства внутрішніх справ України: www.mvs.gov.ua.
9. Позиція соціальних партнерів

Проект акта не стосується соціально-трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу

Проект акта розроблений відповідно до принципів державної регуляторної політики.
Досягнення встановлених цілей забезпечується шляхом прийняття регуляторного акта. Ефективність досягнення встановлених цілей досягається шляхом приведення вартості переліку послуг, які надаються територіальними органами з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ України, у відповідність до економічно обґрунтованих витрат.

Передбачається середній рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта за рахунок розміщення повідомлення про його оприлюднення разом з аналізом регуляторного впливу на офіційному веб-сайті Міністерства внутрішніх справ України за адресою: www.mvs.gov.ua.
101. Вплив реалізації акта на ринок праці

У проекті акта відсутні положення, реалізація яких матиме вплив на ринок праці.

11. Прогноз результатів

Реалізація проекту акта забезпечить розширення та вдосконалення переліку послуг, які надаються територіальними органами з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ України, та приведення вартості за їх надання до економічно обґрунтованих реалій, що, у свою чергу, сприятиме надходженню коштів до Державного бюджету України та скоротить корупційні чинники в діяльності системи сервісних центрів Міністерства внутрішніх справ України.
Міністр внутрішніх справ України
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