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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України 
«Питання використання спеціальних звукових та світлових сигнальних пристроїв на транспортних засобах»
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проект постанови Кабінету Міністрів України «Питання використання спеціальних звукових та світлових сигнальних пристроїв на транспортних засобах» (далі – проект акта) розроблено Міністерством внутрішніх справ України у зв’язку із необхідністю безумовного виконання вимог Конституції України та Закону України «Про дорожній рух».

Так, Указ Президента України від 30 березня 2005 року № 567 «Про заходи щодо впорядкування використання спеціальних світлових і звукових сигнальних пристроїв та номерних знаків на службових транспортних засобах» виданий у період дії Конституції України в редакції, за якою Президент України був наділений широкими повноваженнями щодо центральних органів виконавчої влади.
Відповідно до Закону України «Про дорожній рух», державне управління у сфері дорожнього руху та його безпеки здійснюється Кабінетом Міністрів України, спеціально уповноваженими на це центральними органами виконавчої влади, органами виконавчої влади в Автономній Республіці Крим, місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування.
Відповідно видання нормативно-правового акта щодо впорядкування використання спеціальних звукових та світлових сигнальних пристроїв на транспортних засобах повинно здійснюватися Кабінетом Міністрів України.

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 10 вересня 2014 року № 442 «Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади» реорганізовано та ліквідовано низку центральних органів виконавчої влади, а з набранням чинності Законами України «Про Національну поліцію», «Про Державне бюро розслідувань», «Про Національне антикорупційне бюро України» в Україні ліквідовано міліцію та створено Національну поліцію (Положення про Національну поліцію затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2015 року № 877), утворено Державне бюро розслідувань, яке є центральним органом виконавчої влади, що здійснює правоохоронну діяльність, спрямовану на запобігання, виявлення, припинення, розкриття і розслідування злочинів, віднесених до його компетенції, та утворено Національне антикорупційне бюро України, яке є державним правоохоронним органом, на який покладається запобігання, виявлення, припинення, розслідування і розкриття корупційних правопорушень, віднесених до його підслідності, а також запобігання вчиненню нових корупційних правопорушень.
У зв’язку з викладеним вище та з реорганізацією, ліквідацією та утворенням нових центральних органів виконавчої влади, виникла необхідність у розробленні відповідного проекту акта.
2. Мета і шляхи її досягнення
Метою прийняття проекту акта є необхідність впорядкування використання спеціальних звукових та світлових сигнальних пристроїв на транспортних засобах.
3. Правові аспекти
Правовими аспектами розроблення проекту акта є нормативно-правові акти, що діють у відповідній сфері суспільних відносин:
Конституція України;
Закон України «Про дорожній рух»;

Закон України «Про Державну спеціальну службу транспорту»;

Закон України «Про Державну прикордонну службу України»;

Закон України «Про Національну поліцію»;

Закон України «Про Державне бюро розслідувань»;

Закон України «Про Національне антикорупційне бюро України»;

постанова Кабінету Міністрів України від 10 вересня 2014 року 
№ 442 «Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади»;

постанова Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2015 року 
№ 877 «Про затвердження Положення про Національну поліцію».

4. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація положень проекту акта не потребуватиме додаткових витрат з державного та місцевих бюджетів України. 
5. Позиція заінтересованих органів
Проект акта потребує погодження з Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Міністерством фінансів України, Міністерством аграрної політики та продовольства України, Міністерством екології та природних ресурсів України, Міністерством інфраструктури України, Міністерством оборони України, Міністерством юстиції України, Міністерством охорони здоров’я України, Службою безпеки України, Управлінням державної охорони України, Державною прикордонною службою України, Державною службою України з надзвичайних ситуацій, Національним банком України, Державною службою спеціального зв’язку та захисту інформації України, Державною фіскальною службою України, Національним антикорупційним бюро України, Державним бюро розслідувань, Державною пенітенціарною службою України, Адміністрацією Державної прикордонної служби України, Національною поліцією України.
6. Регіональний аспект
Проект акта не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць, тому не потребує узгодження з місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування.

61. Запобігання дискримінації

У проекті акта відсутні положення, що містять ознаки дискримінації. 

7. Запобігання корупції
У проекті акта відсутні положення, що стосуються правил і процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень. 
8. Громадське обговорення
Проект акта не потребує громадського обговорення.

9. Позиція соціальних партнерів
Проект акта не стосується соціально-трудової сфери.
10. Оцінка регуляторного впливу
Проект акта розроблений відповідно до принципів державної регуляторної політики.
Досягнення встановлених цілей забезпечується шляхом прийняття регуляторного акта. Ефективність досягнення встановлених цілей досягається шляхом визначення Кабінетом Міністрів України порядку використання спеціальних звукових та світлових сигнальних пристроїв синього кольору на транспортних засобах екстреної медичної допомоги і служби інкасації та перевезення цінностей банків України під час виконання ними оперативних завдань і безумовного дотримання вимог Конституції України та Закону України «Про дорожній рух». Передбачається середній рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта за рахунок розміщення повідомлення про його оприлюднення разом з аналізом регуляторного впливу на офіційному веб-сайті Міністерства внутрішніх справ України за адресою: www.mvs.gov.ua.
101. Вплив реалізації акта на ринок праці

У проекті акта відсутні положення, реалізація яких матиме вплив на ринок праці.

11. Прогноз результатів
Прийняття проекту акта забезпечить дотримання вимог Конституції України та Закону України «Про дорожній рух» щодо визначення Кабінетом Міністрів України порядку використання спеціальних звукових та світлових сигнальних пристроїв на транспортних засобах.
Міністр внутрішніх справ України
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