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[bookmark: _GoBack]ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України 
«Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України 
від 7 липня 2010 року № 565 і від 16 грудня 2015 року № 1122»

1. Обґрунтування необхідності прийняття акта
У зв’язку з набранням чинності Законом України від 03 листопада                   2016 року № 1726-VIII «Про внесення змін до Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» щодо лібералізації системи державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» виникла необхідність перегляду критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності, у частині зменшення кількості та частоти перевірок. 
Крім того, попередній аналіз кількісних та якісних показників господарської діяльності суб’єктів господарювання вказує на необхідність перегляду критеріїв, за якими оцінюються ступені ризику від провадження господарської  діяльності суб’єктів господарювання, віднесених до високого та середнього ступенів ризику, з метою приведення їх кількості до показників, передбачених відповідною методикою їх розроблення.

2. Мета і шляхи її досягнення
Основним завданням проекту постанови є забезпечення МВС, як органу державного нагляду (контролю) за дотриманням вимог ліцензійних умов  провадження певних видів господарської діяльності, єдиного підходу до оцінки ступенів ризику від провадження господарської діяльності, зменшення кількості та частоти перевірок, зменшення кількості суб’єктів господарювання, які належать до високого та середнього ступенів ризику, що, у свою чергу, зменшить тиск з боку контролюючого органу на представників малого та середнього бізнесу в зазначених вище сферах діяльності.
Досягти поставленої мети пропонується шляхом прийняття вказаного проекту постанови.

3. Правові аспекти
У цій сфері правового регулювання діють:
Закон України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності»;
постанова Кабінету Міністрів України від 28 серпня 2013 року № 752 «Про затвердження методик розроблення критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю), а також уніфікованих форм актів, що складаються за результатами проведення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю)».


4. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проекту постанови не потребує додаткових матеріальних та фінансових витрат із державного бюджету.

5. Позиція заінтересованих органів
Проект постанови потребує погодження з Міністерством фінансів України, Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Державною регуляторною службою, а також проведення правової експертизи Міністерством юстиції України.

6. Регіональний аспект
Проект постанови не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

61. Запобігання дискримінації
У проекті постанови відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилася.

7. Запобігання корупції
У цьому проекті постанови відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

8. Громадське обговорення
З метою забезпечення громадського обговорення проект постанови  розміщено на офіційному веб-сайті Міністерства внутрішніх справ України.

9. Позиція соціальних партнерів
Проект постанови не стосується соціально-трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу
Проект постанови є регуляторним актом.

	Суб’єкти
	Витрати
	Вигоди

	Держава
	Так, на відрядження
	Удосконалення системи державного нагляду (контролю), забезпечення єдиного підходу до оцінки ступенів ризику від провадження господарської діяльності. Зменшення тиску з боку контролюючого органу на представників малого та середнього бізнесу

	Суб’єкти господарювання
	Не передбачаються
	Підвищення рівня визначеності у сфері державного (нагляду) контролю.
Зменшення кількості та частоти проведення перевірок

	Населення
	Не передбачаються
	Запобігання настанню негативних наслідків від провадження господарської діяльності



101. Вплив реалізації акта на ринок праці
Реалізація проекту постанови не впливає на ринок праці.

11. Прогноз результатів
Прийняття проекту постанови забезпечить зменшення тиску з боку контролюючого органу на представників малого та середнього бізнесу шляхом зменшення кількості та частоти проведення перевірок суб’єктів господарювання.
Ураховуючи загальну кількість ліцензіатів у сфері провадження охоронної діяльності, станом на час розробки зазначеного акта (5850 суб’єктів охоронної діяльності) 508 (8,6 %) буде віднесено до високого ступеня ризику,                                1712 (29,3 %) – до середнього, 3630 (62,1 %) – до низького ступенів ризику.
Ураховуючи загальну кількість ліцензіатів у сфері надання послуг, пов’язаних з виробництвом, ремонтом, торгівлею вогнепальною зброєю невійськового призначення та боєприпасами до неї, холодною зброєю, пневматичною зброєю калібру понад 4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі понад 100 метрів на секунду, виробництвом спеціальних засобів, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії, індивідуального захисту, активної оборони та їх продажу (320 суб’єктів господарювання) 23 (7,19 %) буде віднесено до високого ступеня ризику, 62 (19,37 %) – до середнього, 235                            (73 %) – до низького ступенів ризику.


Міністр внутрішніх справ України                                                     А.Б. Аваков
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