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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва та ремонту вогнепальної зброї невійськового призначення і боєприпасів до неї, холодної зброї, пневматичної зброї калібру понад 4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі понад 100 метрів на секунду, торгівлі вогнепальною зброєю невійськового призначення та боєприпасами до неї, холодною зброєю, пневматичною зброєю калібру понад  4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі понад 100 метрів на секунду; виробництва спеціальних засобів, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії, індивідуального захисту, активної оборони та їх продажу»

1. Резюме
Метою прийняття акта є приведення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва та ремонту вогнепальної зброї невійськового призначення і боєприпасів до неї, холодної зброї, пневматичної зброї калібру понад 4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі понад 100 метрів на секунду, торгівлі вогнепальною зброєю невійськового призначення та боєприпасами до неї, холодною зброєю, пневматичною зброєю калібру понад  4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі понад 100 метрів на секунду; виробництва спеціальних засобів, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії, індивідуального захисту, активної оборони та їх продажу, затвердженихпостановою Кабінету Міністрів України  від 02 грудня 2015 р.                № 1000 (далі – Ліцензійні умови), у відповідність до Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» (далі – Закон) з урахуванням останніх змін,унесених Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення порядку ліцензування господарської діяльності».
2. Проблема, яка потребує розв’язання
У зв’язку з набранням чинності змін до Закону виникла потреба внесеннядоповнень до Ліцензійних умов у частині переліку документів, що подаються до заяви про отримання ліцензії, визначення порядку дій суб’єкта господарювання в разі повного або часткового зупинення дії ліцензії, а також встановлення змісту та форм заяв про переоформлення ліцензії, зупинення дії ліцензії в повному обсязі або частково, відновлення дії ліцензії в повному обсязі або частково, розширення провадження виду господарської діяльності, звуження провадження виду господарської діяльності, анулювання ліцензії повністю або частково.

3. Суть проєктуакта 
Для забезпечення однозначності та прозорості вимог Ліцензійних умов, а також виключення можливості їх суб’єктивного застосування органом ліцензування чи ліцензіатамипроєктакта чітко розмежовує вимоги щодо зберігання зброї, боєприпасів до неї, спеціальних засобіву торговельному залі та кімнаті для їх зберігання. 
Ліцензійні умовипередбачають зміст та форму повідомлення про відкриття ліцензіатоммісця провадження господарської діяльності та встановлюють термін, протягом якого до органу ліцензування надсилається повідомлення про закриття місця провадження господарської діяльності.
З метою додержання вимог законодавства щодо відповідності Ліцензійних умов принципам державної політики у сфері ліцензуванняпроєктакта встановлює зміст та форму заяв про переоформлення ліцензії, зупинення дії ліцензії в повному обсязі або частково, відновлення дії ліцензії в повному обсязі або частково, розширення провадження виду господарської діяльності ліцензіатом та звуження провадження виду господарської діяльності ліцензіатом, анулювання ліцензії повністю або частково. Передбачається також доповнити перелік документів, що додаються разом із заявою про отримання ліцензії, відомостями про доступність місць провадження господарської діяльності для маломобільних груп населення та інформацією про підтвердження відсутності здійснення контролю за діяльністю суб’єкта господарювання у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції», резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України, у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про оборону України».
Проєктакта встановлює порядок дій суб’єкта господарювання в разі повного або часткового зупинення дії ліцензії.
На сьогодні також виникла потреба в уточненні окремих положень Ліцензійних умов щодо обладнання приміщень.
Урегулювати порушені питання пропонується шляхом прийняття проєктуакта.

4. Вплив на бюджет
Реалізація акта не потребує додаткових матеріальних та фінансових витрат з державного та/або місцевих бюджетів. 
5. Позиція заінтересованих сторін
Реалізація актамає вплив на ключові інтереси заінтересованих сторін (орган ліцензування та суб’єкти господарської діяльності). Прогноз впливу додається. 
Проєктакта не стосуєтьсяпитань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю.
Проєктакта не надсилався на розгляд Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій, оскільки він не стосується наукової та науково-технічної діяльності.

З метою забезпечення громадського обговорення проєктактарозміщено на офіційному вебсайті Міністерства внутрішніх справ України.

6. Прогноз впливу
Реалізація актане матиме впливу на ринкове середовище; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.
Проєктакта передбачає вдосконалити окремі положення чинної редакції Ліцензійних умов у частині встановлення однозначних і прозорих вимог щодо оформлення документів, що виключатимуть можливість їх суб’єктивного застосування органом ліцензування чи ліцензіатом.
7. Позиція заінтересованих органів
Проєктакта потребує погодження з Міністерством фінансів України, Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарстваУкраїни та Державною регуляторною службою України.
Проєктакта потребує проведення правової експертизи Міністерством юстиції України.
8. Ризики та обмеження
Проєктакта не містить положень, які мають ознаки дискримінації, порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
У проєктіактавідсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
Громадські антидискримінаційна та антикорупційна експертизи не проводилися.

9. Підстава розроблення проєктуакта
Проєктакта розроблено відповідно до доручення Прем’єр-міністра України від 19 листопада 2019 року № 36239/1/1-19 до пункту 2розділу ІІ (Прикінцеві положення) Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення порядку ліцензування господарської діяльності».
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