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про аналіз проведених перевірок з організації роботи із 
запобіганням і протидії корупції 

Управлінням запобігання корупції у першому півріччі 2020 року  проведено перевірки з організації роботи із запобігання і протидії корупції в суб’єктах системи МВС, зокрема в окремих регіональних сервісних центрах МВС.
За результатними перевірок виявлено недоліки в частині: 
-    відсутності в Штатному розписі посади уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції (абзац п’ятий частини першої статті 131 Закону України «Про запобігання корупції»);
-  відсутності у Положенні норм, які б передбачали здійснення його працівниками заходів щодо запобігання і протидії корупція;
- незатвердження повноваження особи, відповідальної з питань запобігання та виявлення корупції окремим організаційним документом;
-    незапровадження заходів щодо безумовного дотримання норм етичної поведінки працівниками під час спілкування з громадянами при проведенні роз’яснень про функції підрозділів де вони працюють;
-  невжиття заходів щодо дотримання вимог законодавства в частині повідомлення Національного агентства про факти невчасного подання або неподання декларацій, визначених ст. 45 Закону суб’єктами декларування;
-   допущення порушення вимог Закону України «Про очищення влади» та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей, що подаються посадовими і службовими особами органів державної влади, а також особами, які претендують на зайняття відповідних посад, щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. № 563;
-  відсутності розміщення на головних сторінках офіційного вебсайту вкладок «Повідомити про корупцію».
Членами комісії за результатами виявлених недоліків та порушень надано пропозиції відповідальним працівникам щодо їх усунення.
