Звіт про результати електронних консультацій з громадськістю щодо проєкту наказу МВС України «Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів з питань дорожнього перевезення небезпечних вантажів»

[bookmark: _GoBack]Міністерством внутрішніх справ України, відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України                                    від 03 листопада 2010 року № 996, проведені електронні консультації з громадськістю (https://mvs.gov.ua/uk/work-with-citizens/elektronni-konsultaciyi-z-gromadskistyu/informaciine-povidomlennya-pro-provedennya-elektronnix-konsultacii-z-gromadskistyu-shhodo-projekt-nakazu-mvs-ukrayini-pro-vnesennya-zmin-do-deyakix-normativno-pravovix-aktiv-z-pitan-doroznyogo-perevezennya) щодо проєкту наказу МВС України «Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів з питань дорожнього перевезення небезпечних вантажів» (далі – проєкт наказу), який був оприлюднений 17 червня 2022 року у підрубриці «Проєкти нормативних актів» рубрики «Нормативна база МВС» офіційного вебсайту Міністерства внутрішніх справ України: https://mvs.gov.ua/normativna-baza-mvs/proekti-normativnix-aktiv/povidomlennya-pro-oprilyudnennya-projekt-nakazu-mvs-ukrayini-pro-vnesennya-zmin-do-deyakix-normativno-pravovix-aktiv-z-pitan-doroznyogo-perevezennya-nebezpecnix-vantaziv.
Пропозиції та зауваження щодо проєкту наказу від представників громадськості до Міністерства внутрішніх справ України не надходили.
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