ДОВІДКА
щодо відповідності зобов’язанням України у сфері європейської 
інтеграції та праву Європейського Союзу (acquis ЄС)
проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін 
до Ліцензійних умов провадження охоронної діяльності»

Проєкт акта розробило Міністерство внутрішніх справ України
[bookmark: n3485]
1. Належність проєкту акта до сфер, правовідносини в яких регулюються правом Європейського Союзу (acquis ЄС)
[bookmark: n3486][bookmark: n3487]За предметом правового регулювання проєкт акта не належить до сфер, правовідносини в яких регулюються правом Європейського Союзу (acquis ЄС).

2. Зобов’язання України у сфері європейської інтеграції (у тому числі міжнародно-правові)
[bookmark: n3488][bookmark: n3490]Проєкт акта не стосується зобов’язань України у сфері європейської інтеграції (у тому числі міжнародно-правових).

3. Програмні документи у сфері європейської інтеграції
[bookmark: n3491]Програмні документи у сфері європейської інтеграції Президента України та/або Кабінету Міністрів України за предметом правового регулювання проєкту акта відсутні.

[bookmark: n3492]4. Порівняльно-правовий аналіз
[bookmark: n3493][bookmark: n3494]Порівняльно-правовий аналіз не потребується, оскільки проєкт акта не належить до сфер, правовідносини у яких регулюються правом Європейського Союзу (acquis ЄС).

5. Очікувані результати
[bookmark: n3495][bookmark: n3496]Реалізація акта забезпечить приведення Ліцензійних умов провадження охоронної діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України
від 18 листопада 2015 року № 960, у відповідність до положень частини п’ятої статті 34 Закону України «Про військовий обов’язок і військову службу».

6. Узагальнений висновок
[bookmark: n3497][bookmark: n3500]Проєкт акта не належить до зобов’язань  України у сфері європейської інтеграції, у тому числі до міжнародно-правових, та до права Європейського Союзу (acquis ЄС).
[bookmark: n3513][bookmark: n3514]
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