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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту наказу Міністерства внутрішніх справ України, Міністерства освіти і науки України, Міністерства інфраструктури України, Міністерства економіки України «Про затвердження Змін до Вимог до закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та кваліфікаційних вимог до спеціалістів, які здійснюють таку підготовку» 
1. Мета
Проєкт наказу Міністерства внутрішніх справ України, Міністерства освіти і науки України, Міністерства інфраструктури України, Міністерства економіки України «Про затвердження Змін до Вимог до закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та кваліфікаційних вимог до спеціалістів, які здійснюють таку підготовку» (далі – проєкт наказу) розроблено на виконання підпункту 7 пункту 1803 Плану заходів з виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 жовтня 2017 року № 1106 (із змінами,  далі – План заходів з виконання Угоди про асоціацію), з метою приведення нормативно-правової бази, що діє у сфері організації дорожнього руху, підготовки водіїв транспортних засобів і прийняття іспитів, видачі посвідчення водія та допуску до керування транспортними засобами, у відповідність до положень законодавства Європейського Союзу шляхом імплементації Директиви Європейського Парламенту і Ради 2006/126/ЄС від 20 грудня 2006 року про посвідчення водія (далі – Директива 2006/126/ЄС), що  дозволить уніфікувати будову майданчиків для навчання з початкового керування (далі – майданчик) в закладах, які проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв, його елементів для здійснення особливих маневрів та вправ, які необхідно перевірити з огляду на безпеку дорожнього руху, завдання 1 Національного плану дій з реалізації Конвенції про права осіб з інвалідністю на період до 2025 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 07 квітня 
2021 року № 285-р (далі – План дій з реалізації Конвенції), щодо створення умов для забезпечення рівних прав та можливостей осіб з інвалідністю, а також приведення у відповідність до положень Закону України від 07 вересня 2016 року № 1490-VIII «Про внесення зміни до Закону України «Про ратифікацію Конвенції про права інвалідів і Факультативного протоколу до неї», яким унесено зміни до цих документів відповідно до оновленого офіційного перекладу українською мовою Конвенції про права осіб з інвалідністю і Факультативного протоколу до неї та слово «інваліди» замінено словами «особи з інвалідністю». 
2.  Обґрунтування необхідності прийняття акта 
Проєкт наказу розроблено відповідно до вимог Закону України 
від 30 червня 1993 року № 3353-XII «Про дорожній рух», постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 року № 487 «Про затвердження Порядку підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів», постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 року № 490 «Про затвердження Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв  транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів» та у зв’язку з потребою визначення уніфікації вимог до форми, будови, розмірів, покриття та інших елементів майданчика, а також їх облаштування технічними засобами організації дорожнього руху, до площі майданчика залежно від категорії та типу транспортного засобу, на якому проводиться підготовка, перепідготовка чи підвищення кваліфікації водіїв, та до геометричних параметрів елементів залежно від категорії транспортного засобу. 
Виходячи з викладеного, удосконалення підготовки кандидатів у водії закладами, що здійснюють підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв, шляхом уніфікації майданчиків є необхідністю в розрізі сучасних реалій. 

У свою чергу така уніфікація стосується і територіальних органів з надання сервісних послуг МВС, що приймають першу частину практичного іспиту на отримання права керування транспортними засобами на майданчику, оскільки здебільшого практичне вміння керувати транспортним засобом можливо перевірити виключно на майданчику.

Крім того, потрібно унормувати вимоги щодо доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення майданчиків, будівель та споруд, кабінетів (класів), які в них розміщені, та привести акт у відповідність до положень Закону України від 07 вересня 2016 року № 1490-VIII «Про внесення зміни до Закону України «Про ратифікацію Конвенції про права інвалідів і Факультативного протоколу до неї», яким унесено зміни до цих документів відповідно до оновленого офіційного перекладу українською мовою Конвенції про права осіб з інвалідністю і Факультативного протоколу до неї, та в частині заміни терміна «інвалід» терміном «особа з інвалідністю».

3. Основні положення проєкту акта
Проєкт наказу передбачає доповнення нормативно-правового акта новим додатком, яким визначатимуться уніфіковані вимоги до майданчика для навчання з початкового керування, його елементів, на яких здійснюються особливі маневри та вправи, зокрема таких як  «Регульований / нерегульований залізничний переїзд», «Маневрування в габаритному дворику», «Зупинка і початок руху на підйомі», «Змійка», «Вісімка», а також заміна в тексті нормативно-правового акта терміна «інвалід» терміном «особа з інвалідністю».
Поставлені цілі планується досягти шляхом унесення змін до Вимог до закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та кваліфікаційних вимог до спеціалістів, які здійснюють таку підготовку, затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ України, Міністерства освіти і науки України, Міністерства інфраструктури України, Міністерства соціальної політики України від 05 квітня 2016 року 
№ 255/369/132/344, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 04 травня 2016 року за № 672/28802 (далі – Вимоги).
4. Правові аспекти
Проєкт наказу розроблено відповідно до Закону України від 30 червня 1993 року № 3353-XII «Про дорожній рух», постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 року № 487 «Про затвердження Порядку підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів», постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 року № 490 «Про затвердження Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв  транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів».
5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту наказу не потребує фінансування з державного чи місцевого бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
За предметом правового регулювання проєкт наказу потребує консультацій із заінтересованими сторонами.

Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, функціонування і застосування української мови як державної, у зв’язку із чим позиція відповідних заінтересованих сторін не зазначається.

Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

З метою забезпечення вивчення і врахування думки громадськості проєкт акта розміщено на офіційному вебсайті МВС за адресою: www.mvs.gov.ua.
7. Оцінка відповідності
Проєкт наказу містить норми, які є предметом міжнародно-правових зобов’язань у сфері європейської інтеграції, а саме Директиви 2006/126/ЄС 
від 20 грудня 2006 року про посвідчення водія (оновлена Директива Ради 91/439/ЄЕС), Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони (ратифікована із заявою Законом України від 16 вересня 2014 року  № 1678-VII).
У проєкті наказу відсутні положення, які стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, що впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, положення проєкту наказу не містять ризиків учинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, не створюють підстави для дискримінації, не стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час реалізації проєкту наказу.

Згідно з пунктом 10 Загального положення про юридичну службу Міністерства, іншого органу виконавчої влади, державного підприємства, установи та організації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 листопада 2008 року № 1040 (із змінами), пунктом 14 Порядку проведення гендерно-правової експертизи, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 листопада 2018 року № 977, пунктом 3 Порядку проведення органами виконавчої влади антидискримінаційної експертизи проектів нормативно-правових актів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 січня 2013 року № 61, Департамент юридичного забезпечення МВС провів експертизу проєкту наказу та підготував відповідний юридичний, гендерно-правовий та антидискримінаційний висновки про те, що нормативно-правовий акт:

відповідає Конституції України, актам законодавства, узгоджується з нормативно-правовими актами такої самої юридичної сили, у тому числі зареєстрованими в Міністерстві юстиції України, а також не містить правових колізій та норм, що можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень;

не містить положень, які не відповідають принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;

не містить положень, які мають ознаки дискримінації.

Проєкт наказу не потребує проведення громадської антикорупційної та антидискримінаційної експертизи.

Реалізація проєкту наказу не матиме впливу на надходження та витрати державного та/або місцевих бюджетів, на показники економічного і соціального розвитку та не стосується зобов’язань України за угодою про заснування Світової організації торгівлі, а тому не потребує погодження Міністерством фінансів України.

Проєкт наказу не потребує проведення цифрової експертизи та отримання висновку Міністерства цифрової політики України про проведення цифрової експертизи, оскільки не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку.

8. Прогноз результатів
Проєкт наказу за предметом правового регулювання не матиме впливу на: ринкове середовище, розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад, ринок праці, рівень зайнятості населення, громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп, екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.
Реалізація проєкту наказу матиме позитивний вплив на інтереси суб’єктів господарювання, що здійснюють підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв,  громадян, що набувають умінь і навичок керування  транспортним  засобом, і держави, а саме:

	Заінтересована сторона
	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону
	Пояснення очікуваного впливу

	Водії та кандидати у водії
	Позитивний. Удосконалення та унормування процедури підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів
	Створення належних умов для підготовки кандидатів у водії з керування транспортними засобами, проходження ними навчання з початкового керування та отримання більше практичних навичок водіння, підвищення їх якості та в результаті успішна здача практичних іспитів

	Заклади, що здійснюють підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв
	Позитивний. Покращення якості майданчиків  
	Удосконалення підготовки кандидатів у водії закладами, що здійснюють підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв, шляхом уніфікації будови майданчика, що також сприятиме підвищенню рейтингу зазначених закладів.
Забезпечується створення більш сприятливих умов для взаємодії закладів з особами, що проходять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв, а також здійснення підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв (кандидатів у водії) транспортних засобів, як наслідок, більше осіб будуть заінтересовані отримувати відповідні навички водіння в закладі за відповідну плату. 

Унаслідок оновлення майданчиків зросте попит на їх оренду, як наслідок, відбудеться збільшення доходів закладів від передачі в оренду майданчиків

	Держава
	Позитивний. 

Підвищення рівня безпеки дорожнього руху

	Удосконалення механізму підготовки водіїв (кандидатів у водії), що сприятиме підвищенню рівня безпеки дорожнього руху, зменшенню травматизму, людських та економічних втрат унаслідок дорожньо-транспортних пригод. 

Виконання Плану заходів з  виконання Угоди про асоціацію  щодо розроблення проєкту нормативно-правового акта стосовно внесення змін до Вимог  у частині імплементації, зокрема Директиви 2006/126/ЄС, виконання завдання, передбаченого Планом дій з реалізації Конвенції


Прогнозними показниками, за якими буде оцінюватися ефективність реалізації проєкту наказу, є:
1. Кількість нових закладів, що здійснюють підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, в яких майданчики відповідають установленим вимогам.

2. Кількість закладів, що здійснюють підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, в яких майданчики були приведені у відповідність до встановлених вимог.
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