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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту наказу Міністерства внутрішніх справ України, Міністерства фінансів України «Про врегулювання розміру та порядку оплати послуг із проставлення апостиля»

1. Мета
Проєкту наказу Міністерства внутрішніх справ України, Міністерства фінансів України «Про врегулювання розміру та порядку оплати послуг з проставлення апостиля» (далі – проєкт Наказу) розроблено з метою врегулювання розміру та встановлення порядку оплати послуг з проставляння апостиля на офіційних документах, що видаються Міністерством внутрішніх справ, Головним сервісним центром МВС, Державною міграційною службою України, її територіальними органами та територіальними підрозділами. 
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Відповідно  до  статей  3, 4 і 6 Конвенції, що скасовує вимогу  легалізації  іноземних офіційних документів, 1961 року, до якої приєдналася  Україна,  постановою Кабінету Міністрів України від 18 січня 2003 року № 61 Міністерству освіти і науки України, Міністерству юстиції України, Міністерству закордонних справ України надано повноваження на проставлення  апостиля,  що посвідчує  справжність  підпису, ким виступала особа, яка підписала документ, у відповідному випадку  автентичність печатки чи штампа, якими скріплюється документ.

Постановою Кабінету Міністрів України від 27 травня 2022 року № 631 перелік центральних органів виконавчої влади, уповноважених на проставлення апостиля, розширено, з 01.01.2023 року Міністерству внутрішніх справ України уповноважено проставляти апостиль на документах, що видаються Міністерством внутрішніх справ та його територіальними органами з надання сервісних послуг, крім документів, що стосуються сфери освіти і науки, а також Державну міграційну службу України, на документах, що видаються Державною міграційною службою, її територіальними органами та територіальними підрозділами, що стосуються сфери міграції (імміграції та еміграції), у тому числі протидії нелегальній (незаконній) міграції, громадянства, біженців та інших визначених законодавством категорій мігрантів.

Крім того, Міністерство внутрішніх справ України зобов’язано за погодженням з Міністерством економіки врегулювати розмір та порядок оплати послуг з проставлення апостиля відповідно до законодавства.
Отже, потрібно врегулювати розмір та порядок оплати послуг з проставлення апостиля, відповідно до законодавства.

3. Основні положення акта
Проєктом Наказу передбачається врегулювати розмір та порядок оплати послуг із проставлення апостиля Міністерством внутрішніх справ, Головним сервісним центром МВС, Державною міграційною службою України, її територіальними органами та територіальними підрозділами.
Також проєктом Наказу передбачено, що від унесення плати, за проставлення апостиля, звільняються особи, які відповідно до законодавства мають на це право.
4. Правові аспекти
Закон України «Про приєднання до Конвенції, що скасовує вимогу легалізації іноземних офіційних документів», постанова Кабінету Міністрів України від  27 травня  2022 року № 631 «Про внесення змін до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 18 січня 2003 року № 61», Положення про Міністерство внутрішніх справ України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2015 року № 878.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту постанови не потребуватиме додаткового фінансування з державного чи місцевого бюджетів. Виконання функцій щодо проставлення апостиля здійснюватиметься в межах затвердженої чисельності працівників і видатків на їх утримання.
6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт Наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, функціонування і застосування української мови як державної, у зв’язку із чим позиція відповідних заінтересованих сторін не зазначається.

Проєкт Наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

Проєкт Наказу не стосується функціонування і застосування української мови як державної та не потребує розгляду Уповноваженим із захисту державної мови.

Проєкт Наказу не стосується прав осіб з інвалідністю та не потребує погодження з Уповноваженим Президента України з прав людей з інвалідністю, Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнськими громадськими організаціями осіб з інвалідністю, їх спілками відповідно до статутної діяльності. 

Проєкт Наказу потребує погодження  Міністерством економіки України, Міністерством фінансів України, Міністерством цифрової трансформації України, а також  Державною міграційною службою України та відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996, листом Головного сервісного центру МВС від 26.09.2022 № 31/7623-07/2-2022 направлений до МВС для оприлюднено на офіційному вебсайті Міністерства внутрішніх справ України. 
7. Оцінка відповідності
У проєкті Наказу відсутні положення, що:

створюють підстави для дискримінації;

стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;

стосуються прав і свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;

можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією. 

Проєкт Наказу не потребує громадської антикорупційної, громадської антидискримінаційної та громадської гендерно-правової експертизи.

8. Прогноз результатів
Реалізація проєкту Наказу забезпечить справляння сплати у встановленому розмірі та порядок порядку оплати послуг з проставляння апостиля на офіційних документах, що видаються Міністерством внутрішніх справ України, Головним сервісним центром МВС, Державною міграційною службою та її територіальними органами та підрозділами.
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