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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін 
до Ліцензійних умов провадження охоронної діяльності»

1. Мета
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження охоронної діяльності» (далі – проєкт акта) розроблено з метою приведення Ліцензійних умов провадження охоронної діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України
від 18 листопада 2015 року № 960 (далі – Ліцензійні умови), у відповідність до положень частини п’ятої статті 34 Закону України «Про військовий обов’язок і військову службу» (далі – Закон).
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проєкт акта розробило Міністерство внутрішніх справ України за власною ініціативою.

На сьогодні у зв’язку з необхідністю дотримання вимог Закону щодо персонального обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів виникла потреба внесення змін до Ліцензійних умов, а саме в доповненні переліку документів, що підтверджують відповідність суб’єкта господарювання встановленим вимогам.
3. Основні положення проєкту акта
Проєкт акта передбачає доповнити перелік документів, що додаються до заяви про отримання ліцензії, відомостями про проходження особою служби у військовому резерві або перебування її у військовому оперативному резерві територіального центру комплектування та соціальної підтримки (військової частини), що зазначені у військовому квитку, контракті, довідці з територіального центру комплектування та соціальної підтримки (додається копія відповідного документа), крім осіб, які не підлягають призову під час мобілізації.
4. Правові аспекти
У цій сфері правового регулювання діють Конституція України, Закони України «Про військовий обов’язок і військову службу», «Про ліцензування видів господарської діяльності», «Про охоронну діяльність», постанова Кабінету Міністрів України від 18 листопада 2015 року № 960 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження охоронної діяльності».
5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту акта не потребує додаткового виділення коштів із державного бюджету.
6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт акта не потребує проведення консультацій із громадськістю.
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.
Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
7. Оцінка відповідності
Проєкт акта за предметом правового регулювання не стосується зобов’язань  України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, не впливає на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків та не створює підстави для дискримінації, не містить ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних із корупцією.
8. Прогноз результатів
Реалізація проєкту акта забезпечить приведення Ліцензійних умов у відповідність до частини п’ятої статті 34 Закону в частині доповнення переліку документів, що додаються до заяви про отримання ліцензії, відомостями про проходження особою служби у військовому резерві або перебування її у військовому оперативному резерві територіального центру комплектування та соціальної підтримки (військової частини), що зазначені у військовому квитку, контракті, довідці з територіального центру комплектування та соціальної підтримки (додається копія відповідного документа), крім осіб, які не підлягають призову під час мобілізації.
За предметом правового регулювання проєкт акта не матиме впливу на розвиток регіонів, ринок праці, рівень зайнятості населення, громадське здоров’я,  покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп, екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природніх ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.
Негативний вплив від реалізації акта не прогнозується.
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