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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва та ремонту вогнепальної зброї невійськового призначення і боєприпасів до неї, холодної зброї, пневматичної зброї калібру понад 4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі понад 100 метрів на секунду, торгівлі вогнепальною зброєю невійськового призначення та боєприпасами до неї, холодною зброєю, пневматичною зброєю калібру понад 4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі понад 100 метрів на секунду; виробництва спеціальних засобів, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії, індивідуального захисту, активної оборони та їх продажу»

1. Мета
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва та ремонту вогнепальної зброї невійськового призначення і боєприпасів до неї, холодної зброї, пневматичної зброї калібру понад 4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі понад 100 метрів на секунду, торгівлі вогнепальною зброєю невійськового призначення та боєприпасами до неї, холодною зброєю, пневматичною зброєю калібру понад  4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі понад 100 метрів на секунду; виробництва спеціальних засобів, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії, індивідуального захисту, активної оборони та їх продажу» (далі – проєкт акта) розроблено з метою забезпечення ведення в державі єдиного обліку зброї. 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України  від 14 листопада                              2018 року № 1024 «Про затвердження Положення про єдину інформаційну систему Міністерства внутрішніх справ та переліку її пріоритетних інформаційних ресурсів» у Міністерстві внутрішніх справ України вводиться у промислову експлуатацію підсистема «Єдиний реєстр зброї».
Так, фізичні особи незалежно від місця проживання можуть подавати документи для отримання дозволу на придбання зброї, боєприпасів до неї, спецзасобів через суб’єкта господарювання, який має ліцензію на провадження господарської діяльності з торгівлі вогнепальною зброєю невійськового призначення та боєприпасами до неї, холодною зброєю, пневматичною зброєю калібру понад 4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі понад 100 метрів на секунду.
Отримані від заявника документи в паперовій формі мають скануватися та вноситися до функціональної підсистеми «Єдиний реєстр зброї» єдиної інформаційної системи Міністерства внутрішніх справ.
Крім того, уся виготовлена, придбана зброя, боєприпаси до неї та спецзасоби  провинні бути унесені суб’єктами господарювання до цієї підсистеми.
Таким чином, для провадження господарської діяльності з виробництва, ремонту, торгівлі зброєю невійськового призначення, боєприпасами до неї, спеціальними засобами суб’єкти господарювання мають отримати доступу до функціональної підсистеми єдиної інформаційної системи МВС.
 
3. Основні положення проєкту акта
Проєктом акта пропонується внести доповнення до пункту Ліцензійних умов, зобов’язавши суб’єктів господарювання вести господарську діяльність з виробництва, ремонту, торгівлі зброєю, боєприпасами до неї, спеціальними засобами, виключно в межах місць провадження господарської діяльності, отримавши доступ до відповідної функціональної підсистеми єдиної інформаційної системи МВС.  
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4. Правові аспекти
[bookmark: bookmark6]У сфері суспільних відносин, що регулюються проєктом акта, діють Закон України «Про ліцензування видів господарської діяльності» та постанови Кабінету Міністрів України від 02 грудня 2015 року № 1000 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва та ремонту вогнепальної зброї невійськового призначення і боєприпасів до неї, холодної зброї, пневматичної зброї калібру понад 4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі понад 100 метрів на секунду, торгівлі вогнепальною зброєю невійськового призначення та боєприпасами до неї, холодною зброєю, пневматичною зброєю калібру понад 4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі понад 100 метрів на секунду; виробництва спеціальних засобів, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії, індивідуального захисту, активної оборони та їх продажу»,                                 від 14 листопада 2018 року № 1024 «Про затвердження Положення про єдину інформаційну систему Міністерства внутрішніх справ та переліку її пріоритетних інформаційних ресурсів».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту акта не потребуватиме фінансування з державного чи місцевих бюджетів.

6.  Позиція заінтересованих сторін
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.
Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.
Проєкт акта відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996, оприлюднено на офіційному вебсайті Міністерства внутрішніх справ України. 
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7.  Оцінка відповідності
Проєкт акта за предметом правового регулювання не стосується зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, не впливає на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків та не створює підстави для дискримінації, не містить ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних із корупцією.
[bookmark: n3503]8. Прогноз результатів
Реалізація проєкту акта забезпечить ведення в державі єдиного обліку зброї, боєприпасів до неї та спеціальних засобів. 
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