
Сприяємо розбудові безбар’єрного простору – це повага до людської гідності

МВС продовжує успішно розвивати безбар’єрне середовище! 
У рамках загальнодержавної ініціативи Першої леді України Олени Зеленської «Без бар’єрів» МВС реалізовує свій флагманський проєкт «Автошколи для осіб з інвалідністю», спрямований на створення ефективної та комфортної системи адаптації осіб з інвалідністю до керування транспортними засобами з урахуванням їхніх можливостей і потреб.
П’ять автошкіл для осіб з інвалідністю відкрилися і працюють на базі закладів вищої освіти системи МВС і приймають охочих у Києві, Кам’янці-Подільському, Кропивницькому, Львові та Дніпрі. 
Люди з інвалідністю, які прагнуть навчитися керуванню автомобілем та отримати посвідчення водія, мають можливість отримати послуги з теоретичного навчання в дистанційному форматі, навчатися індивідуально за зручним графіком, здобути практичні навички водіння, скласти теоретичний та практичний іспити. До того ж, учням пропонується для навчання сертифіковані та сучасні учбові автомобілі з ручним керуванням, підтримка та консультування досвідчених викладачів та інструкторів, які пройшли додаткову підготовку та курси. 
В умовах війни внаслідок агресивних російських атак збільшується кількість людей, які отримують інвалідність, тому питання їх соціалізації та адаптації до суспільного життя набувають у наш час особливої актуальності та ваги. МВС докладає усіх зусиль, аби створити належні умови для розвитку та реалізації потреб вразливих груп людей, полегшити їх доступ до навчання та отримання державних послуг.
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