У жовтні 2023 року  за ініціативи Міністерства внутрішніх справ України та експертної підтримки Програми розвитку ООН в Україні проведено 6 онлайн тренінгів щодо запобігання дискримінації різних груп населення. Тренінги проводилися для працівників поліції, які взаємодіють із людьми з інвалідністю, національними меншинами, внутрішньо переміщеними особами, представниками ЛГБТІК+, а також для слідчих, які розслідують злочини на ґрунті ненависті в контексті збройного конфлікту. Тренінги відвідало 193 працівники поліції. 
Мета проведення тренігів – підвищення обізнаності про інструменти запобігання дискримінації та кращі світові практики забезпечення поваги до людського різноманіття й толерантності в роботі працівників правоохоронних органів.
На тренінгах розглядалися основні поняття про рівність, недискримінацію та права людини, ключові групи населення, які стикаються з дискримінацією в Україні, національне законодавство та міжнародні стандарти з питань недискримінації, запобігання мові ворожнечі та дискримінації в роботі поліцейських. 
Для слідчих органів поліції на тренінгах висвітлювалася інформація щодо міжнародних стандартів з питань розслідування злочинів на ґрунті ненависті та воєнних злочинів, як та для чого враховувати мотив ненависті у розслідуванні воєнних злочинів, ключові моменти належного документування злочинів на ґрунті ненависті в контексті збору свідчень про воєнні злочини. 
Міністерство внутрішніх справ України вдячне Програмі розвитку ООН в Україні за експертну та методичну підтримку, змістовні тренінги у сфері забезпечення прав людини, недискримінації та безбар’єрності.
Ми разом будуємо рівноправне, толерантне суспільство, без бар’єрів, упереджень, стереотипів, де враховано інтереси кожної людини.
