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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України
«Про внесення змін до Порядку здійснення оптової та роздрібної торгівлі транспортними засобами та їх складовими частинами, що мають ідентифікаційні номери, щодо врегулювання процедури комісійної торгівлі транспортними засобами»

1. Мета
[bookmark: __DdeLink__262_2783785463]Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку здійснення оптової та роздрібної торгівлі транспортними засобами та їх складовими частинами, що мають ідентифікаційні номери, щодо врегулювання процедури комісійної торгівлі транспортними засобами» (далі – проєкт акта) розроблено з метою врегулювання процедури комісійної торгівлі транспортними засобами з урахуванням вимог законодавства у сфері оподаткування та оцінки майна.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Правові засади здійснення оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності в Україні, її державного та громадського регулювання, забезпечення створення системи незалежної оцінки майна з метою захисту законних інтересів держави та інших суб'єктів правовідносин у питаннях оцінки майна, майнових прав та використання її результатів визначає Закон України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні».
Відповідно до вимог статті 7 вказаного Закону оцінка майна проводиться у випадках, установлених законодавством України, міжнародними угодами, на підставі договору, а також на вимогу однієї з сторін угоди та за згодою сторін.
Проведення оцінки майна є обов'язковим, зокрема у випадку оподаткування майна згідно із законом, крім випадків визначення розміру податку при спадкуванні власності, вартість якої оподатковується за нульовою ставкою.
Статтею 173 Податкового кодексу України встановлено порядок оподаткування операцій з продажу або обміну об’єктів рухомого майна, та визначено, зокрема, випадки, за яких операції з продажу (обміну) транспортних засобів підлягають оподаткуванню, та документи або джерела інформації, з яких визначається вартість транспортного засобу.
Так, дохід від продажу (обміну) об’єкта рухомого майна (крім легкових автомобілів, мотоциклів, мопедів) визначається, виходячи з ціни, зазначеної в договорі купівлі-продажу (міни), але не нижче оціночної вартості цього об’єкта, визначеної згідно із законом.
Дохід від продажу (обміну) легкового автомобіля, мотоцикла, мопеда визначається, виходячи з ціни, зазначеної в договорі купівлі-продажу (міни), але не нижче середньоринкової вартості відповідного транспортного засобу або не нижче його оціночної, ринкової вартості, визначеної згідно із законом (за вибором платника податку).
У разі продажу (обміну) об’єкта рухомого майна за посередництвом юридичної особи (її філії, відділення, іншого відокремленого підрозділу) або представництва нерезидента чи фізичної особи - підприємця або укладення та оформлення договорів відчуження транспортних засобів у присутності посадових осіб органів, які здійснюють реєстрацію (перереєстрацію) транспортних засобів, такий посередник або відповідний орган виконує функції податкового агента стосовно подання до контролюючого органу інформації про суму доходу та суму сплаченого до бюджету податку в порядку та строки, установлені для податкового розрахунку, а платник податку під час укладання договору зобов’язаний самостійно сплатити до бюджету податок з доходу від операцій з продажу (обміну) об’єктів рухомого майна.
Середньоринкова вартість легкових автомобілів, мотоциклів, мопедів визначається щокварталу центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері економічного розвитку, у порядку, установленому Кабінетом Міністрів України (для кожної марки, моделі таких транспортних засобів з урахуванням року випуску та пробігу, на підставі аналізу фактичних цін продажу відповідних транспортних засобів), і оприлюднюється на офіційному веб-сайті цього органу в режимі вільного доступу до 10 числа місяця, наступного за звітним кварталом.
Проте необхідності надання документа, що підтверджує вартість транспортного засобу, для укладання договору купівлі-продажу суб’єктами господарювання, які здійснюють комісійну торгівлю транспортними засобами, та відповідно є податковими агентами, не визначено.
Відсутність вимоги щодо обов’язкового подання документа, що підтверджує вартість транспортного засобу, для укладання договору купівлі-продажу, сприяє навмисному заниженню вартості транспортних засобів, власниками яких є фізичні особи, що, у свою, чергу призводить до зменшення розміру відповідних податків, що сплачуються з доходу від продажу рухомого майна в передбачених Податковим кодексом України випадках. 
Прийняття проєкту акта сприятиме якнайшвидшому вирішенню питання, усунення підстав порушення вимог законодавства.

3. Основні положення акта
Проєктом акта передбачено, що фізична особа, яка передає для реалізації транспортний засіб суб’єкту господарювання, що здійснює комісійну торгівлю транспортними засобами, зобов’язана надати відомості про середньоринкову або оціночну вартість, визначену згідно із законом (на вибір фізичної особи). 
Крім того, суб’єкти господарювання, які здійснюють комісійну торгівлю транспортними засобами, відмовлятимуть у прийнятті на комісію транспортних засобів без документа, що підтверджує їх вартість, у випадках, якщо дохід від продажу транспортних засобів підлягає оподаткуванню.


4. Правові аспекти
У сфері суспільних відносин, що регулюються проєктом акта, діють такі нормативно-правові акти:
Податковий кодекс України;
Закони України:
від 30 червня 1993 року № 3353-XII «Про дорожній рух»;
від 12 липня 2001 року № 2658-III «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні»;
Постанова Кабінету Міністрів України від 11 листопада 2009 року № 1200 «Про затвердження Порядку здійснення оптової та роздрібної торгівлі транспортними засобами та їх складовими частинами, що мають ідентифікаційні номери»;
Постанова Кабінету Міністрів України від 07 вересня 1998 року № 1388 «Про затвердження Порядку державної реєстрації (перереєстрації), зняття з обліку автомобілів, автобусів, а також самохідних машин, сконструйованих на шасі автомобілів, мотоциклів усіх типів, марок і моделей, причепів, напівпричепів, мотоколясок, інших прирівняних до них транспортних засобів та мопедів» (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 23 грудня      2009 року № 1371).

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту постанови не потребуватиме додаткового фінансування з державного чи місцевого бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт акта не містить положення, які стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції. 
Проєкт акта не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.
У проєкті акта відсутні положення, які порушують принципи забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
У проєкті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації чи  створюють підстави для дискримінації.
У проєкті акта відсутні положення, які містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
Відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996, із метою забезпечення вивчення і врахування думки громадськості проєкт акта буде оприлюднено на офіційному вебсайті МВС за адресою: www.mvs.gov.ua.

7. Оцінка відповідності
У проєкті акта відсутні положення, що створюють підстави для дискримінації, стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, стосуються прав і свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних із корупцією. 
Проєкт акта не потребує громадської антикорупційної, громадської антидискримінаційної та громадської гендерно-правової експертизи.

8. Прогноз результатів
[bookmark: _GoBack]Реалізація проєкту постанови сприятиме якнайшвидшому вирішенню проблем заниження вартості транспортного засобу з метою зменшення розміру податків.
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