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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проєкту наказу Міністерства внутрішніх справ України 
«Про затвердження Змін до Вимог до об’єктів і приміщень, призначених для здійснення діяльності з обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, прекурсорів та зберігання вилучених з незаконного обігу таких засобів і речовин».
1. Мета
Проєкт наказу Міністерства внутрішніх справ України «Про затвердження Змін до Вимог до об’єктів і приміщень, призначених для здійснення діяльності з обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, прекурсорів та зберігання вилучених з незаконного обігу таких засобів і речовин» (далі – проєкт наказу) розроблено з метою приведення нормативно-правового акта Міністерства внутрішніх справ України з питань діяльність Національної поліції України у відповідність до законодавства України.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проєкт наказу розроблений Національною поліцією України з власної ініціативи відповідно до підпункту 5 пункту 4 розділу ІІ Закону України 
від 21 грудня 2023 року № 3528-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо державного регулювання обігу рослин роду коноплі (Cannabis) для використання у навчальних цілях, освітній, науковій та науково-технічній діяльності, виробництва наркотичних засобів, психотропних речовин та лікарських засобів з метою розширення доступу пацієнтів до необхідного лікування», абзацу третього пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України 
від 28 грудня 1992 року № 731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади».

16 лютого 2024 року набрав чинності Закон України від 21 грудня 
2023 року № 3528-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо державного регулювання обігу рослин роду коноплі (Cannabis) для використання у навчальних цілях, освітній, науковій та науково-технічній діяльності, виробництва наркотичних засобів, психотропних речовин та лікарських засобів з метою розширення доступу пацієнтів до необхідного лікування» (далі – Закон). Відповідно до вимог підпункту 5 пункту 4 розділу ІІ Закону міністерствам та іншим центральним органам виконавчої влади необхідно забезпечити приведення нормативно-правових актів у відповідність до Закону.

Ураховуючи зазначене, виникає необхідність у внесенні змін до наказу Міністерства внутрішніх справ України від 29 січня 2018 року № 52 
«Про затвердження Вимог до об’єктів і приміщень, призначених для здійснення діяльності з обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, прекурсорів та зберігання вилучених з незаконного обігу таких засобів і речовин», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 20 лютого 2018 року 
за № 208/31660 (далі – наказ).

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом наказу пропонується встановити технічні вимоги до приміщень, які використовуються для здійснення господарської діяльності, пов’язаної з культивуванням в умовах закритого ґрунту, зберіганням та знищенням рослин списку 4 таблиці І Переліку наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 травня 2000 року № 770, шляхом унесення змін до Вимог до об’єктів і приміщень, призначених для здійснення діяльності з обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, прекурсорів та зберігання вилучених з незаконного обігу таких засобів і речовин, затверджених наказом.
4. Правові аспекти
У цій сфері правового регулювання діють Закони України від 21 грудня 2023 року № 3528-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо державного регулювання обігу рослин роду коноплі (Cannabis) для використання у навчальних цілях, освітній, науковій та науково-технічній діяльності, виробництва наркотичних засобів, психотропних речовин та лікарських засобів з метою розширення доступу пацієнтів до необхідного лікування», «Про наркотичні засоби, психотропні речовини і прекурсори», постанова Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року № 731 
«Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади».
5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація наказу не потребуватиме додаткового фінансування                              з державного чи місцевого бюджетів.
6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт наказу містить положення, що встановлюватимуть вимоги до суб’єктів господарювання у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів та є проєктом регуляторного акта.
Проєкт наказу потребує погодження з Міністерством охорони здоров’я України, Державною податковою службою України, Державною службою України з лікарських засобів та контролю за наркотиками, Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України, Службою безпеки України та Державною регуляторною службою України.

Проєкт наказу потребує проведення консультацій з громадськістю,                  у зв’язку з чим уноситиметься на громадське обговорення відповідно до вимог Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування                     та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996.
Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого                             та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, тому                              не зазначається позиція відповідних заінтересованих сторін.
Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та на розгляд Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій не надсилався.
7. Оцінка відповідності
У проєкті наказу відсутні положення, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації, стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції.
Проєкт наказу не потребує проведення громадських антикорупційної, антидискримінаційної та гендерно-правової експертиз.
8. Прогноз результатів
Прийняття наказу забезпечить приведення нормативно-правового акта Міністерства внутрішніх справ України з питань діяльності Національної поліції України у відповідність до законодавства України. 

Реалізація наказу не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.

Міністр внутрішніх справ України                                         Ігор КЛИМЕНКО
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