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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України
«Про внесення змін до Порядку переобладнання транспортних засобів»

1. Мета
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку переобладнання транспортних засобів» (далі – проєкт акта) розроблено з метою приведення Порядку переобладнання транспортних засобів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 липня 2010 року № 607 (далі – Порядок переобладнання), в відповідність із вимогами чинного законодавства, зокрема у частині актуалізації застарілих положень чинної редакції акта, а також урахування особливостей надання адміністративних послуг із переобладнання транспортних засобів Головним сервісним центром МВС, упорядкування питань представництва під час надання зазначених адміністративних послуг.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проєкт акта розроблено за ініціативою Міністерства внутрішніх справ України у зв’язку з необхідністю приведення низки положень Порядку переобладнання у відповідність із чинною нормативно-правовою базою, а також уточнення термінології та конкретизації окремих вимог акта. Так, потребують чіткого визначення або уточнення деякі терміни, що застосовуються в тексті акта і стосуються, передусім, документації, яка застосовується у сфері погодження переобладнання транспортних засобів та їх конструкцій.
Крім того, потребують усунення з тексту акта анахронізми у сфері підтвердження відповідності переобладнаних транспортних засобів, що мають місце після припинення існування системи УкрСЕПРО.
Окремого впорядкування потребують вимоги щодо реалізації передбаченого Порядком переобладнання транспортних засобів представництва власників транспортних засобів іншими особами під час надання адміністративних послуг з переобладнання транспортних засобів, а також особливості звернення власників транспортних засобів до Головного сервісного центру МВС з огляду на наявність у його підпорядкуванні розгалуженої системи територіальних сервісних центрів в усіх регіонах України.

3. Основні положення проєкту акта
Проєкт акта передбачає внесення змін до Порядку переобладнання з урахуванням положень Законів України «Про дорожній рух» та «Про технічні регламенти та оцінку відповідності». Зокрема, проєкт акта передбачає:
доповнення тексту уточненими термінами, що стосуються процедур переобладнання: «документ про погодження», «спеціально уповноважена організація», «свідоцтво про погодження конструкції транспортного засобу щодо забезпечення безпеки дорожнього руху», «орган із сертифікації», «нормативно-технічна документація на відповідний вид переобладнання»;
уточнення вимог у частині відповідності встановленим вимогам та подання документів для оформлення свідоцтва про погодження конструкції транспортного засобу щодо забезпечення безпеки дорожнього руху;
запровадження можливості подання заяви та оформлення документа про погодження переобладнання транспортного засобу в електронній формі;
упорядкування питань представництва під час надання адміністративних послуг з переобладнання транспортних засобів шляхом зазначення документів, що можуть підтверджувати повноваження представника власника транспортного засобу;
актуалізацію положень щодо проведення оцінювання відповідності конструкції переобладнаних транспортних засобів, зокрема застосування терміна «орган сертифікації» замість застарілого поняття «організація з оцінки відповідності».

4. Правові аспекти
Проєкт постанови розроблено Міністерством внутрішніх справ України відповідно до вимог чинного законодавства, зокрема Закону України «Про технічні регламенти та оцінку відповідності», а також відповідно положень законодавства в частині норм, що визначають документи, які посвідчують повноваження представника.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація акта не потребуватиме додаткових витрат із державного чи місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт акта потребує проведення публічних консультацій із громадськістю відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 
«Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики».
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, у зв’язку із  чим позицію відповідних заінтересованих сторін не зазначено.
Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності, тому на розгляд Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій не надсилався.


7. Оцінка відповідності
У проєкті акта немає положень, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.
У проєкті акта немає положень, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
Проєкт акта не встановлює правил і процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень. 
У проєкті акта немає положень, що містять ознаки дискримінації.

8. Прогноз результатів
Очікується позитивний вплив від прийняття проєкту акта, оскільки це дасть можливість привести Порядок переобладнання у відповідність із нормами законодавства, удосконалити процедуру переобладнання транспортних засобів та їх подальшу державну реєстрацію (перереєстрацію).
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