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ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 
«Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України з питань 
видачі посвідчення водія та реєстрації транспортних засобів»

	Зміст положення акта законодавства
	Зміст відповідного положення (норми) проєкту акта

	Положення про порядок видачі посвідчень водія та допуску громадян до керування транспортними засобами, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 08 травня 1993 р. № 340 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України  від 20 травня 2009 р. № 511)

	[bookmark: n449]51. Централізоване оформлення, персоналізація, видача, повернення та обмін посвідчень водія здійснюється територіальними сервісними центрами МВС у визначені законодавством строки.
[bookmark: n471]

Відсутній




Для видачі, обміну, повернення посвідчення водія територіальними сервісними центрами МВС, складання в них теоретичного і практичного іспитів здійснюється фотографування обличчя особи в разі відсутності в Єдиному державному реєстрі МВС відцифрованого образу обличчя цієї особи, після чого до Єдиного державного реєстру МВС вноситься відцифрований образ обличчя особи разом із відомостями про неї.

…
	51. Централізоване оформлення, персоналізація, видача, обмін, повернення посвідчень водія, обмін посвідчення водія іноземної держави на посвідчення водія, видача посвідчення водія, в разі втрати посвідчення водія іноземної держави, видача (обмін) міжнародного посвідчення водія здійснюється територіальними сервісними центрами МВС у визначені законодавством строки.
Надання таких послуг у територіальних сервісних центрах МВС здійснюється за відповідними заявами, сформованими в електронній формі уповноваженими працівниками територіальних сервісних центрів МВС за допомогою засобів єдиної інформаційної системи МВС, на підставі поданих особами документів.
Для видачі, обміну, повернення посвідчення водія,  обміну посвідчення водія іноземної держави на посвідчення водія, видача посвідчення водія в разі втрати посвідчення водія іноземної держави територіальними сервісними центрами МВС, складання в них теоретичного і практичного іспитів здійснюється фотографування обличчя особи в разі відсутності в Єдиному державному реєстрі МВС відцифрованого образу обличчя цієї особи, після чого до Єдиного державного реєстру МВС вноситься відцифрований образ обличчя особи разом із відомостями про неї.
…

	12. Водії транспортних засобів підлягають обов’язковому періодичному медичному огляду в установлені строки.
[bookmark: n49]…
[bookmark: n210][bookmark: n321]У графі “14” національного посвідчення водія зазначається інформація про групу крові, резус-фактор особи, а також про надання письмової згоди або незгоди на посмертне донорство.
[bookmark: n326][bookmark: n322]Тільки за письмовою згодою особи до графи “14” національного посвідчення водія вноситься інформація про надання письмової згоди або незгоди на посмертне донорство.
[bookmark: n323]У разі коли особою надано письмову заяву про відкликання наданої раніше письмової згоди на посмертне донорство, національне посвідчення водія підлягає обміну на нове без відповідного зазначення.
[bookmark: n324]Тільки за письмовою згодою особи до графи “14” національного посвідчення водія вноситься інформація про групу крові, резус-фактор.
[bookmark: n329][bookmark: n325][bookmark: n330][bookmark: n51]У разі коли особою надано письмову заяву про відкликання наданої раніше письмової згоди на внесення інформації про групу крові, резус-фактор, національне посвідчення водія підлягає обміну на нове без відповідного зазначення.
	12. Водії транспортних засобів підлягають обов’язковому періодичному медичному огляду в установлені строки.
…
У графі “14” посвідчення водія зазначається інформація про групу крові, резус-фактор особи, а також про надання письмової згоди або незгоди на посмертне донорство.
Тільки за письмовою згодою особи до графи “14” посвідчення водія вноситься інформація про надання письмової згоди або незгоди на посмертне донорство.
У разі коли особою надано письмову заяву про відкликання наданої раніше письмової згоди на посмертне донорство, посвідчення водія підлягає обміну на нове без відповідного зазначення.
Тільки за письмовою згодою особи до графи “14” посвідчення водія вноситься інформація про групу крові, резус-фактор.
У разі коли особою надано письмову заяву про відкликання наданої раніше письмової згоди на внесення інформації про групу крові, резус-фактор, посвідчення водія підлягає обміну на нове без відповідного зазначення.

	17. …
Для одержання посвідчення водія на право керування транспортними засобами відповідної категорії особа складає практичний іспит у будь-якому територіальному сервісному центрі МВС незалежно від того, в якому територіальному сервісному центрі МВС нею було складено теоретичний іспит, за умови наявності відомостей у Єдиному державному реєстрі МВС про успішне складення особою такого теоретичного іспиту, результати якого дійсні протягом одного року.
Під час складання іспитів використовуються технічні засоби контролю (у тому числі фото-, відео-, аудіотехніки). Інструкція про використання технічних засобів контролю під час складання іспитів (у тому числі за допомогою фото, відео-, аудіотехніки), збереження отриманої за допомогою них інформації та доступу до неї затверджується МВС.
Відсутній







…
	17. …
Для одержання посвідчення водія на право керування транспортними засобами відповідної категорії особа складає практичний іспит у будь-якому територіальному сервісному центрі МВС незалежно від того, в якому територіальному сервісному центрі МВС нею було складено теоретичний іспит, за умови наявності відомостей у Єдиному державному реєстрі МВС про успішне складення особою такого теоретичного іспиту та отримання відповідного свідоцтва про закінчення практичної підготовки.
Під час складання іспитів використовуються технічні засоби контролю (у тому числі фото-, відео-, аудіотехніки). Інструкція про використання технічних засобів контролю під час складання іспитів (у тому числі за допомогою фото-, відео-, аудіотехніки), збереження отриманої за допомогою них інформації та доступу до неї затверджується МВС.
Уповноважені особи Головного сервісного центру МВС / регіонального сервісного центру Головного сервісного центру МВС (далі – регіональний сервісний центр) / територіального сервісного центру МВС здійснюють вибірковий моніторинг інформації, отриманої за допомогою технічних засобів контролю (у тому числі фото-, відео-, аудіотехніки) процесів складання (приймання) іспитів, у тому числі в режимі онлайн.
…

	18. …
Перевірка навичок керування транспортними засобами категорій A1, A, B1 проводиться виключно на майданчиках для навчання з початкового керування, а категорії B – виключно в умовах дорожнього руху на маршрутах, визначених територіальним сервісним центром МВС.
Відсутній





Інструкція про порядок приймання іспитів для отримання права керування транспортними засобами та видачі посвідчень водія затверджується МВС.
	18. …
Перевірка навичок керування транспортними засобами категорій A1, A, B1 проводиться виключно на майданчиках для навчання з початкового керування, а категорії B – виключно в умовах дорожнього руху на маршрутах, визначених територіальним сервісним центром МВС.
У разі незгоди особи з результатом іспиту, який вона складала, така особа протягом тридцяти календарних днів з дня його складення може подати до регіонального сервісного центру, у підпорядкуванні якого знаходиться територіальний сервісний центр МВС, де складався іспит, скаргу щодо результату його складення разом з матеріалами, які вона вважає необхідними для її розгляду.
Організація роботи, пов’язаної із прийманням теоретичного і практичного іспитів для отримання особами права керування транспортними засобами відповідної категорії, оскарженням результату складення іспиту, розглядом скарг щодо його оскарження, оформленням, видачею, обміном, поверненням, анулюванням, обліком, зберіганням, знищенням посвідчення водія, обміном посвідчення водія іноземної держави, видачею посвідчення водія в разі втрати посвідчення водія іноземної держави, видачею (обміном) міжнародного посвідчення водія, організацією та здійсненням моніторингу інформації, отриманої за допомогою технічних засобів контролю (у тому числі фото-, відео-, аудіотехніки) процесів складання / приймання іспитів, здійснюється в порядку, установленому Інструкцією про порядок приймання іспитів для отримання права керування транспортними засобами, організації і здійснення моніторингу інформації щодо процесів складання таких іспитів та видачі (обміну) посвідчень водія,  затвердженою МВС.

	21. …
Перед складенням іспитів працівник територіального сервісного центру МВС перевіряє відомості про особу, яка подала зазначені документи, за Єдиним державним реєстром МВС (у тому числі щодо наявності в ньому відповідного свідоцтва про закінчення практичної підготовки), Єдиним державним демографічним реєстром, відповідними базами даних та державними реєстрами щодо осіб, які перебувають в розшуку, а також осіб, позбавлених права на керування транспортними засобами або тимчасово обмежених у цьому праві.
	21. …
[bookmark: _Hlk176169715][bookmark: _Hlk175040734]Перед складенням іспитів працівник територіального сервісного центру МВС перевіряє відомості про особу, яка подала зазначені документи, за Єдиним державним реєстром МВС (у тому числі щодо наявності в ньому інформації про успішне складення особою теоретичного іспиту та відповідне свідоцтво про закінчення практичної підготовки), Єдиною державною електронною базою з питань освіти щодо наявності в ній відповідного документа про професійну (професійно-технічну) освіту державного зразка за професією водія автотранспортних засобів відповідної категорії, Єдиним державним демографічним реєстром, базою даних «Розшук» інформаційно-комунікаційної системи «Інформаційний портал Національної поліції України» (далі – база даних «Розшук») та відповідними державними реєстрами щодо осіб, які перебувають у розшуку, та осіб, позбавлених права на керування транспортними засобами або тимчасово обмежених у цьому праві, за Державним реєстром актів цивільного стану громадян (за потреби).

	[bookmark: n422][bookmark: n236]22. До складення практичного та у передбачених цим Положенням випадках теоретичного іспитів у територіальному сервісному центрі МВС не допускаються особи:
[bookmark: n237][bookmark: n238]які не досягли встановленого цим Положенням віку;
які не подали (або подали не в повному обсязі) документи, зазначені в пункті 21 цього Положення;
[bookmark: n239]які подали документи, що містять недостовірні відомості;
[bookmark: n240]які не зареєстровані закладом з підготовки водіїв у Єдиному державному реєстрі МВС до початку занять;
[bookmark: n423][bookmark: n241]стосовно яких у Єдиному державному реєстрі МВС відсутня інформація щодо видачі їм свідоцтва про закінчення теоретичної підготовки (у разі проходження підготовки в закладі) або свідоцтва про закінчення практичної підготовки;
[bookmark: n361][bookmark: n242]стосовно яких у поданих ними документах або Єдиному державному демографічному реєстрі відсутні відомості щодо реєстрації місця їх проживання (крім внутрішньо переміщених осіб, які подають довідку про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи або пред’являють її відображення в електронній формі засобами Порталу Дія);
[bookmark: n243]які перебувають у розшуку (про виявлення таких осіб працівники територіального сервісного центру МВС негайно інформують Національну поліцію);
щодо яких встановлено тимчасове обмеження у праві керування транспортними засобами.

	22. До складення практичного та в передбачених цим Положенням випадках теоретичного іспитів у територіальному сервісному центрі МВС не допускаються особи:
які не досягли встановленого цим Положенням віку (крім складення теоретичного іспиту особами, які на момент закінчення практичної підготовки в закладі досягнуть цього віку);
які не подали (або подали не в повному обсязі) документи, зазначені в пункті 21 цього Положення;
стосовно яких під час перевірки інформації за відповідними реєстрами та базами даних виявлено її невідповідність інформації, що міститься в документах, що додаються до відповідної заяви;
які подали документи, що містять ознаки підробки або належності цих документів іншій особі (про виявлення таких фактів працівники територіального сервісного центру МВС негайно інформують Національну поліцію);
які перебувають у розшуку (про виявлення таких осіб працівники територіального сервісного центру МВС негайно інформують Національну поліцію);
які не зареєстровані закладом у Єдиному державному реєстрі МВС до початку занять з теоретичної підготовки (крім осіб, які самостійно опанували зміст теоретичного модуля типової навчальної програми, з урахуванням категорій транспортних засобів) або практичної підготовки;
стосовно яких у Єдиному державному реєстрі МВС відсутня інформація щодо видачі їм документів, що засвідчують підготовку або перепідготовку водіїв транспортних засобів, передбачених пунктом 16 цього Положення (крім осіб, які самостійно опанували зміст теоретичного модуля типової навчальної програми, з урахуванням категорій транспортних засобів);
стосовно яких у поданих ними документах або Єдиному державному демографічному реєстрі відсутні відомості про задеклароване або зареєстроване місце проживання (перебування) на території України (крім внутрішньо переміщених осіб, які подають довідку про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, у якій зазначено фактичне місце проживання, або пред’являють її відображення в електронній формі засобами Порталу Дія чи подають витяг із реєстру територіальної громади про задеклароване або зареєстроване місце проживання (перебування) або пред’являють його відображення в електронній формі засобами Порталу Дія);
стосовно яких встановлено тимчасове обмеження у праві керування транспортними засобами.

	28. Обмін посвідчення водія, у тому числі виданого вперше, проводиться без складення іспитів, крім випадків, передбачених пунктом 251 цього Положення. Під час обміну посвідчення водія працівник територіального сервісного центру МВС перевіряє відомості про особу, яка подає документи, за Єдиним державним реєстром МВС, Єдиним державним демографічним реєстром, відповідними базами даних та державними реєстрами щодо осіб, які перебувають в розшуку, а також осіб, позбавлених права на керування транспортними засобами або тимчасово обмежених у цьому праві.

…
Обмін посвідчення водія проводиться незалежно від зареєстрованого місця проживання чи перебування особи за умови подання:


…
документів, що підтверджують зміну персональних даних особи (у разі потреби);
Відсутні






















…
В обміні посвідчення водія відмовляється в разі, коли в поданих особою документах або Єдиному державному демографічному реєстрі відсутні відомості про задеклароване або зареєстроване місце проживання (перебування) на території України (крім внутрішньо переміщених осіб, які подають довідку про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, у якій зазначено фактичне місце проживання, або пред’являють її відображення в електронній формі засобами Порталу Дія чи витяг із реєстру територіальної громади про задеклароване або зареєстроване місце проживання (перебування) або пред’являють його відображення в електронній формі засобами Порталу Дія).























	28. Обмін посвідчення водія, у тому числі виданого вперше, проводиться без складення іспитів, крім випадків, передбачених пунктом 251 цього Положення. Під час обміну посвідчення водія працівник територіального сервісного центру МВС перевіряє відомості про особу, яка подає документи, за Єдиним державним реєстром МВС, Єдиним державним демографічним реєстром, базою даних «Розшук» та відповідними державними реєстрами щодо осіб, які перебувають у розшуку, та осіб, позбавлених права на керування транспортними засобами або тимчасово обмежених у цьому праві, за Державним реєстром актів цивільного стану громадян (за потреби).
…
Обмін посвідчення водія (у тому числі виданого вперше), обмін посвідчення водія іноземної держави, видача посвідчення водія в разі втрати посвідчення водія іноземної держави проводиться незалежно від зареєстрованого місця проживання чи перебування особи за умови подання:
…
документів, що підтверджують зміну персональних даних особи (у разі потреби);
посвідчення водія іноземної держави (за наявності) з перекладом на державну мову із засвідченням вірності перекладу з однієї мови на іншу або справжності підпису перекладача в установленому законодавством порядку; 
документа, що містить інформацію про видачу, дійсність посвідчення водія іноземної держави, про позбавлення особи права на керування транспортними засобами або тимчасове обмеження в цьому праві, виданого компетентним органом іноземної держави, дипломатичним представництвом чи консульською установою іноземної держави в Україні, який легалізований, якщо інше не передбачено законом чи міжнародним договором України (крім випадків, коли міжнародним договором передбачено інший порядок отримання інформації про видачу, дійсність посвідчення водія іноземної держави, про позбавлення особи права на керування транспортними засобами або тимчасове обмеження в цьому праві). Якщо такий документ складений іноземною мовою, він подається з перекладом на державну мову із засвідченням вірності перекладу з однієї мови на іншу або справжності підпису перекладача в установленому законодавством порядку. Такий документ не подається особою в разі обміну посвідчення водія іноземної держави, отриманого за кордоном, за результатом обміну посвідчення водія, виданого в Україні;
…
В обміні посвідчення водія (в тому числі виданого вперше) відмовляється в разі:
нескладення особою теоретичного і практичного іспитів у територіальному сервісному центрі МВС (у випадку, передбаченому пунктом 251 цього Положення);
якщо особа не пройшла перепідготовку відповідно до встановлених планів і програм, стосовно якої в Єдиному державному реєстрі МВС відсутня інформація  щодо видачі їй свідоцтва про закінчення практичної підготовки в закладі, або не склала в територіальному сервісному центрі МВС практичний іспит на транспортному засобі з механічною коробкою передач (у випадку, передбаченому пунктом 253 цього Положення);
неподання (або подання не в повному обсязі) особою документів, зазначених у цьому пункті;
якщо стосовно особи під час перевірки інформації за відповідними реєстрами та базами даних виявлено її невідповідність інформації, яка міститься в документах, що додаються до відповідної заяви;
якщо в поданих особою документах для отримання відповідної послуги або в Єдиному державному демографічному реєстрі відсутні відомості про задеклароване або зареєстроване місце проживання (перебування) на території України (крім внутрішньо переміщених осіб, які подають довідку про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, у якій зазначено фактичне місце проживання, або пред’являють її відображення в електронній формі засобами Порталу Дія чи подають витяг із реєстру територіальної громади про задеклароване або зареєстроване місце проживання (перебування) або пред’являють його відображення в електронній формі засобами Порталу Дія);
подання документів, що містять ознаки підробки або належності цих документів іншій особі (про виявлення таких фактів працівники територіального сервісного центру МВС негайно інформують Національну поліцію);
перебування особи в розшуку (про виявлення такої особи працівники територіального сервісного центру МВС негайно інформують Національну поліцію);
наявності відомостей про позбавлення особи права на керування транспортними засобами або тимчасове обмеження в цьому праві.

	291. …
За умови подання заяви засобами Порталу Дія, особа підтверджує наявність медичної довідки встановленого зразка, дійсної на дату подання заяви, підтверджує відсутність обмежень, за яких не дозволяється керувати транспортним засобом, та зазначає відомості про групу крові та резус-фактор особи, що містяться у медичній довідці, або додає її електронну копію (фотокопію) (у разі отримання посвідчення водія через засоби та об’єкти призначеного оператора поштового зв’язку або кур’єра).
…
Під час опрацювання заяви про обмін/видачу посвідчення водія замість втраченого або викраденого, отриманої засобами електронного кабінету водія або Порталу Дія відомості про особу, яка подала документи, перевіряються за Єдиним державним реєстром МВС, Єдиним державним демографічним реєстром, відповідними базами даних та державними реєстрами щодо осіб, які перебувають у розшуку, осіб, позбавлених права на керування транспортними засобами або тимчасово обмежених у цьому праві, Державним реєстром актів цивільного стану громадян (за потреби).
…
В обміні або видачі посвідчення водія замість втраченого чи викраденого надається відмова через електронний кабінет водія у разі, коли:
…
під час отримання посвідчення водія відсутній оригінал медичної довідки встановленого зразка, електронна копія (фотокопія) якої була додана до заяви (крім випадків отримання посвідчення водія через засоби та об’єкти призначеного оператора поштового зв’язку або кур’єра). У такому разі кошти, сплачені за обмін або видачу посвідчення водія замість втраченого чи викраденого, не повертаються;
…
В обміні або видачі посвідчення водія замість втраченого чи викраденого, якщо заява подана засобами Порталу Дія, надається відмова у разі, коли:
…
не прикріплено копію (фотокопію) медичної довідки, придатної для візуалізації та сприйняття людиною її змісту (в разі отримання посвідчення водія через засоби та об’єкти призначеного оператора поштового зв’язку або кур’єра);
…
Посвідчення водія, виготовлене на бланку, оформлене засобами електронного кабінету водія або Порталу Дія, за бажанням особи та за додаткову плату може бути отримано з використанням засобів та об’єктів призначеного оператора поштового зв’язку, у тому числі кур’єра, шляхом надання послуг поштового зв’язку. Діяльність, пов’язана з доставкою особі посвідчення водія, забезпечується для задоволення державних потреб призначеним оператором поштового зв’язку на договірних засадах з територіальними органами з надання сервісних послуг МВС або адміністратором єдиної інформаційної системи МВС.
	291. …
За умови подання заяви засобами Порталу Дія, особа підтверджує наявність медичної довідки встановленого зразка, дійсної на дату подання заяви, підтверджує відсутність обмежень, за яких не дозволяється керувати транспортним засобом, та зазначає відомості про групу крові та резус-фактор особи, що містяться у медичній довідці, або додає її електронну копію (фотокопію) (у разі отримання посвідчення водія через засоби та об’єкти оператора поштового зв’язку).
…
Під час опрацювання заяви про обмін/видачу посвідчення водія замість втраченого або викраденого, отриманої засобами електронного кабінету водія або Порталу Дія відомості про особу, яка подала документи, перевіряються за Єдиним державним реєстром МВС, Єдиним державним демографічним реєстром, базою даних «Розшук» та відповідними державними реєстрами щодо осіб, які перебувають у розшуку, осіб, позбавлених права на керування транспортними засобами або тимчасово обмежених у цьому праві, Державним реєстром актів цивільного стану громадян (за потреби).
…
В обміні або видачі посвідчення водія замість втраченого чи викраденого надається відмова через електронний кабінет водія у разі, коли:
…
під час отримання посвідчення водія відсутній оригінал медичної довідки встановленого зразка, електронна копія (фотокопія) якої була додана до заяви (крім випадків отримання посвідчення водія через засоби та об’єкти оператора поштового зв’язку). У такому разі кошти, сплачені за обмін або видачу посвідчення водія замість втраченого чи викраденого, не повертаються;
…
В обміні або видачі посвідчення водія замість втраченого чи викраденого, якщо заява подана засобами Порталу Дія, надається відмова у разі, коли:
…
не прикріплено копію (фотокопію) медичної довідки, придатної для візуалізації та сприйняття людиною її змісту (в разі отримання посвідчення водія через засоби та об’єкти оператора поштового зв’язку);
…
Посвідчення водія, виготовлене на бланку, оформлене засобами електронного кабінету водія або Порталу Дія, за бажанням особи та за додаткову плату може бути отримано з використанням засобів та об’єктів оператора поштового зв’язку шляхом надання послуг поштового зв’язку. Діяльність, пов’язана з доставкою особі посвідчення водія, забезпечується оператором поштового зв’язку на договірних засадах з адміністратором єдиної інформаційної системи МВС.

	[bookmark: n270]30. …
[bookmark: n106]Зазначені особи під час керування транспортними засобами можуть мати національне посвідчення водія, видане в установленому цим Положенням порядку.
[bookmark: n436][bookmark: n107]Особам, які тимчасово перебувають на території України, обмін їх посвідчень водія на національне посвідчення водія, а також видача їм національних посвідчень водія замість утраченого у зв’язку з крадіжкою, стихійним лихом, іншими непередбачуваними обставинами посвідчення водія іноземної держави не проводиться.
[bookmark: n437][bookmark: n108]…
	30. …
Зазначені особи під час керування транспортними засобами можуть мати посвідчення водія, видане в установленому цим Положенням порядку.
Особам, які тимчасово перебувають на території України, обмін їх посвідчень водія на посвідчення водія, а також видача їм посвідчень водія замість утраченого у зв’язку з крадіжкою, стихійним лихом, іншими непередбачуваними обставинами посвідчення водія іноземної держави не проводиться.
…

	31. Співробітникам іноземних дипломатичних представництв та консульських установ, представництв міжнародних організацій в Україні та членам сімей персоналу, акредитованим в установленому порядку в МЗС, які не є резидентами України, якщо вони мають дійсні посвідчення водія іноземної держави (за умови, що країна їх постійного проживання є договірною стороною Конвенції про дорожній рух) або міжнародні посвідчення водія, національне посвідчення водія видається без проходження ними медичного огляду і складення іспитів.

	31. Співробітникам іноземних дипломатичних представництв та консульських установ, представництв міжнародних організацій в Україні та членам сімей персоналу, акредитованим в установленому порядку в МЗС, які не є резидентами України, якщо вони мають дійсні посвідчення водія іноземної держави (за умови, що країна їх постійного проживання є договірною стороною Конвенції про дорожній рух 1968 року) або міжнародні посвідчення водія, посвідчення водія видається без проходження ними медичного огляду і складення іспитів за умови подання:
акредитаційної картки визначеного типу, яка засвідчує статус особи, наявність та обсяг привілеїв та імунітетів, передбачених для відповідної категорії осіб міжнародними договорами України, виданої відповідно до Положення про акредитацію та реєстрацію співробітників дипломатичних і консульських установ іноземних держав, міжнародних організацій та представництв міжнародних організацій, інших іноземних організацій, затвердженого наказом МЗС від 17 грудня 2020 року № 506; 
посвідчення водія іноземної держави, з перекладом на державну мову із засвідченням вірності перекладу з однієї мови на іншу або справжності підпису перекладача в установленому законодавством порядку.

	32. Видані громадянам України за кордоном посвідчення водія іноземної держави, які відповідають вимогам Конвенції про дорожній рух 1968 року, підлягають обміну на національні посвідчення водія без складання теоретичного і практичного іспитів за умови, що зазначені громадяни України постійно проживають на території України.
[bookmark: n440]У такому випадку в національному посвідченні водія зазначається право на керування транспортними засобами тих категорій, які зазначені в посвідченні водія іноземної держави, яке підлягає обміну.
Громадянам України, які за кордоном обміняли національне посвідчення водія на посвідчення водія іноземної держави, у разі обміну такого посвідчення водія іноземної держави на національне посвідчення водія надається право керування транспортними засобами тих категорій, що зазначені в національному посвідченні водія, обміняному за кордоном, без складення теоретичного і практичного іспитів.
Під час видачі національного посвідчення водія працівник територіального сервісного центру МВС перевіряє відомості про власника посвідчення водія іноземної держави за Єдиним державним реєстром МВС, Єдиним державним демографічним реєстром, відповідними базами даних та державними реєстрами щодо осіб, які перебувають у розшуку, а також осіб, позбавлених права на керування транспортними засобами або тимчасово обмежених у цьому праві.
…
	32. Видані громадянам України за кордоном посвідчення водія іноземної держави, які відповідають вимогам Конвенції про дорожній рух 1968 року, підлягають обміну на посвідчення водія без складання теоретичного і практичного іспитів за умови, що зазначені громадяни України постійно проживають на території України.
У такому випадку в посвідченні водія зазначається право на керування транспортними засобами тих категорій, які зазначені в посвідченні водія іноземної держави, яке підлягає обміну.
Громадянам України, які за кордоном обміняли посвідчення водія на посвідчення водія іноземної держави, у разі обміну такого посвідчення водія іноземної держави на посвідчення водія надається право керування транспортними засобами тих категорій, що зазначені в посвідченні водія, обміняному за кордоном, без складення теоретичного і практичного іспитів.
Під час видачі посвідчення водія працівник територіального сервісного центру МВС перевіряє відомості про власника посвідчення водія іноземної держави за Єдиним державним реєстром МВС, Єдиним державним демографічним реєстром, базою даних «Розшук» та відповідними державними реєстрами щодо осіб, які перебувають у розшуку, та осіб, позбавлених права на керування транспортними засобами або тимчасово обмежених у цьому праві, за Державним реєстром актів цивільного стану громадян (за потреби).
…

	321. Обмін посвідчення водія іноземної держави на національне посвідчення водія не проводиться в разі:
[bookmark: n491]перебування особи в розшуку;
[bookmark: n492][bookmark: n443]якщо з дня закінчення зазначеного в такому посвідченні водія строку дії минуло більше одного року;
[bookmark: n529][bookmark: n444]наявності відомостей про позбавлення власника такого посвідчення водія права на керування транспортним засобом;
[bookmark: n445]наявності відомостей про тимчасове обмеження власника такого посвідчення водія права на керування транспортним засобом.






















	321. Обмін посвідчення водія іноземної держави на посвідчення водія, видача посвідчення водія в разі втрати посвідчення водія іноземної держави не проводяться в разі:
нескладення особою теоретичного і практичного іспитів у територіальному сервісному центрі МВС (у випадку, передбаченому пунктом 30 цього Положення);
неподання (або подання не в повному обсязі) документів, зазначених у пункті 28 цього Положення;
якщо стосовно особи під час перевірки інформації за відповідними реєстрами та базами даних виявлено її невідповідність інформації, яка міститься в документах, що додаються до відповідної заяви;
відсутності в поданих особою документах для отримання відповідної послуги або в Єдиному державному демографічному реєстрі відомостей про задеклароване або зареєстроване місце проживання (перебування) на території України (крім внутрішньо переміщених осіб, які подають довідку про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, у якій зазначено фактичне місце проживання, або пред’являють її відображення в електронній формі засобами Порталу Дія чи подають витяг із реєстру територіальної громади про задеклароване або зареєстроване місце проживання (перебування) або пред’являють його відображення в електронній формі засобами Порталу Дія);
подання документів, що містять ознаки підробки або належності цих документів іншій особі (про виявлення таких фактів працівники територіального сервісного центру МВС негайно інформують Національну поліцію);
перебування особи в розшуку (про виявлення такої особи працівники територіального сервісного центру МВС негайно інформують Національну поліцію);
якщо з дня закінчення зазначеного в посвідченні водія іноземної держави строку дії минуло більше одного року;
наявності відомостей про позбавлення особи права на керування транспортними засобами або тимчасове обмеження в цьому праві.
Громадяни України, які втратили посвідчення водія іноземної держави, отримують посвідчення водія за умови постійного проживання на території України.			

	33. Міжнародне посвідчення водія видається територіальними сервісними центрами МВС на три роки, але не більше строку дії національного посвідчення водія.
[bookmark: n273]Для отримання (обміну) міжнародного посвідчення водія особи подають до територіального сервісного центру МВС:
[bookmark: n274][bookmark: n275]копію національного посвідчення водія та пред’являють оригінал цього посвідчення, паспорт громадянина України та паспорт громадянина України для виїзду за кордон;
[bookmark: n276]фотокартку розміром 3,5 х 4,5 сантиметра на матовому папері.
Після перевірки поданих документів працівник територіального сервісного центру МВС відразу повертає заявнику оригінал національного посвідчення водія, паспорт громадянина України та паспорт громадянина України для виїзду за кордон.
[bookmark: n277][bookmark: n278][bookmark: n279]У разі відмови у видачі або обміні міжнародного посвідчення водія до заяви вноситься запис із зазначенням причин відмови, а саме:
позбавлення права на керування транспортним засобом або тимчасове обмеження в такому праві;
[bookmark: n493][bookmark: n280]перебування особи в розшуку;
[bookmark: n281]установлення факту підробки національного посвідчення водія;
[bookmark: n282]закінчення строку дії національного посвідчення водія на дату отримання міжнародного посвідчення водія;
[bookmark: n283]невідповідність персональних даних заявника, в тому числі зазначених у поданих ним документах, наявній інформації про заявника.
Під час видачі такого посвідчення водія працівник територіального сервісного центру МВС перевіряє відомості про особу, яка подала вказані документи, за Єдиним державним реєстром МВС, Єдиним державним демографічним реєстром, відповідними базами даних та державними реєстрами щодо осіб, які перебувають в розшуку, а також осіб, позбавлених права на керування транспортними засобами або тимчасово обмежених у цьому праві.
За наявності технічної можливості щодо електронної інформаційної взаємодії між МВС та суб’єктами електронної взаємодії така перевірка відомостей про особу проводиться автоматично засобами центральної підсистеми єдиної інформаційної системи МВС або системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів.
 Якщо особи, які бажають отримати (обміняти) міжнародне посвідчення водія, перебувають у розшуку або подане ними національне посвідчення має ознаки підробки, про виявлення таких фактів працівники територіального сервісного центру МВС негайно інформують Національну поліцію.
Видача (обмін) міжнародного посвідчення водія здійснюється без складення іспитів.
[bookmark: n286]Міжнародне посвідчення водія видається власнику під особистий підпис. Національне посвідчення водія, на підставі якого видано міжнародне, не вилучається.
[bookmark: n288]Міжнародне посвідчення водія в разі пошкодження підлягає обміну, а в разі його втрати видається нове.
У разі пошкодження міжнародного посвідчення водія разом з документами, зазначеними в цьому пункті, до територіального сервісного центру МВС подається пошкоджене міжнародне посвідчення водія.

	33.  Міжнародне посвідчення водія в разі пошкодження підлягає обміну, а в разі його втрати видається нове.
Міжнародне посвідчення водія видається територіальними сервісними центрами МВС на три роки, але не більше строку дії посвідчення водія.
Видача (обмін) міжнародного посвідчення водія здійснюється без складення іспитів.
Для отримання (обміну) міжнародного посвідчення водія особи подають до територіального сервісного центру МВС:
копію посвідчення водія та пред’являють його оригінал;
паспорт громадянина України або паспорт громадянина України для виїзду за кордон, або тимчасове посвідчення громадянина України, або посвідку на постійне проживання, або посвідку на тимчасове проживання, або посвідчення біженця, або посвідчення особи, яка потребує додаткового захисту, або посвідчення особи, якій надано тимчасовий захист, чи пред’являють один із зазначених документів в електронній формі засобами Порталу Дія (у разі відсутності в зазначених документах відомостей про задеклароване або зареєстроване місце проживання (перебування) на території України – довідку про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, у якій зазначено фактичне місце проживання (для внутрішньо переміщених осіб), чи витяг із реєстру територіальної громади про задеклароване або зареєстроване місце проживання (перебування) або пред’являють один із зазначених документів в електронній формі засобами Порталу Дія);
фотокартку розміром 3,5 х 4,5 сантиметра на матовому папері;
пошкоджене міжнародне посвідчення водія в разі його обміну.
Після перевірки поданих особою документів працівник територіального сервісного центру МВС відразу повертає їй оригінали документів, що посвідчують особу, підтверджують громадянство України чи підтверджують її спеціальний статус.
У разі відмови у видачі або обміні міжнародного посвідчення водія до заяви вноситься запис із зазначенням причин відмови, а саме:
позбавлення права на керування транспортним засобом або тимчасове обмеження в такому праві;
перебування особи в розшуку (про виявлення такої особи працівники територіального сервісного центру МВС негайно інформують Національну поліцію);
подання документів, що містять ознаки підробки або належності цих документів іншій особі (про виявлення таких фактів працівники територіального сервісного центру МВС негайно інформують Національну поліцію);
закінчення строку дії посвідчення водія на дату отримання міжнародного посвідчення водія;
подані особою документи або Єдиний державний демографічний реєстр не містять відомостей про задеклароване або зареєстроване місце проживання (перебування) на території України (крім внутрішньо переміщених осіб, які подають довідку про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, у якій зазначено фактичне місце проживання, або пред’являють її відображення в електронній формі засобами Порталу Дія чи подають витяг із реєстру територіальної громади про задеклароване або зареєстроване місце проживання (перебування) або пред’являють його відображення в електронній формі засобами Порталу Дія);
невідповідність інформації, що міститься в поданих особою документах, інформації, що міститься у відповідних реєстрах та базах даних про заявника.
Під час видачі такого посвідчення водія працівник територіального сервісного центру МВС перевіряє відомості про особу, яка подала зазначені документи, за Єдиним державним реєстром МВС, Єдиним державним демографічним реєстром, базою даних «Розшук» та відповідними державними реєстрами щодо осіб, які перебувають у розшуку, та осіб, позбавлених права на керування транспортними засобами або тимчасово обмежених у цьому праві, за Державним реєстром актів цивільного стану громадян (за потреби).
За наявності технічної можливості щодо електронної інформаційної взаємодії між МВС та суб’єктами електронної взаємодії така перевірка відомостей про особу проводиться автоматично засобами центральної підсистеми єдиної інформаційної системи МВС або системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів.
Міжнародне посвідчення водія видається власнику під особистий підпис. Посвідчення водія, на підставі якого видано міжнародне, не вилучається.

	35. У разі встановлення факту оформлення та видачі посвідчення водія з порушенням вимог цього Положення чи інших нормативно-правових актів або на підставі підроблених чи фіктивних документів регіональний сервісний центр Головного сервісного центру МВС, структурним підрозділом якого є територіальний сервісний центр МВС, що видав таке посвідчення водія, проводить службове розслідування, за результатами якого складається висновок про анулювання посвідчення водія в чотирьох примірниках.
	35. Підставою для анулювання посвідчення водія є встановлення / виявлення факту: 
[bookmark: n717][bookmark: n718]оформлення та видачі посвідчення водія з недотриманням / порушенням вимог, установлених цим Положенням чи іншими нормативно-правовими актами;
[bookmark: n719][bookmark: n72]внесення до Єдиного державного реєстру МВС недостовірних відомостей про проведення занять з теоретичної та/або практичної підготовки;
внесення до Єдиного державного реєстру МВС відомостей щодо проведення занять з теоретичної (крім теоретичних занять за дистанційною формою) та/або практичної підготовки стосовно осіб, які на час проведення таких занять перебували за кордоном;
видачі закладом свідоцтва про закінчення теоретичної та/або практичної підготовки особі, яка фактично не проходила таку підготовку в закладі;
[bookmark: n720]приймання теоретичного, практичного іспитів з недотриманням / порушенням вимог, установлених цим Положенням чи іншими нормативно-правовими актами;
оформлення та видачі посвідчення водія на підставі підроблених / недійсних / фіктивних  документів  (відомостей); 
[bookmark: n721]позбавлення особи, що отримала посвідчення водія вперше, права на керування транспортними засобами в установленому законодавством порядку.
Документальним підтвердженням установлених / виявлених фактів для анулювання посвідчення водія можуть бути інформація з баз даних та державних реєстрів, документи, листи і повідомлення відповідних компетентних органів іноземної держави, дипломатичних представництв чи консульських установ іноземної держави в Україні, судових чи правоохоронних органів, у тому числі Національної поліції, матеріали, складені працівниками Головного сервісного центру МВС / регіонального сервісного центру / територіального сервісного центру МВС, у тому числі за результатами розгляду звернень і скарг.
За встановленими / виявленими фактами для анулювання посвідчення водія регіональний сервісний центр, структурним підрозділом якого є територіальний сервісний центр МВС, що видав таке посвідчення водія, проводить їх перевірку та в разі їх підтвердження складає за результатами такої перевірки висновок про анулювання посвідчення водія.
Такий висновок надсилається до територіального сервісного центру МВС, який видав  посвідчення водія, що анульоване, для внесення до Єдиного державного реєстру МВС відповідної інформації.
[bookmark: _Hlk176264904]У день внесення до Єдиного державного реєстру МВС інформації про анулювання посвідчення водія його власнику на адресу задекларованого або зареєстрованого місця проживання (перебування) територіальний сервісний центр МВС надсилає повідомлення довільної форми (рекомендованим листом з повідомленням про вручення), у якому зазначаються підстава анулювання його посвідчення водія, а також спосіб, порядок та строк оскарження такого рішення.

	Порядок державної реєстрації (перереєстрації), зняття з обліку автомобілів, автобусів, а також самохідних машин, сконструйованих на шасі автомобілів, мотоциклів усіх типів, марок і моделей, причепів, напівпричепів, мотоколясок, інших прирівняних до них транспортних засобів та мопедів, затверджений постановою Кабінету Міністрів України            від 07 вересня 1998 р. № 1388 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2009 р. № 1371)

	7. Власники транспортних засобів та особи, що експлуатують такі засоби на законних підставах, або їх представники (далі – власники) зобов’язані зареєструвати (перереєструвати) транспортні засоби протягом десяти діб після придбання (одержання) або митного оформлення, або тимчасового ввезення на територію України, або виникнення обставин, що є підставою для внесення змін до реєстраційних документів. Строк державної реєстрації продовжується у разі введення воєнного стану в Україні або в окремих її місцевостях. У разі припинення або скасування воєнного стану на всій території України або в окремих її місцевостях власники зобов’язані зареєструвати (перереєструвати) транспортні засоби протягом дев’яноста днів.
…
	7. Власники транспортних засобів та особи, що експлуатують такі засоби на законних підставах, або їх представники (далі – власники) зобов’язані зареєструвати (перереєструвати) транспортні засоби протягом десяти діб після придбання (одержання) або митного оформлення, або тимчасового ввезення на територію України, або виникнення обставин, що є підставою для внесення змін до реєстраційних документів. 
Виключено





…

	82. …
Видача замовлених через електронний кабінет водія або засобами Порталу Дія свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу та номерних знаків у зв’язку з перереєстрацією, зняттям з обліку транспортного засобу здійснюється за умови повернення свідоцтва про реєстрацію та номерних знаків з перереєстрованого або знятого з обліку транспортного засобу (крім перереєстрації у зв’язку із втратою, викраденням свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу та/або номерного знака, у разі отримання свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу та номерних знаків з використанням засобів та об’єктів призначеного оператора поштового зв’язку, зокрема кур’єром, у разі отримання свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу в електронній формі без виготовлення його на бланку).
[bookmark: n610][bookmark: n611]…
Свідоцтво про реєстрацію транспортного засобу, виготовлене на бланку, оформлене засобами електронного кабінету водія або Порталу Дія, і номерні знаки (у разі їх видачі) за бажанням особи та за додаткову плату можуть бути отримані з використанням засобів та об’єктів призначеного оператора поштового зв’язку, зокрема кур’єром, шляхом надання послуг поштового зв’язку. Діяльність, пов’язана з доставкою особі свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу і номерних знаків, забезпечується для задоволення державних потреб призначеним оператором поштового зв’язку на договірних засадах із сервісними центрами МВС або адміністратором єдиної інформаційної системи МВС.
…
	82. …
Видача замовлених через електронний кабінет водія або засобами Порталу Дія свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу та номерних знаків у зв’язку з перереєстрацією, зняттям з обліку транспортного засобу здійснюється за умови повернення свідоцтва про реєстрацію та номерних знаків з перереєстрованого або знятого з обліку транспортного засобу (крім перереєстрації у зв’язку із втратою, викраденням свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу та/або номерного знака, у разі отримання свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу та номерних знаків з використанням засобів та об’єктів оператора поштового зв’язку, у разі отримання свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу в електронній формі без виготовлення його на бланку).

…
Свідоцтво про реєстрацію транспортного засобу, виготовлене на бланку, оформлене засобами електронного кабінету водія або Порталу Дія, і номерні знаки (у разі їх видачі) за бажанням особи та за додаткову плату можуть бути отримані з використанням засобів та об’єктів оператора поштового зв’язку шляхом надання послуг поштового зв’язку. Діяльність, пов’язана з доставкою особі свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу і номерних знаків, забезпечується оператором поштового зв’язку на договірних засадах із адміністратором єдиної інформаційної системи МВС.

…

	15. …
У разі надходження до сервісного центру МВС звернення щодо транспортного засобу, відомості про власника якого містяться в Єдиному реєстрі боржників, перереєстрація транспортного засобу не здійснюється, крім випадків, коли:
…
транспортний засіб придбано в порядку, установленому статтею 30 Закону України «Про забезпечення вимог кредиторів та реєстрацію обтяжень»;
Відсутній






…
  Транспортним засобам, у реєстраційних документах яких відсутня інформація щодо ідентифікаційних номерів кузова, шасі (рами), зареєстрованим до 18 жовтня 2006 р., протягом двох років з дня набрання чинності постановою Кабінету Міністрів України від 10 вересня 2022 р. № 1019 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України з питань державної реєстрації транспортних засобів, допуску громадян до керування транспортними засобами» (Офіційний вісник України, 2022 р., № 75, ст. 4544), а зареєстрованим на тимчасово окупованій Російською Федерацією території України, – протягом двох років з дня припинення або скасування воєнного стану на відповідній території присвоюються та наносяться на них спеціальні індивідуальні номери на підставі заяви особи, за якою такий транспортний засіб був зареєстрований, з подальшою перереєстрацією такого транспортного засобу в порядку, установленому цим Порядком. У разі коли протягом зазначених строків таким транспортним засобам не буде присвоєно, не нанесено на них спеціальні індивідуальні номери та не здійснено їх перереєстрацію, такі транспортні засоби вважаються незареєстрованими на території України.
	15. …
У разі надходження до сервісного центру МВС звернення щодо транспортного засобу, відомості про власника якого містяться в Єдиному реєстрі боржників, перереєстрація транспортного засобу не здійснюється, крім випадків, коли:
…
транспортний засіб придбано в порядку, установленому статтею 30 Закону України «Про забезпечення вимог кредиторів та реєстрацію обтяжень»;
транспортний засіб перереєстровується за лізингоодержувачем на підставі договору фінансового лізингу або зазначеного в такому договорі окремого договору купівлі-продажу (викупу) об’єкта фінансового лізингу, або іншого договору, визначеного договором фінансового лізингу;
…
  Транспортним засобам, у реєстраційних документах яких відсутня інформація щодо ідентифікаційних номерів кузова, шасі (рами), зареєстрованим до 18 жовтня 2006 р., протягом двох років з дня припинення або скасування воєнного стану в Україні присвоюються та наносяться на них спеціальні індивідуальні номери на підставі заяви особи, за якою такий транспортний засіб був зареєстрований, з подальшою перереєстрацією такого транспортного засобу в порядку, установленому цим Порядком. У разі якщо протягом зазначеного строку таким транспортним засобам не присвоєно, не нанесено на них спеціальні індивідуальні номери та не здійснено їх перереєстрацію, такі транспортні засоби вважаються незареєстрованими на території України.







	40. Зняття з обліку транспортних засобів (зокрема у зв’язку з вибракуванням (списанням) транспортного засобу в цілому) здійснюється в сервісному центрі МВС або через центр надання адміністративних послуг на підставі заяви власника, документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України чи спеціальний статус особи, виконавчого напису нотаріуса, постанови державного або приватного виконавця чи рішення суду.


…
	[bookmark: _GoBack]40. Зняття з обліку транспортних засобів (зокрема, за бажанням власника, оскільки його транспортний засіб тимчасово не бере участь у дорожньому русі на території України, та у зв’язку з вибракуванням (списанням) транспортного засобу в цілому) здійснюється в сервісному центрі МВС або через центр надання адміністративних послуг на підставі заяви власника, документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України чи спеціальний статус особи, виконавчого напису нотаріуса, постанови державного або приватного виконавця чи рішення суду.
…

	42. …
[bookmark: n319][bookmark: n320]У разі коли транспортний засіб знімається з обліку у зв’язку із зміною реєстрації з державної на відомчу, у свідоцтві про реєстрацію (технічному паспорті) або на копії реєстраційної картки, що додається до свідоцтва про реєстрацію на пластиковій основі, робиться запис: «Транспортний засіб знято з обліку у зв’язку із зміною органу реєстрації».

Відсутні














…
Під час зняття з обліку транспортних засобів номерні знаки здаються та видаються номерні знаки для разових поїздок.




Відсутній




[bookmark: n327][bookmark: n328]Номерні знаки із перереєстрованих або знятих з обліку транспортних засобів за умови відповідності типу (підтипу) номерного знака, їх інформаційного змісту щодо адміністративно-територіальної належності, порядкового номера та серії встановленим вимогам можуть за зверненням власників перезакріплюватися за іншими транспортними засобами, придбаними таким власником або його дітьми, іншим із подружжя, батьками (за умови документального підтвердження таких родинних відносин відповідно до законодавства).
[bookmark: n542]…
	42. …
У разі коли транспортний засіб знімається з обліку у зв’язку із зміною реєстрації з державної на відомчу, у свідоцтві про реєстрацію (технічному паспорті) або на копії реєстраційної картки, що додається до свідоцтва про реєстрацію на пластиковій основі, робиться запис: «Транспортний засіб знято з обліку у зв’язку із зміною органу реєстрації».
У разі коли транспортний засіб знімається з обліку за бажанням власника у зв’язку з тим, що цей транспортний засіб тимчасово не бере участь у дорожньому русі на території України, у свідоцтві про реєстрацію (технічному паспорті) або на копії реєстраційної картки, що додається до свідоцтва про реєстрацію на пластиковій основі, робиться запис: «Транспортний засіб знято з обліку у зв’язку з тим, що він тимчасово не бере участь у дорожньому русі».
Державна реєстрація транспортного засобу, знятого з обліку у зв’язку з тим, що він тимчасово не брав участь у дорожньому русі на території України, проводиться на підставі заяви його власника за умови подання свідоцтва про реєстрацію (технічного паспорта) та копії реєстраційної картки, що додається до свідоцтва про реєстрацію на пластиковій основі.  
…
[bookmark: _Hlk176191792]У разі зняття з обліку транспортного засобу за заявою його власника номерні знаки підлягають здачі до сервісного центру МВС (крім індивідуальних номерних знаків) та видаються номерні знаки для разових поїздок (крім випадку зняття з обліку транспортного засобу у зв’язку з тим, що він тимчасово не бере участь у дорожньому русі на території України).
Залишення за транспортним засобом, знятим з обліку у зв’язку з тим, що він тимчасово не бере участь у дорожньому русі на території України, номерних знаків здійснюється за умови оплати його власником послуги з відповідального зберігання номерних знаків.
Номерні знаки із перереєстрованих або знятих з обліку транспортних засобів за умови відповідності типу (підтипу) номерного знака, їх інформаційного змісту щодо адміністративно-територіальної належності, порядкового номера та серії встановленим вимогам можуть за зверненням власників перезакріплюватися за іншими транспортними засобами, придбаними таким власником або його дітьми, іншим із подружжя, батьками (за умови документального підтвердження таких родинних відносин відповідно до законодавства).
…

	Перелік платних послуг, які надаються підрозділами Міністерства внутрішніх справ, Національної поліції та Державної міграційної служби, і розмір плати за їх надання, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 04 червня 2007 р. № 795

	I. Адміністративні послуги
	I. Адміністративні послуги

	Територіальні органи з надання сервісних послуг МВС
	Територіальні органи з надання сервісних послуг МВС

	14. Реєстрація, перереєстрація колісних транспортних засобів усіх категорій з видачею свідоцтва про реєстрацію або його формуванням в електронній формі та присвоєнням буквено-цифрової комбінації номерних знаків з їх видачею або без такої, зняття з обліку транспортного засобу з видачею облікової картки та номерних знаків для разових поїздок
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	14. Реєстрація, перереєстрація колісних транспортних засобів усіх категорій з видачею свідоцтва про реєстрацію або його формуванням в електронній формі та присвоєнням буквено-цифрової комбінації номерних знаків з їх видачею або без такої, зняття з обліку транспортного засобу з видачею облікової картки та номерних знаків для разових поїздок або без них
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	ІІ. Інші послуги, які надаються згідно з основною діяльністю
	ІІ. Інші послуги, які надаються згідно з основною діяльністю

	Територіальні органи з надання сервісних послуг МВС
	Територіальні органи з надання сервісних послуг МВС

	…
39. Відповідальне зберігання номерних знаків перереєстрованих або знятих з обліку транспортних засобів для подальшого закріплення за іншими транспортними засобами цього ж власника; бронювання замовлених номерних знаків (їх буквено-цифрової комбінації)
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	…
39. Відповідальне зберігання номерних знаків перереєстрованих або знятих з обліку транспортних засобів для подальшого закріплення за цим самим транспортним засобом або за іншими транспортними засобами цього ж власника; бронювання замовлених номерних знаків (їх буквено-цифрової комбінації)
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	Порядок підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 р. № 487

	16. … 
Результат теоретичного іспиту, який складено в територіальному сервісному центрі МВС, дійсний протягом року з дня його успішного складення.

…
Зразки журналу та книжки затверджуються спільним наказом МВС, МОН, Мінінфраструктури і Мінекономіки.
	16. … 
Результат теоретичного іспиту, який складено в територіальному сервісному центрі МВС, дійсний протягом року з дня його успішного складення для проходження практичної підготовки в закладі.
…

Виключено 


	[bookmark: n94][bookmark: n95]19. Для визначення рівня знань, умінь і навичок, якості підготовки слухачі складають іспит з практичної підготовки в закладі.
Для складення теоретичного або практичного іспитів у відповідному територіальному сервісному центрі МВС заклад подає відповідну заяву.
	19. Для визначення рівня знань, умінь і навичок, якості підготовки слухачі складають іспит з практичної підготовки в закладі.


Виключено

	21. До складення іспитів у територіальному сервісному центрі МВС допускаються слухачі, що успішно склали іспити в закладі.
Іспит з теоретичної підготовки складається за білетами, що формуються з тестових питань, затверджених Головним сервісним центром МВС.
Іспит з практичного керування транспортним засобом складається двома етапами – на майданчику для навчання з початкового керування та на контрольному маршруті в умовах дорожнього руху. 
Знання, вміння і навички осіб оцінюються за п’ятибальною шкалою.
	21. До складення практичних іспитів у територіальному сервісному центрі МВС допускаються слухачі, які успішно склали іспити з практичної підготовки в закладі, отримали відповідне свідоцтво про закінчення практичної підготовки, та щодо яких у Єдиному державному реєстрі МВС міститься інформація про видачу такого свідоцтва та успішне складення теоретичного іспиту.
Іспит з практичної підготовки складається в закладі двома етапами – на майданчику для навчання з початкового керування та в умовах дорожнього руху на контрольному маршруті відповідно до типової навчальної програми. 

	[bookmark: n105]22. Екзаменаційна комісія оформляє за результатами складення практичного іспиту протоколи.
[bookmark: n145]За результатами складення практичного іспиту на підставі відповідного протоколу заклад видає слухачу свідоцтво про закінчення практичної підготовки за формою згідно з додатком 4, яке невідкладно вноситься закладом в електронній формі до Єдиного державного реєстру МВС та вважається дійсним протягом двох років з дня його видачі.
…
	22. Екзаменаційна комісія оформляє за результатами складення іспиту з практичної підготовки протоколи.
За результатами складення іспиту з практичної підготовки на підставі відповідного протоколу заклад видає слухачу свідоцтво про закінчення практичної підготовки за формою згідно з додатком 4, яке невідкладно вноситься закладом в електронній формі до Єдиного державного реєстру МВС та вважається дійсним протягом двох років з дня його видачі.
…
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