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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення 
змін до постанови Кабінету Міністрів України 
від 07 вересня 1993 р. № 706»

[bookmark: n3485]1. Мета
[bookmark: n3486][bookmark: _Hlk176853640]Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 07 вересня 1993 р. № 706»                      (далі – проєкт акта) розроблено Національною поліцією України на виконання пункту 91 Плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності та покращення бізнес-клімату відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 04 грудня 2019 року № 1413-р, доручення Міністерства внутрішніх справ України від 17 вересня 2024 року № 94/01/12 «Про забезпечення реалізації Плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності та покращення бізнес-клімату, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 04 грудня 2019 року № 1413» та приведення нормативно-правових актів у відповідність до вимог  законодавства.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
[bookmark: n3490][bookmark: n3489][bookmark: n3488]Положення проєкту акта спрямовані на скасування дозволу на здійснення діяльності з виготовлення та реалізації спеціальних засобів самооборони, а також приведення Положення про порядок продажу, придбання, реєстрації, обліку і застосування спеціальних засобів самооборони, заряджених речовинами  сльозоточивої та дратівної дії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07 вересня 1993 року № 706, у відповідність до пункту 8 розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв’язку з прийняттям Закону України «Про Національну поліцію», Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва та ремонту вогнепальної зброї невійськового призначення і боєприпасів до неї, холодної зброї, пневматичної зброї калібру понад  4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі понад 100 метрів на секунду, торгівлі вогнепальною зброєю невійськового призначення та боєприпасами до неї, холодною зброєю, пневматичною зброєю калібру понад 4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі понад 100 метрів на секунду; виробництва спеціальних засобів, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії, індивідуального захисту, активної оборони та їх продажу, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 02 грудня 2015 року № 1000, та інших актів законодавства Ліцензійних умов. 

3. Основні положення проєкту акта
[bookmark: n3491]Проєкт акта пропонує викласти в новій редакції назву постанови Кабінету Міністрів України від 07 вересня 1993 року № 706 та Положення про порядок продажу, придбання, реєстрації, обліку і застосування спеціальних засобів самооборони, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії.

[bookmark: n3492][bookmark: n3493]4. Правові аспекти

У цій сфері правового регулювання діють Конституція України, Кримінальний процесуальний кодекс України, Закон України «Про Національну поліцію», Постанова Верховної Ради України від 17 червня 1992 року № 2471 «Про право власності на окремі види майна», постанова Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 1992 року № 576 «Про затвердження Положення про дозвільну систему», розпорядження Кабінету Міністрів України від 04 грудня 2019 року № 1413-р «Про затвердження плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності та покращення бізнес-клімату, плану дій щодо покращення умов ведення бізнесу в Україні та визнання такими, що втратили чинність, деяких розпоряджень Кабінету Міністрів України». 

[bookmark: n3494]5. Фінансово-економічне обґрунтування
[bookmark: n3496][bookmark: n3495]Реалізація акта не потребуватиме додаткового фінансування з державного та/або місцевого бюджету.

6. Позиція заінтересованих сторін

[bookmark: n3497]Проєкт акта потребує проведення електронних консультацій з громадськістю відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996.
Зміни, передбачені проєктом акта, сприятимуть дерегуляції господарської діяльності для покращення бізнес-клімату, а також приведення Положення про порядок придбання, реєстрації, обліку, зберігання, носіння (перевезення) і застосування спеціальних засобів самооборони, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії, у відповідність до законодавства України.
Проєкт акта не стосується питань функціонування самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого і регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю.
Згідно із Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» проєкт акта є регуляторним актом.
[bookmark: n3500][bookmark: n3500]
[bookmark: n3509][bookmark: n3501]7. Оцінка відповідності

Проєкт акта не стосується зобов’язань України у сфері європейської інтеграції; прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод; не впливає на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; не містить ризиків учинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних із корупцією; не створює підстав для дискримінації.
Відповідно до Постанови Верховної Ради України від 17 червня 1992 року № 2471 «Про право власності на окремі види майна» газові пістолети (револьвери) належать до видів майна, цивільний обіг яких обмежено. Згідно зі статтею 2 Закону України «Про адміністративні послуги» дія цього Закону не поширюється на відносини щодо набуття права стосовно об’єктів, обмежених у цивільному обігу. На проєкт акта не поширюється дія Закону України «Про адміністративну процедуру» відповідно до частини другої статті 1 цього ж Закону.

8. Прогноз результатів

Прийняття акта дозволить зменшити кількість державних інструментів регулювання господарської діяльності у сфері продажу спеціальних засобів самооборони, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії, а також оптимізувати процедуру обігу зазначених предметів, на які поширюється дозвільна система органів внутрішніх справ, у зв’язку з прийняттям Закону України «Про Національну поліцію» та початком роботи функціональної підсистеми «Єдиний реєстр зброї» єдиної інформаційної системи Міністерства внутрішніх справ.


Міністр внутрішніх справ України                                         Ігор КЛИМЕНКО
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