	Додаток 4
до Правил дорожнього перевезення небезпечних вантажів



СВІДОЦТВО

про завантаження контейнера/транспортного засобу

У свідоцтві про завантаження контейнера/транспортного засобу обов’язково зазначається розпізнавальний номер контейнера/транспортного засобу та підтверджується, що завантаження виконане відповідно до таких умов:

контейнер/транспортний засіб був чистий, сухий та за зовнішнім виглядом придатний для завантаження вантажу;

вантажі, які мають бути розділені, не були укладені разом у контейнер/транспортний засіб (без затвердження відповідного компетентного органу згідно підрозділу 7.3.4.1 МКМПНВ);

усі упаковки були оглянуті з метою виявлення зовнішніх пошкоджень, витоку чи висипання; при цьому були завантажені тільки непошкоджені  упаковки;

барабани завантажені у вертикальному  положенні, якщо компетентний орган не розпорядився про інше; і всі вантажі належним чином укладені, та у разі необхідності, закріплені за допомогою відповідних засобів з врахуванням способу перевезення за заданим маршрутом;

у разі перевезення небезпечних вантажів навалом (насипом) вантаж рівномірно розподілений по контейнеру/транспортному засобу;

якщо партії вантажів включають вантажі 1-го класу небезпеки, крім підкласу 1.4, контейнер/транспортний засіб є конструктивно придатним для їх перевезення у відповідності до положень розділу 7.1.2 (МКМПНВ);

контейнер/транспортний засіб та пакування, що в ньому містяться, мають належне маркування, знаки небезпеки та інформаційні табло;

якщо для охолодження або кондиціонування  використовуються речовини, що становлять небезпеку асфіксії (такі, як  сухий лід (№ ООН 1845), або азот охолоджений рідкий (№ ООН 1977), або аргон охолоджений рідкий (№ ООН 1951)) контейнер/транспортний засіб має ззовні маркування відповідно до положень підрозділу 5.5.3.6 МКМПНВ);

транспортний документ на небезпечні вантажі, що вимагається відповідно до розділу 5.4.1 МКМПНВ, отримано на кожну партію небезпечних вантажів, завантажену в контейнер/транспортний засіб.
