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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту наказу Міністерства внутрішніх справ України 
«Про затвердження Змін до Інструкції про порядок організації та контролю за підготовкою, перепідготовкою та підвищенням кваліфікації водіїв транспортних засобів»
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проект наказу Міністерства внутрішніх справ України «Про затвердження Змін до Інструкції про порядок організації та контролю за підготовкою, перепідготовкою та підвищенням кваліфікації водіїв транспортних засобів»                (далі – наказ) розроблено відповідно до пункту 9 Положення про Міністерство внутрішніх справ України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2015 року № 878, та на виконання рішення Державної регуляторної служби України від 19 грудня 2016 року № 9 «Про необхідність усунення Міністерством внутрішніх справ України порушень принципів державної регуляторної політики згідно з вимогами Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». Зазначеним рішенням запропоновано виключити пункти 26-37 Інструкції про порядок організації та контролю за підготовкою, перепідготовкою та підвищенням кваліфікації водіїв транспортних засобів у частині встановлення вимог щодо одноосібного права органів з надання сервісних послуг МВС на видачу бланків свідоцтв про закінчення закладу з підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації водіїв, а також порядку ведення обліку цих бланків свідоцтв та здійснення контролю за їх використанням, оскільки зазначені положення не відповідають вимогам чинного законодавства та принципам державної регуляторної політики. 
2. Мета і шляхи її досягнення

Проект наказу розроблено з метою приведення наказу Міністерства внутрішніх справ України від 17 грудня 2009 року № 515 «Про затвердження деяких нормативно-правових актів, що регламентують порядок підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів у закладах, що проводять таку діяльність, їх державну акредитацію та атестацію спеціалістів, а також допуску громадян до керування транспортними засобами, видачі (обміну) посвідчень водія», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22 січня 2010 року за № 72/17367, у відповідність до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», а також удосконалення механізму державного регулювання щодо процедури видачі бланків свідоцтв та здійснення контролю за їх використанням органами з надання сервісних послуг МВС. 
3. Правові аспекти
Дана сфера суспільних відносин регулюється Законами України «Про дорожній рух», «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», постановами Кабінету Міністрів України від 08 травня 
1993 року № 340 «Про затвердження Положення про порядок видачі посвідчень водія та допуску громадян до керування транспортними засобами», від 28 жовтня 2015 року № 889 «Про утворення територіальних органів з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ», від 20 травня 2009 року № 487 «Про затвердження Порядку підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації 
водіїв транспортних засобів», від 20 травня 2009 року № 490 «Про затвердження Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів», Положенням про Міністерство внутрішніх справ України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України                      від 28 жовтня 2015 року № 878, а також наказом Міністерства внутрішніх справ України від 17 грудня 2009 року № 515 «Про затвердження деяких нормативно-правових актів, що регламентують порядок підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів у закладах, що проводять таку діяльність, їх державну акредитацію та атестацію спеціалістів, а також допуску громадян до керування транспортними засобами, видачі (обміну) посвідчень водія», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 22 січня 2010 року за № 72/17367.
4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація зазначеного наказу не потребуватиме додаткових витрат з Державного бюджету України.
5. Позиція заінтересованих органів

Наказ МВС потребує погодження з Державною регуляторною службою України.

6. Регіональний аспект

Наказ не стосується питань розвитку адміністративно-територіальних одиниць.
61. Запобігання дискримінації

У наказі відсутні положення, що містять ознаки дискримінації.
7. Запобігання корупції

У наказі відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень. Наказ не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи.

8. Громадське обговорення

Проект наказу оприлюднено на офіційному веб-сайті МВС за адресою: http://www.mvs.gov.ua/.

9. Позиція соціальних партнерів

Наказ не стосується соціально-трудової сфери.
10.  Оцінка регуляторного впливу

Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» наказ є регуляторним актом.

101. Вплив реалізації акта на ринок праці

Реалізація наказу не впливатиме на ринок праці.

11. Прогноз результатів

Видання цього наказу приведе нормативно-правові акти Міністерства внутрішніх справ України у відповідність до чинного законодавства, а також удосконалить механізм державного регулювання щодо процедури видачі бланків свідоцтв, та здійснення контролю за їх використанням органами з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ України. 
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