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Аналіз регуляторного впливу

проєкту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо імплементації законодавства та визначення переліку адміністративних послуг, що надаються територіальним органом Міністерства внутрішніх справ України»
І. Визначення проблеми
У процесі формування нового законодавчого підґрунтя для діяльності територіального органу МВС прийнято ряд нових та внесено деякі зміни до нормативно-правових актів.
Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24 червня 2015 року 
№ 474-р «Деякі питання реформування державного управління України» схвалено Стратегію реформування державного управління України на 
2016–2020 роки (далі – Стратегія), якою визначено, що реформа державного управління є однією з основних реформ у країнах з перехідною економікою, що здійснюють комплексні реформи в різних сферах державної політики. Дієва система державного управління є одним з основних чинників конкурентоспроможності країни. Ефективна діяльність Кабінету Міністрів України щодо розроблення державної політики в різних сферах можлива за наявності професійної, підзвітної, результативної та ефективної системи центральних органів державного управління. Зниження адміністративного навантаження державного регулювання, покращення якості надання адміністративних послуг, забезпечення законності та передбачуваності адміністративних дій покращує позиції держави у світових рейтингах конкурентоспроможності. Крім того, ефективна система державного управління є однією з основних передумов демократичного врядування, що ґрунтується на принципах верховенства права.

Метою Стратегії є вдосконалення системи державного управління та підвищення рівня конкурентоспроможності країни. З урахуванням європейського вибору та європейської перспективи України Стратегія розроблена згідно з європейськими стандартами належного адміністрування в питаннях трансформації системи органів державного управління. Відповідно до Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони (далі – Угода про асоціацію), Стратегія ґрунтується на спільних цінностях, а саме дотриманні демократичних принципів, верховенстві права, належному врядуванні. У статті 3 Угоди про асоціацію належне врядування визначається як один із принципів, що є головним для посилення відносин між сторонами. Україна продовжує політичні, соціально-економічні, законодавчі та інституційні реформи, необхідні для ефективної реалізації Угоди про асоціацію.

Зазначеним розпорядженням затверджено план заходів з реалізації Стратегії реформування державного управління України на 2016–2020 роки (далі – План заходів), одним з пунктів якого є забезпечення доступності адміністративних послуг з реєстрації транспортних засобів та видачі посвідчення водія. 
На виконання Плану заходів Міністерством внутрішніх справ України розроблено проєкт Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо імплементації законодавства та визначення переліку адміністративних послуг, що надаються територіальним органом Міністерства внутрішніх справ України» (далі – проєкт Закону).
Єдина на території України процедура державної реєстрації (перереєстрації), зняття з обліку автомобілів, автобусів, а також самохідних машин, сконструйованих на шасі автомобілів, мотоциклів усіх типів, марок і моделей, причепів, напівпричепів, мотоколясок, інших прирівняних до них транспортних засобів та мопедів визначена Порядком державної реєстрації (перереєстрації), зняття з обліку автомобілів, автобусів, а також самохідних машин, сконструйованих на шасі автомобілів, мотоциклів усіх типів, марок і моделей, причепів, напівпричепів, мотоколясок, інших прирівняних до них транспортних засобів та мопедів, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 07 вересня 1998 року № 1388 (далі – Порядок), яким установлено перелік умов та документів, необхідних для надання визначених адміністративних послуг.
На сьогодні встановлена актами законодавства вартість надання послуг територіальним органом МВС не відповідає економічній собівартості за їх надання, зокрема, діють мінімальні ціни за надання послуг, які запроваджено у 2012 році відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 04 червня 2007 року № 795 «Про затвердження переліку платних послуг, які надаються підрозділами Міністерства внутрішніх справ, Національної поліції та Державної міграційної служби, і розмір оплати за їх надання». Зазначений рівень не відповідає реальним витратам територіального органу МВС за їх надання, уключаючи в себе інші складові витрат (заробітна плата, відшкодування вартості комунальних послуг та утримання нерухомого майна, обслуговування оргтехніки тощо). У цілому складові витрат із 2012 року зросли майже на 112 %, у зв’язку із чим вартість надання відповідних послуг не компенсує затрати на їх надання, як передбачено Законом України «Про адміністративні послуги».
Проблема не може бути вирішена за допомогою ринкових механізмів, оскільки відповідні механізми відсутні. Її можливо вирішити лише шляхом запровадження державного регулювання.

Проєкт Закону повністю враховує вимоги Конституції України, Законів України «Про дорожній рух» та «Про адміністративні послуги».

Статтею 5 Закону України «Про адміністративні послуги» встановлено, що виключно законами, які регулюють суспільні відносини щодо надання адміністративних послуг, встановлюються, зокрема, найменування адміністративної послуги та підстави для її одержання; суб’єкт надання адміністративної послуги та його повноваження щодо надання адміністративної послуги; перелік та вимоги до документів, необхідних для отримання адміністративної послуги; платність або безоплатність надання адміністративної послуги; граничний строк надання адміністративної послуги; перелік підстав для відмови в наданні адміністративної послуги.

З огляду на вищевказане проєктом Закону пропонується доповнити Закон України «Про дорожній рух» статтями 342, 343, 344 та встановити склад і розмір адміністративного збору.
Розмір адміністративного збору за надання адміністративних послуг державної реєстрації (перереєстрації), зняття з обліку транспортних засобів включає вартість адміністративної послуги та вартість бланка документа і номерних знаків (номерного знака), якщо такі видаються.

При цьому адміністративний збір пропонується справляти у відповідному розмірі від прожиткового мінімуму для працездатних осіб на 1 січня календарного року, в якому відбулося отримання послуги, та округлювати його до найближчих 10 гривень. 
Станом на сьогодні відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 04 червня 2007 року № 795 вартість адміністративної послуги для транспортних засобів категорій вітчизняного виробництва та країн СНД або окремих агрегатів (з видачею номерного знака) складає 484 грн 91 коп. Для транспортних засобів усіх категорій іноземного виробництва або окремих агрегатів – 519 грн 43 коп.
Запропонованими змінами передбачається адміністративний збір:
за державну реєстрацію (перереєстрацію зі зміною власника) транспортних засобів категорій M1 – M3, N1 – N3 з видачею свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу та номерних знаків протягом 1 робочого дня з дня прийняття необхідних документів, передбачених законодавством. За надання адміністративної послуги справляється адміністративний збір у розмірі 
0,6 прожиткового мінімуму для працездатних осіб (станом на 01 січня 
2020 року складає 2102 грн), що становить 1261 грн 20 коп.;
за перереєстрацію зі зміною власника транспортних засобів категорій 
L1 – L7, M1 – M3, N1 – N3, O1 – O4 з видачею свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу без видачі номерних знаків (номерного знака) протягом 
1 робочого дня з дня прийняття необхідних документів, передбачених законодавством. За надання адміністративної послуги справляється адміністративний збір у розмірі 0,5 прожиткового мінімуму для працездатних осіб (станом на 01 січня 2020 року складає 2102 грн), що становить 1051 грн;
за державну реєстрацію (перереєстрацію зі зміною власника) транспортних засобів категорій L1  та L2 з видачею свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу та номерного знака протягом 1 робочого дня з дня прийняття необхідних документів, передбачених законодавством. За надання адміністративної послуги справляється адміністративний збір у розмірі 0,52 прожиткового мінімуму для працездатних осіб (станом на 01 січня 2020 року складає         2102 грн), що становить 1093 грн 04 коп.;
за державну реєстрацію (перереєстрацію зі зміною власника) транспортних засобів категорій L3 – L7 з видачею свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу та номерного знака протягом 1 робочого дня з дня прийняття необхідних документів, передбачених законодавством. За надання адміністративної послуги справляється адміністративний збір у розмірі 0,55 прожиткового мінімуму для працездатних осіб (станом на 01 січня 2020 року складає         2102 грн), що становить 1156 грн 10 коп.;
за державну реєстрацію (перереєстрацію зі зміною власника) транспортних засобів категорій O1 – O4 з видачею свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу та номерного знака протягом 1 робочого дня з дня прийняття необхідних документів, передбачених законодавством. За надання адміністративної послуги справляється адміністративний збір у розмірі 
0,55 прожиткового мінімуму для працездатних осіб (станом на 01 січня 
2020 року складає 2102 грн), що становить 1156 грн 10 коп.;
за оформлення та видачу тимчасового реєстраційного талона на транспортні засоби категорій L1 – L7, M1 – M3, N1 – N3, O1 – O4 протягом 
1 робочого дня з дня прийняття необхідних документів, передбачених законодавством. За надання адміністративної послуги справляється адміністративний збір у розмірі 0,4 прожиткового мінімуму для працездатних осіб (станом на 01 січня 2020 року складає 2102 грн), що становить 840 грн 
80 коп.;
за тимчасову реєстрацію (перереєстрацію) транспортних засобів категорій M1 – M3, N1 – N3, увезених під зобов’язання про зворотне вивезення, з видачею свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу та номерних знаків протягом 
1 робочого дня з дня прийняття необхідних документів, передбачених законодавством. За надання адміністративної послуги справляється адміністративний збір у розмірі 0,6 прожиткового мінімуму для працездатних осіб (станом на 01 січня 2020 року складає 2102 грн), що становить 1261 грн   20 коп.;
за тимчасову реєстрацію (перереєстрацію) транспортних засобів категорій L1 та L2, увезених під зобов’язання про зворотне вивезення, з видачею свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу та номерного знака протягом 
1 робочого дня з дня прийняття необхідних документів, передбачених законодавством. За надання адміністративної послуги справляється адміністративний збір у розмірі 0,52 прожиткового мінімуму для працездатних осіб (станом на 01 січня 2020 року складає 2102 грн), що становить 1094 грн   80 коп.;
за тимчасову реєстрацію (перереєстрацію) транспортних засобів категорій L3 – L7, увезених під зобов’язання про зворотне вивезення, з видачею свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу та номерного знака протягом 1 робочого дня з дня прийняття необхідних документів, передбачених законодавством. За надання адміністративної послуги справляється адміністративний збір у розмірі 0,55 прожиткового мінімуму для працездатних осіб (станом на 01 січня 
2020 року складає 2102 грн), що становить 1156 грн 10 коп.;
за тимчасову реєстрацію (перереєстрацію) транспортних засобів категорій O1 – O4, увезених під зобов’язання про зворотне вивезення, з видачею свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу та номерного знака протягом 1 робочого дня з дня прийняття необхідних документів, передбачених законодавством. За надання адміністративної послуги справляється адміністративний збір у розмірі 0,55 прожиткового мінімуму для працездатних осіб (станом на 01 січня 
2020 року складає 2102 грн), що становить 1156 грн 10 коп.;
за перереєстрацію транспортних засобів категорій M1 – M3, N1 – N3 без зміни власника із заміною номерних знаків з видачею свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу протягом 1 робочого дня з дня прийняття необхідних документів, передбачених законодавством. За надання адміністративної послуги справляється адміністративний збір у розмірі 0,6 прожиткового мінімуму для працездатних осіб (станом на 01 січня 2020 року складає         2102 грн), що становить 1261 грн 20 коп.;
за перереєстрацію транспортних засобів категорій L1 – L7, M1 – M3, N1 – N3, O1 – O4 без зміни власника та без заміни номерних знаків (номерного знака) з видачею свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу протягом 1 робочого дня з дня прийняття необхідних документів, передбачених законодавством. За надання адміністративної послуги справляється адміністративний збір у розмірі 0,5 прожиткового мінімуму для працездатних осіб (станом на 01 січня 
2020 року складає 2102 грн), що становить 1051 грн;
за перереєстрацію транспортних засобів категорій L1 та L2 без зміни власника із заміною номерного знака з видачею свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу протягом 1 робочого дня з дня прийняття необхідних документів, передбачених законодавством. За надання адміністративної послуги справляється адміністративний збір у розмірі 0,52 прожиткового мінімуму для працездатних осіб (станом на 01 січня 2020 року складає         2102 грн), що становить 1093 грн 04 коп.;
за перереєстрацію транспортних засобів категорій L3 – L7 без зміни власника із заміною номерного знака з видачею свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу протягом 1 робочого дня з дня прийняття необхідних документів, передбачених законодавством. За надання адміністративної послуги справляється адміністративний збір у розмірі 0,55 прожиткового мінімуму для працездатних осіб (станом на 01 січня 2020 року складає         2102 грн), що становить 1156 грн 10 коп.;
за перереєстрацію транспортних засобів категорій O1 – O4 без зміни власника із заміною номерного знака з видачею свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу протягом 1 робочого дня з дня прийняття необхідних документів, передбачених законодавством. За надання адміністративної послуги справляється адміністративний збір у розмірі 0,55 прожиткового мінімуму для працездатних осіб (станом на 01 січня 2020 року складає         2102 грн), що становить 1156 грн 10 коп.;
за тимчасову реєстрацію транспортних засобів категорій L1 – L7, M1 – M3, N1 – N3, O1 – O4 з видачею свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу у зв’язку з виїздом за кордон протягом 1 робочого дня з дня прийняття необхідних документів, передбачених законодавством. За надання адміністративної послуги справляється адміністративний збір у розмірі 
0,5 прожиткового мінімуму для працездатних осіб (станом на 01 січня 
2020 року складає 2102 грн), що становить 1051 грн;
за державну реєстрацію (перереєстрацію, тимчасову реєстрацію) транспортних засобів категорій L1 – L7, M1 – M3, N1 – N3, O1 – O4 з видачею свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу та видачею (заміною) номерних знаків (номерного знака), що містять:
комбінацію із чотирьох однакових цифр – у розмірі 15  прожиткових мінімумів для працездатних осіб (станом на 01 січня 2020 року складає         2102 грн), що становить 31 530 грн для транспортних засобів категорій M1 – M3, N1 – N3, та 7,5  прожиткових мінімумів для працездатних осіб (станом на 
01 січня 2020 року складає 2102 грн), що становить 15 765 грн для транспортних засобів категорій L1 – L7, O1 – O4;
послідовні комбінації цифр від 0001 до 0009 – у розмірі 15 прожиткових мінімумів для працездатних осіб (станом на 01 січня 2020 року складає         2102 грн), що становить 31 530 грн для транспортних засобів категорій M1 – M3, N1 – N3, та 7,5  прожиткових мінімумів для працездатних осіб (станом на 01 січня 2020 року складає 2102 грн), що становить 15 765 грн для транспортних засобів категорій L1 – L7, O1 – O4;

комбінацію із чотирьох цифр, три з яких однакові та розташовані поспіль,– у розмірі 5 прожиткових мінімумів для працездатних осіб (станом на 01 січня 2020 року складає 2102 грн), що становить 10 510 грн для транспортних засобів категорій M1 – M3, N1 – N3, та 2,5  прожиткових мінімумів для працездатних осіб (станом на 01 січня 2020 року складає 2102 грн), що становить 5255 грн для транспортних засобів категорій L1 – L7, O1 – O4;
комбінацію із чотирьох цифр – двох послідовних пар однакових цифр – у розмірі 5 прожиткових мінімумів для працездатних осіб (станом на 01 січня 2020 року складає 2102 грн), що становить 10 510 грн для транспортних засобів категорій M1 – M3, N1 – N3, та 2,5  прожиткових мінімумів для працездатних осіб (станом на 01 січня 2020 року складає 2102 грн), що становить 5255 грн для транспортних засобів категорій L1 – L7, O1 – O4;
комбінацію з послідовних цифр 0123 або 1234 – у розмірі 5 прожиткових мінімумів для працездатних осіб (станом на 01 січня 2020 року складає 
2102 грн), що становить 10 510 грн для транспортних засобів категорій M1 – M3, N1 – N3, та 2,5 прожиткових мінімумів для працездатних осіб (станом на 01 січня 2020 року складає 2102 грн), що становить 5255 грн для транспортних засобів категорій L1 – L7, O1 – O4;
комбінацію із чотирьох цифр, що починається з двох нулів, а наступні дві цифри неоднакові – у розмірі 4 прожиткових мінімумів для працездатних осіб (станом на 01 січня 2020 року складає 2102 грн), що становить 8408 грн для транспортних засобів категорій M1 – M3, N1 – N3, та 2 прожиткових мінімумів для працездатних осіб (станом на 01 січня 2020 року складає 2102 грн), що становить 4204 грн для транспортних засобів категорій L1 – L7, O1 – O4;
комбінацію із чотирьох цифр, що містить три однакові цифри, які розташовані не поспіль, – у розмірі 2 прожиткових мінімумів для працездатних осіб (станом на 01 січня 2020 року складає 2102 грн), що становить 4204 грн для транспортних засобів категорій M1 – M3, N1 – N3, та 1 прожитковий мінімум для працездатних осіб (станом на 01 січня 2020 року складає 2102 грн), що становить 10 510 грн для транспортних засобів категорій L1 – L7, O1 – O4;
комбінацію із чотирьох цифр, з яких однакові перша і третя, а також друга і четверта або перша і четверта, а також друга і третя – у розмірі                         2 прожиткових мінімумів для працездатних осіб (станом на 01 січня 2020 року складає 2102 грн), що становить 4204 грн для транспортних засобів категорій M1 – M3, N1 – N3, та 1 прожитковий мінімуму для працездатних осіб (станом на 01 січня 2020 року складає 2102 грн), що становить 10 510 грн для транспортних засобів категорій L1 – L7, O1 – O4.
До зазначеної вартості номерних знаків (номерного знака) застосовуються такі коефіцієнти залежно від регіону реєстрації транспортного засобу: м. Київ – 1; Київська, Донецька, Дніпропетровська, Львівська, Одеська, Харківська, Запорізька області – 0,8; Луганська, Вінницька, Житомирська, Івано-Франківська, Закарпатська, Миколаївська, Полтавська, Рівненська, Сумська, Херсонська, Хмельницька області – 0,7; Волинська, Тернопільська, Кіровоградська, Чернівецька, Черкаська, Чернігівська області, Автономна Республіка Крим та м. Севастополь – 0,6.
Адміністративна послуга надається протягом 1 робочого дня з дня прийняття необхідних документів, передбачених законодавством:
за зняття з обліку транспортних засобів категорій M1 – M3, N1 – N3 з видачею свідоцтва про зняття транспортного засобу з обліку та видачею номерних знаків для разових поїздок протягом 1 робочого дня з дня прийняття необхідних документів, передбачених законодавством. За надання адміністративної послуги справляється адміністративний збір у розмірі           0,5 прожиткового мінімуму для працездатних осіб (станом на 01 січня 
2020 року складає 2102 грн), що становить 1051 грн;
за зняття з обліку транспортних засобів категорій L1 та L2 з видачею свідоцтва про зняття транспортного засобу з обліку та видачею номерного знака для разових поїздок протягом 1 робочого дня з дня прийняття необхідних документів, передбачених законодавством. За надання адміністративної послуги справляється адміністративний збір у розмірі 0,45 прожиткового мінімуму для працездатних осіб (станом на 01 січня 2020 року складає         2102 грн), що становить 945 грн 90 коп.;
за зняття з обліку транспортних засобів категорій L3 – L7 з видачею свідоцтва про зняття транспортного засобу з обліку та видачею номерного знака для разових поїздок протягом 1 робочого дня з дня прийняття необхідних документів, передбачених законодавством. За надання адміністративної послуги справляється адміністративний збір у розмірі 0,48 прожиткового мінімуму для працездатних осіб (станом на 01 січня 2020 року складає         2102 грн), що становить 1008 грн 96 коп.;
за зняття з обліку транспортних засобів категорій O1 – O4 з видачею свідоцтва про зняття транспортного засобу з обліку та видачею номерного знака для разових поїздок протягом 1 робочого дня з дня прийняття необхідних документів, передбачених законодавством. За надання адміністративної послуги справляється адміністративний збір у розмірі 0,48 прожиткового мінімуму для працездатних осіб (станом на 01 січня 2020 року складає         2102 грн), що становить 1008 грн 96 коп.;
за зняття з обліку транспортних засобів категорій L1 – L7, M1 – M3, N1 – N3, O1 – O4 після повернення із-за кордону з поверненням свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу протягом 1 робочого дня з дня прийняття необхідних документів, передбачених законодавством. За надання адміністративної послуги справляється адміністративний збір у розмірі 0,1 прожиткового мінімуму для працездатних осіб (станом на 01 січня 2020 року складає         2102 грн), що становить 210 грн 20 коп.;
за зняття з обліку транспортних засобів категорій L1 – L7, M1 – M3, N1 – N3, O1 – O4, увезених під зобов’язання про зворотне вивезення, з поверненням номерних знаків (номерного знака) та реєстраційних документів держави реєстрації протягом 1 робочого дня з дня прийняття необхідних документів, передбачених законодавством. За надання адміністративної послуги справляється адміністративний збір у розмірі 0,4 прожиткового мінімуму для працездатних осіб (станом на 01 січня 2020 року складає 2102 грн), що становить 840 грн 80 коп.;
за зняття з обліку транспортних засобів категорій L1 – L7, M1 – M3, N1 – N3, O1 – O4 у зв’язку з вибракуванням без видачі свідоцтва про зняття транспортного засобу з обліку протягом 1 робочого дня з дня прийняття необхідних документів, передбачених законодавством. За надання адміністративної послуги справляється адміністративний збір у розмірі 
0,2 прожиткового мінімуму для працездатних осіб (станом на 01 січня 
2020 року складає 2102 грн), що становить 420 грн 40 коп.;
за зняття з обліку транспортних засобів категорій L1 – L7, M1 – M3, N1 – N3, O1 – O4 у зв’язку з вибракуванням з видачею свідоцтва про зняття транспортного засобу з обліку протягом 1 робочого дня з дня прийняття необхідних документів, передбачених законодавством. За надання адміністративної послуги справляється адміністративний збір у розмірі 
0,3 прожиткового мінімуму для працездатних осіб (станом на 01 січня 
2020 року складає 2102 грн), що становить 630 грн 60 коп.;
за видачу висновку щодо можливості нанесення спеціальних індивідуальних номерів складових частин транспортного засобу або висновку щодо можливості здійснення дублювання первинних ідентифікаційних номерів складових частин протягом 30 робочих днів з дня прийняття необхідних документів, передбачених законодавством. За надання адміністративної послуги справляється адміністративний збір у розмірі 0,2 прожиткового мінімуму для працездатних осіб (станом на 01 січня 2020 року складає         2102 грн), що становить 420 грн 40 коп.;
за розроблення макета індивідуального номерного знака з видачею номерних знаків, виготовлених на підставі макета, протягом 30 робочих днів із дня прийняття необхідних документів, передбачених законодавством, без урахування виготовлення номерних знаків виробником. За надання адміністративної послуги справляється адміністративний збір у розмірі 
4 прожиткових мінімумів для працездатних осіб (станом на 01 січня 2020 року складає 2102 грн), що становить 8408 грн;
за зберігання в територіальному органі Міністерства внутрішніх справ України номерних знаків (номерного знака) транспортних засобів, які відповідають установленим вимогам, з видачею відповідного витягу (за одну добу зберігання). За надання адміністративної послуги справляється адміністративний збір у розмірі 0,01 прожиткового мінімуму для працездатних осіб (станом на 01 січня 2020 року складає 2102 грн), що становить 21 грн       02 коп.
З огляду на викладене вартість послуг, що надаватимуться територіальним органом МВС, збільшується. Водночас їх рівень відповідатиме реальним витратам територіального органу МВС та економічній собівартості їх надання. 
Визначення основних груп (підгруп), на які проблема справляє вплив:
	Групи (підгрупи)


	Так
	Ні

	Громадяни

	Так
	

	Держава

	Так
	

	Суб’єкти господарювання, у тому числі суб’єкти малого підприємництва
	Так
	


ІІ. Цілі державного регулювання
Шляхом державного регулювання пропонується розв’язати проблему щодо визначення на законодавчому рівні вичерпного переліку адміністративних послуг, які надаються територіальним органом Міністерства внутрішніх справ України, та вимог до документів, що є підставою для їх одержання, а також установлення розміру вартості адміністративних послуг та строків надання          (у частині, що стосується надання адміністративних послуг з реєстрації, перереєстрації та зняття з обліку транспортних засобів), переліку підстав для відмови в їх наданні.
ІІІ. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей
1. Визначення альтернативних способів
	Вид альтернативи
	Опис альтернативи

	Збереження чинного регулювання
	Збереження чинного регулювання унеможливлює здійснення виконання Україною міжнародних вимог у частині визначення категорій транспортних засобів, призначених для експлуатації на вулично-дорожній мережі загального користування, залежно від їх конструкційних особливостей, своєчасного та якісного надання адміністративних послуг уповноваженим територіальним органом Міністерства внутрішніх справ України. Відповідно до статті 34 Закону України «Про дорожній рух» державна реєстрація та облік автомобілів, автобусів, мотоциклів та мопедів усіх типів, марок і моделей, самохідних машин, причепів та напівпричепів до них, мотоколясок, інших прирівняних до них транспортних засобів здійснюються територіальним органом Міністерства внутрішніх справ України.
Однак цей Закон не визначає вартість адміністративних послуг та не надає можливості змінити їх вартість.
Відсутність необхідних змін законодавства призводить до неможливості виконання вимог Закону України «Про адміністративні послуги».
Отже, збереження чинного регулювання є неприйнятним

	Обраний спосіб
	Прийняття зазначеного проєкту Закону забезпечує досягнення цілей державного регулювання та відповідає потребам у розв’язанні проблеми.

У разі прийняття зазначеного акта буде визначено на законодавчому рівні вичерпний перелік адміністративних послуг, які надаються територіальним органом Міністерства внутрішніх справ України, та вимоги до документів, що є підставою для їх одержання, а також установлення розміру вартості адміністративних послуг та строків надання (у частині, що стосується надання адміністративних послуг з реєстрації, перереєстрації та зняття з обліку транспортних засобів), перелік підстав для відмови в їх наданні з приведенням у відповідність до вимог положень Закону України «Про адміністративні послуги»


2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей
Оцінка впливу на сферу інтересів держави 
	Вид альтернативи
	Вигоди
	Витрати

	1
	2
	3

	Збереження чинного регулювання
	Не передбачаються


	Витрати коштів з державного бюджету перевищують надходження коштів до місцевого бюджету за надання послуг з реєстрації (перереєстрації), зняття з обліку транспортних засобів у розмірі, визначеному постановою Кабінету Міністрів України від                     26 жовтня 2011 року      № 1098 «Деякі питання надання підрозділами Міністерства внутрішніх справ, Національної поліції та Державної міграційної служби платних послуг», що призводить до витрат з бюджету, а не його наповнення

	Обраний спосіб
	Прийняття акта забезпечить приведення законодавства України у відповідність до вимог Закону України «Про адміністративні послуги» та визначення на законодавчому рівні вичерпного переліку адміністративних послуг, які надаються територіальним органом Міністерства внутрішніх справ України, та вимог до документів, що є підставою для їх одержання, а також установлення розміру вартості адміністративних послуг та строків надання (у частині, що стосується надання адміністративних послуг з реєстрації, перереєстрації та зняття з обліку транспортних засобів), переліку підстав для відмови в їх наданні з приведенням у відповідність до вимог положень Закону України «Про адміністративні послуги».
Збільшення надходжень коштів до місцевого бюджету за надання територіальним органом Міністерства внутрішніх справ України послуг, пов’язаних з державною реєстрацією, перереєстрацією, зняттям з обліку транспортних засобів, спрямовуються до відповідного місцевого бюджету та спеціального фонду Державного бюджету України. До відповідного місцевого бюджету перераховуватимуться 70 відсотків вартості адміністративної послуги. До спеціального фонду Державного бюджету України перераховуватимуться виділені із суми адміністративного збору вартість бланка документа і номерних знаків (номерного знака), якщо такі видаються, а також 30 відсотків вартості адміністративної послуги
	Витрати за перший рік становлять 

166 289,04 грн, а за 
5 років – 831 445,2 грн


Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

	Вид альтернативи
	Вигоди
	Витрати

	1
	2
	3

	Збереження чинного регулювання
	Не передбачаються
	Великі часові витрати, які пов’язані із проходженням процедури реєстрації та перереєстрації транспортних засобів та видачі відповідних документів на транспортні засоби. 
Витрати на оплату адміністративних послуг, пов’язаних з реєстрацією, перереєстрацією, зняттям з обліку транспортних засобів. 
Неоднозначне розуміння громадянами положень чинного законодавства у сфері сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ України

	Обраний спосіб
	Надання якісних та оперативних адміністративних послуг з реєстрації, перереєстрації та зняття з обліку транспортних засобів територіальним органом МВС, на які передбачається покласти надання відповідних послуг. 

Зменшення часових витрат, пов’язаних із проходженням процедури реєстрації, перереєстрації та зняття з обліку транспортних засобів. Однозначне розуміння положень законодавства у сфері сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ України громадянами.  Водночас передбачається зменшення витрати часу на проведення реєстрації, перереєстрації, зняття з обліку транспортних засобів. 

Проєктом Закону запроваджується прозора процедура та фіксована вартість реєстрації, перереєстрації, зняття з обліку транспортних засобів з обранням та закріпленням номерних знаків з певною комбінацією цифр
	Витрати на оплату адміністративних послуг, пов’язаних з реєстрацією, перереєстрацією, зняттям з обліку транспортних засобів




Оцінка впливу на сферу інтересів суб’єктів господарювання

	Показник

	Великі
	Середні
	Малі
	Мікро
	Разом

	Кількість суб’єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць
	-
	44
	129
	453
	626

	Питома вага групи в загальній кількості, відсотків
	0
	7,04
	20,6
	72,36
	100


	Вид альтернативи

	Вигоди
	Витрати

	1
	2
	3

	Збереження чинного регулювання
	Не передбачаються
	Альтернатива є неприйнятною, оскільки не відповідає вимогам законодавства України та економічним реаліям.
Залишаються витрати часу та коштів для проведення реєстрації, перереєстрації, зняття з обліку транспортних засобів

	Обраний спосіб
	Надання якісних та оперативних адміністративних послуг з реєстрації, перереєстрації та зняття з обліку транспортних засобів територіальним органом МВС, на який передбачається покласти обов’язки з надання відповідних послуг. Зменшення витрат часу на проведення  реєстрації, перереєстрації, зняття з обліку транспортних засобів територіальним органом МВС та розширення мережі надання адміністративних послуг. Спрощення процедури заповнення документів, пов’язаних з реєстрацією, перереєстрацією всіх транспортних засобів суб’єктами господарювання через електронний кабінет водія
	Установлюється та приводиться вартість надання послуг у відповідність до фактичної собівартості, що скоротить витрати з бюджету (за рахунок оплати за надання адміністративної послуги разом з вартістю бланкової продукції та номерних знаків).
Витрати в малих суб’єктів господарювання становлять за перший рік 799 924,08 грн, за 5 років – 3 999 620,4 грн


	Сумарні витрати за альтернативами
	Сума витрат, гривень

	1
	2

	Альтернатива 1. Збереження чинного регулювання 
	Залишаються витрати часу та коштів для проведення реєстрації, перереєстрації, зняття з обліку транспортних засобів

	Альтернатива 2. Обраний спосіб 
	Установлюється та приводиться вартість надання послуг у відповідність до фактичної собівартості, що скоротить витрати з бюджету (за рахунок оплати за надання адміністративної послуги разом з вартістю бланкової продукції та номерних знаків).
Витрати в малих суб’єктів господарювання за перший рік становлять 799 924,08 грн, а 5 років  – 3 999 620,4 грн


ІV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей
	Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблем)
	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)
	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала

	1
	2
	3

	Збереження чинного регулювання
	1
	У разі збереження чинного регулювання адміністративні послуги, що надаються територіальним органом Міністерства внутрішніх справ України, будуть суперечити Закону України «Про адміністративні послуги». Крім того, не буде приведено у відповідність визначення категорій транспортних засобів, призначених для експлуатації на вулично-дорожній мережі загального користування, залежно від їх конструкційних особливостей, своєчасного та якісного надання адміністративних послуг уповноваженим територіальним органом Міністерства внутрішніх справ України

	Обраний спосіб
	4
	На законодавчому рівні встановлюється вичерпний перелік адміністративних послуг, які надаються територіальним органом Міністерства внутрішніх справ України, а також їх вартість та строки надання (у частині, що стосується надання адміністративних послуг з реєстрації, перереєстрації, зняття з обліку транспортних засобів), приведення у відповідність до вимог положень Закону України «Про адміністративні послуги». У разі прийняття цього закону планується зменшення часових витрат, пов’язаних із проходженням процедури реєстрації, перереєстрації, зняття з обліку транспортних засобів, видачі відповідних документів, а також однозначне розуміння положень чинного регулювання у сфері сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ України споживачами послуг. Водночас передбачається зменшення витрат часу на проведення реєстрації, перереєстрації, зняття з обліку транспортних засобів за рахунок територіального центру МВС та збільшення вартості адміністративних послуг.
Проєктом Закону запроваджується прозора процедура та фіксована вартість реєстрації, перереєстрації, зняття з обліку транспортних засобів з обранням та закріпленням номерних знаків з певною комбінацією цифр

	Рейтинг результативності
	Вигоди (підсумок)
	Витрати (підсумок)
	Обґрунтування відповідного місця альтернативи 

	1
	2
	3
	4

	Збереження чинного регулювання
	Відсутні
	Витрати залишаються на рівні, установленому постановою Кабінету Міністрів України від 
04 червня 
2007 року № 795 «Про затвердження переліку платних послуг, які надаються підрозділами Міністерства внутрішніх справ, Національної поліції та Державної міграційної служби, і розмір оплати за їх надання».

Установлена вартість за надання адміністративних послуг призводить до неефективних витрат з державного бюджету
	Узагалі не враховує

	Обраний спосіб 
	Приведення законодавства у відповідність до рішення Уряду щодо приведення законодавчих актів у відповідність до запланованих цілей, а також необхідність визначення на законодавчому рівні вичерпного
переліку адміністративних послуг, які надаються територіальним органом Міністерства внутрішніх справ України, установлення розміру їх вартості та строків надання (у частині, що стосується надання адміністративних послуг з реєстрації, перереєстрації, зняття з обліку транспортних засобів), приведення у відповідність вартості послуг до собівартості, ефективне використання бюджетних коштів
	Збільшення витрат на оплату адміністративних послуг, пов’язаних з реєстрацією, перереєстрацією, зняттям з обліку транспортних засобів.
Витрати в суб’єктів господарювання наведені у відповідній таблиці
	Повністю забезпечує

	Рейтинг
	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи / причини відмови від альтернативи

	Оцінка ризику зовнішніх чинників 

	1
	2
	3

	Збереження чинного регулювання

	Переваги відсутні. Збереження чинного регулювання не дозволить вирішити питання щодо виконання рішення Уряду стосовно приведення законодавчих актів у відповідність до запланованих цілей, а також визначення на законодавчому рівні вичерпного переліку адміністративних послуг, які надаються територіальним органом Міністерства внутрішніх справ України, установлення розміру їх вартості та строків надання (у частині, що стосується надання адміністративних послуг з реєстрації, перереєстрації, зняття з обліку транспортних засобів)
	Відсутні



	Обраний спосіб
	Причини для відмови відсутні, обрана альтернатива забезпечить виконання рішення Уряду стосовно приведення законодавчих актів у відповідність до запланованих цілей, а також визначення на законодавчому рівні вичерпного переліку адміністративних послуг, які надаються територіальним органом Міністерства внутрішніх справ України, установлення розміру їх вартості та строків надання (у частині, що стосується надання адміністративних послуг з реєстрації, перереєстрації, зняття з обліку транспортних засобів)
	Відсутні


V. Механізм та заходи, які забезпечать розв’язання визначеної проблеми

Механізмом, який забезпечить розв’язання проблематики, є прийняття проєкту Закону.
Для розв’язання проблеми пропонується:

забезпечити виконання міжнародних вимог у частині визначення категорій транспортних засобів, призначених для експлуатації на вулично-дорожній мережі загального користування, залежно від їх конструкційних особливостей, своєчасного та якісного надання адміністративних послуг уповноваженим територіальним органом Міністерства внутрішніх справ України;

визначити на законодавчому рівні вичерпний перелік адміністративних послуг, які надаються територіальним органом Міністерства внутрішніх справ України, а також установити та привести вартість надання послуг у відповідність до фактичної собівартості, що скоротить витрати з бюджету (у частині, що стосується надання адміністративних послуг з реєстрації, перереєстрації, зняття з обліку транспортних засобів);
визначити порядок реєстрації нових транспортних засобів та видачу реєстраційних документів на транспортні засоби, номерних знаків підприємствами, установами, організаціями та іншими суб’єктами господарювання незалежно від форм власності, які здійснюють оптову або роздрібну торгівлю транспортними засобами та їх складовими частинами, що мають ідентифікаційні номери;

проєктом Закону пропонується доповнити Закон України «Про дорожній рух» статтями 342, 343, 344 та встановити склад і розмір адміністративного збору за надання адміністративних послуг державної реєстрації (перереєстрації), зняття з обліку транспортних засобів.
Заходи, що пропонуються для розв’язання проблеми:
дії суб’єктів господарювання – ознайомлення з регуляторним актом та дотримання його положень у частині підготовки документів, необхідних для здійснення адміністративних послуг у територіальному органі МВС;
дії органів державної влади – ознайомлення зі змінами, що передбачені регуляторним актом, та їх дотримання під час виконання своїх повноважень.
VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати 
або виконувати ці вимоги
Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу або нового структурного підрозділу діючого органу.

Реалізація регуляторного акта не потребуватиме додаткових бюджетних витрат і ресурсів на адміністрування державними органами та не потребує витрат суб’єктів господарювання, пов’язаних з виконанням вимог регуляторного акта.
Прийняття запропонованого проєкту Закону сприятиме впорядкуванню певною мірою приведення законодавства України у відповідність до вимог Закону України «Про адміністративні послуги» та визначення на законодавчому рівні вичерпного переліку адміністративних послуг, які надаються територіальним органом Міністерства внутрішніх справ України, а також установлення розміру їх вартості та строків надання (у частині, що стосується надання адміністративних послуг з реєстрації, перереєстрації та зняття з обліку транспортних засобів).

Кошти, що надходитимуть до місцевого бюджету за надання територіальним органом Міністерства внутрішніх справ України послуг, пов’язаних з державною реєстрацією, перереєстрацією, зняттям з обліку транспортних засобів, спрямовуватимуться до відповідного місцевого бюджету та спеціального фонду Державного бюджету України. До відповідного місцевого бюджету перераховуватимуться 70 відсотків вартості адміністративної послуги. До спеціального фонду Державного бюджету України перераховуватимуться виділені із суми адміністративного збору вартість бланка документа і номерних знаків (номерного знака), якщо такі видаються, а також 30 відсотків вартості адміністративної послуги.
Прийняття та оприлюднення Закону в установленому порядку забезпечить доведення його до відома суб’єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта, центральних та місцевих органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування.

Прийняття проєкту Закону не призведе до неочікуваних результатів і не потребуватиме додаткових витрат з державного бюджету.

Можлива шкода в разі очікуваних наслідків дії акта не прогнозується.

Розрахунок витрат на виконання вимог регуляторного акта для органів виконавчої влади та витрат для суб’єктів підприємництва, а також тест малого підприємництва (М-Тест) проводився відповідно до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2004 року № 308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта».
VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта
Строк дії нормативно-правового акта не обмежений у часі до прийняття нового законодавчого акта або втрати ним чинності.
Зміна строку дії акта можлива в разі зміни правових актів вищої юридичної сили, на вимогах яких базується проєкт Закону. 

Термін набрання чинності регуляторним актом: через шість місяців із дня, наступного за днем його опублікування, з огляду на те, що реалізація проєкту Закону потребуватиме розроблення ряду нормативно-правових актів.
VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта
Основними показниками результативності регуляторного акта є: 

розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов’язаних з дією акта;

кількість суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта;

розмір коштів і час, що витрачатимуться суб’єктами господарювання та/або фізичними особами, пов’язаними з виконанням вимог акта;
рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта – середній. Проєкт регуляторного акта розміщено на офіційному вебсайті МВС http://www.mvs.gov.ua/.
Додатковими показниками результативності регуляторного акта є:
кількість наданих адміністративних послуг з реєстрації транспортних засобів;
кількість наданих адміністративних послуг з перереєстрації транспортних засобів;
кількість наданих адміністративних послуг із зняття з обліку транспортних засобів.
ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Стосовно регуляторного акта уповноваженим органом виконавчої влади буде здійснюватися базове, повторне та періодичне відстеження його результативності у строки, установлені статтею 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Базове відстеження результативності акта буде здійснюватися до дати набрання чинності цим актом шляхом аналізу та підрахунку статистичних даних про кількість транспортних засобів, які протягом року були зареєстровані, перереєстровані, зняті з обліку.

Повторне відстеження буде здійснюватися через рік після набрання чинності цим регуляторним актом. У результаті повторного відстеження відбудеться порівняння показників базового та повторного відстеження.

Періодичне відстеження здійснюватиметься раз на три роки, починаючи з дня виконання заходів з повторного відстеження результативності.
Методом проведення аналізу та підрахунку статистичних даних про кількість проведення протягом року реєстрацій, перереєстрацій, зняття з обліку транспортних засобів планується відстежити результативність дії акта.
Цільові групи, які залучатимуться для проведення відстеження, – суб’єкти господарювання, які мають у користуванні або експлуатують на інших законних підставах транспортні засоби.
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