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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України 

від 10 червня 2020 р. № 485»
1. Резюме

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 10 червня 2020 р. № 485» (далі – проєкт акта) розроблено з метою виділення на безповоротній основі коштів з фонду боротьби з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, та її наслідками для здійснення доплати до грошового забезпечення поліцейським, які забезпечують життєдіяльність населення.

2. Проблема, яка потребує розв’язання

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29 квітня                   2020 року №  375 «Деякі питання оплати праці (грошового забезпечення) окремих категорій працівників, військовослужбовців Національної гвардії та Державної прикордонної служби, осіб рядового та начальницького складу органів і підрозділів цивільного захисту, поліцейських, які забезпечують життєдіяльність населення, на період дії карантину, установленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби  COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та протягом 30 днів з дня його відміни» установлено доплати військовослужбовцям, особам рядового і начальницького складу, поліцейським, які забезпечують життєдіяльність населення, медичним та іншим працівникам, які безпосередньо зайняті на роботах з ліквідації захворювання на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом  SARS-CoV-2, у відомчих закладах охорони  здоров’я. 

Згідно з пунктом 1 постанови Кабінету Міністрів України                           від 10 червня 2020 р. № 485 «Про виділення коштів для здійснення доплати військовослужбовцям, особам рядового і начальницького складу, поліцейським, які забезпечують життєдіяльність населення, медичним та іншим працівникам, які безпосередньо зайняті на роботах з ліквідації захворювання на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, у відомчих закладах охорони здоров’я» (далі – постанова № 485) для Національної поліції виділено 2 249 861 тис. гривень із фонду боротьби з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, та її наслідками для здійснення доплати до грошового забезпечення поліцейським, які забезпечують життєдіяльність населення на період дії карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України. Обсяг виділених коштів дозволив здійснити доплати до грошового забезпечення поліцейських за період з березня по липень 2020 року.
Водночас, постановою Кабінету Міністрів України від 26 серпня 
2020 року № 760 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України» продовжено карантин до 31 жовтня 2020 року. При цьому поліцейські продовжують забезпечувати життєдіяльність населення та відповідно мають право на встановлення додаткової доплати до грошового забезпечення за період із серпня по жовтень 2020 року.
Указані обставини обумовлюють необхідність унесення зміни до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 10 червня 2020 р. № 485.

3. Суть проєкту акта
Проєктом акта передбачається внести зміну до пункту 1 постанови № 485, збільшивши видатки Міністерству внутрішніх справ та Національній поліції на 1 979 058 тис. грн.
Крім того, Міністерству внутрішніх справ доручається забезпечити погодження збільшення видатків державного бюджету з Комітетом Верховної Ради України з питань бюджету, а Міністерству фінансів після зазначеного погодження – внесення відповідних змін до розпису державного бюджету.
4. Вплив на бюджет
Реалізація акта потребуватиме виділення коштів з фонду боротьби з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, у розмірі 1 979 058 тис. грн.
5. Позиція заінтересованих сторін
Реалізація проєкту акта дозволить у короткостроковій перспективі позитивно вплинути на такий ключовий інтерес поліцейських, які забезпечують життєдіяльність населення на період дії карантину, установленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби  COVID-19, як отримання доплати до грошового забезпечення.
Прогноз впливу реалізації акта на ключові інтереси заінтересованих сторін додається.
6. Позиція заінтересованих органів
Проєкт акта потребує погодження з Міністерством фінансів України, Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України та проведення правової експертизи Міністерством юстиції України.
7. Підстава розроблення проєкту акта

Проєкт акта розроблено на виконання протокольного рішення Кабінету Міністрів України від  09 вересня 2020 року (протокол № 77).
Міністр внутрішніх справ України                                      Арсен АВАКОВ
