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[bookmark: n1702]ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проєкту наказу Міністерства внутрішніх справ України «Про затвердження Порядку проведення моніторингу інформації про результати обов’язкового технічного контролю, що передається суб’єктами здійснення обов’язкового технічного контролю до загальнодержавної бази даних»

Мета: виконання вимог абзацу другого пункту 3 Порядку формування загальнодержавної бази даних про результати обов’язкового технічного контролю транспортних засобів, доступу до неї та встановлення розміру плати за надання таких послуг, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31 травня 2012 року № 512 (далі – Порядок формування бази даних), у частині затвердження Порядку моніторингу, яким чітко визначаються механізм його проведення, документи, що оформляються за результатами моніторингу та взаємовідносини між органами державного нагляду (контролю).
[bookmark: n1703]
1. Підстава розроблення проєкту акта
[bookmark: n1704]Проєкт наказу Міністерства внутрішніх справ України «Про затвердження Порядку проведення моніторингу інформації про результати обов’язкового технічного контролю, що передається суб’єктами здійснення обов’язкового технічного контролю до загальнодержавної бази даних» (далі – проєкт наказу) розроблено на виконання вимог абзацу другого пункту 2 Порядку формування бази даних.
[bookmark: n1705]
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
[bookmark: n1706][bookmark: n1708]Абзацом другим пункту 3 Порядку формування бази даних передбачено затвердження Міністерством внутрішніх справ України Порядку проведення моніторингу інформації про результати обов’язкового технічного контролю, що передається суб’єктами здійснення обов’язкового технічного контролю до загальнодержавної бази даних (далі – Порядок моніторингу), який на сьогодні відсутній.
Згідно з пунктом 3 Порядку формування бази даних визначено, що основною формою контролю за діяльністю суб’єктів здійснення обов’язкового технічного контролю (далі – суб’єкти ОТК) є моніторинг інформації про результати обов’язкового технічного контролю.
Проєктом наказу пропонується затвердити Порядок моніторингу, яким визначаються механізм проведення моніторингу, документи, що оформляються за результатами моніторингу та взаємовідносини між органами державного нагляду (контролю).

3. Суть проєкту акта
[bookmark: n1709][bookmark: n1711]Проєктом наказу визначається комплекс заходів, які забезпечать контроль за дотриманням суб’єктами ОТК під час оформлення та видачі протоколів перевірки технічного стану транспортних засобів вимог, установлених Порядком формування бази даних, Порядком проведення обов’язкового технічного контролю та обсягів перевірки технічного стану транспортних засобів, технічного опису та зразка протоколу перевірки технічного стану транспортного засобу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31 січня 2017 року № 137 (далі - Порядок проведення ОТК), та наказом Міністерства інфраструктури України від 26 листопада 2012 року № 710 «Про затвердження Вимог до перевірки конструкції та технічного стану колісного транспортного засобу, методів такої перевірки, затверджених наказом», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 25 грудня 2012 року за № 2169/22481 (далі – Вимоги до перевірки).

4. Правові аспекти
[bookmark: n1712][bookmark: n1713]Ця сфера суспільних відносин регулюється Законом України «Про дорожній рух», Порядком формування бази даних, Порядком проведення ОТК та Вимогами до перевірки.

41. Відповідність засадам реалізації органами виконавчої влади принципів державної політики цифрового розвитку
[bookmark: n1822]У проєкті наказу відсутні положення, які не узгоджуються із засадами реалізації органами виконавчої влади принципів державної політики цифрового розвитку.
Проєкт наказу не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг та цифрового розвитку. 

5. Фінансово-економічне обґрунтування
[bookmark: n1714]Реалізація наказу МВС не потребуватиме додаткових витрат з державного чи місцевого бюджету України.
[bookmark: n1716]
6. Прогноз впливу
[bookmark: n1717]Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» наказ є регуляторним.
[bookmark: n1726]Реалізація проєкту наказу не матиме впливу на розвиток регіонів, ринок праці, громадське здоров’я, екологію та навколишнє природне середовище та інші сфери суспільних відносин.

61. Стратегічна екологічна оцінка
[bookmark: n1786]Проєктом наказу не затверджується документ державного планування, підготовлений з урахуванням особливостей, передбачених Законом України «Про стратегічну екологічну оцінку».

7. Позиція заінтересованих сторін
[bookmark: n1727][bookmark: n1734][bookmark: n1728][bookmark: n1729]Реалізація проєкту наказу матиме вплив на ключові інтереси суб’єктів ОТК. МВС підготовлено прогноз впливу, який додається до пояснювальної записки.
[bookmark: n1730][bookmark: n1731]Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку.
[bookmark: n1732]Проєкт наказу не стосується соціально-трудової сфери та прав осіб з інвалідністю - всеукраїнських громадських організацій інвалідів, їх спілок.
[bookmark: n1733]Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

8. Громадське обговорення
[bookmark: n1735][bookmark: n1737][bookmark: _GoBack]Проєкт наказу розміщено на офіційному вебсайті МВС за адресом: http://www.mvs.gov.ua/.

9. Позиція заінтересованих органів
[bookmark: n1738]Проєкт наказу потребує погодження з Міністерством інфраструктури України, Національною поліцією України та Державною регуляторною службою України.
[bookmark: n1741]
10. Правова експертиза
[bookmark: n1742]Проєкт наказу потребує проведення правової експертизи Міністерством юстиції України.
[bookmark: n1743]
11. Запобігання дискримінації
[bookmark: n1744][bookmark: n1745]У проєкті наказу немає положень, що містять ознаки дискримінації.

111. Відповідність принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків
[bookmark: n1766]У проєкті наказу відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

12. Запобігання корупції
[bookmark: n1746][bookmark: n1747]Проєкт наказу не встановлює правил і процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

13. Прогноз результатів
[bookmark: n1748]Реалізація проєкту наказу забезпечить виконання абзацу другого пункту 3 Порядку формування бази даних, систематичний контроль (стеження) за станом виконання суб’єктами ОТК Порядку формування бази даних, Порядку проведення ОТК та Вимог до перевірки.
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