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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту наказу Міністерства внутрішніх справ України «Про порядок оформлення, видачі та обліку дозволів на встановлення та використання спеціальних звукових і світлових сигнальних пристроїв синього кольору на транспортних засобах»
Мета: урегулювання порядку оформлення, видачі та обліку дозволів на встановлення та використання спеціальних звукових і світлових сигнальних пристроїв синього кольору на транспортних засобах. 
1. Підстава розроблення проєкту акта
Проєкт наказу Міністерства внутрішніх справ України «Про Порядок оформлення, видачі та обліку дозволів на встановлення та використання спеціальних звукових і світлових сигнальних пристроїв синього кольору на транспортних засобах» (далі – проєкт наказу) розроблено відповідно до  пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 22 березня 2017 року № 176 «Питання використання спеціальних звукових та світлових сигнальних пристроїв на транспортних засобах» (зі змінами), підпункту «а» пункту 32.2 розділу 32 Правил дорожнього руху, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 10 жовтня 2001 року № 1306 (зі змінами).
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

У зв’язку з набранням чинності постановою Кабінету Міністрів України від 22 березня 2017 року № 176 «Питання використання спеціальних світлових та звукових сигнальних пристроїв на транспортних засобах», пунктом 1 якої передбачено, що спеціальні звукові та світлові сигнальні пристрої синього кольору можуть установлюватися за наявності дозволу, виданого уповноваженим органом Міністерства внутрішніх справ з дотриманням установлених Міністерством внутрішніх справ вимог, виникла потреба приведення нормативно-правових актів МВС у відповідність до законодавства та врегулювання порядку оформлення, видачі та обліку дозволів на встановлення та використання спеціальних звукових і світлових сигнальних пристроїв синього кольору на транспортних засобах.  
3. Суть проєкту акта
Установлення порядку оформлення, видачі та обліку дозволів на встановлення та використання спеціальних звукових і світлових сигнальних пристроїв синього кольору на транспортних засобах.
4. Правові аспекти
Дана сфера суспільних відносин регулюється Конституцією України, Законами України «Про дорожній рух», постановою Кабінету Міністрів України від 22 березня 2017 року № 176 «Питання використання спеціальних звукових та світлових сигнальних пристроїв на транспортних засобах», Правилами дорожнього руху, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 10 жовтня 2001 року № 1306 (зі змінами), Положенням про територіальний сервісний центр МВС, затвердженим наказом Міністерства внутрішніх справ України від 29 грудня 2015 року № 1646, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 28 січня 2016 року за № 156/28286.
41. Відповідність засадам реалізації органами виконавчої влади принципів державної політики цифрового розвитку
Проєкт акта не стосується принципів державної політики цифрового розвитку.
5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація зазначеного акта здійснюватиметься в межах видатків, передбачених Державним бюджетом України для фінансування покладених на Міністерство внутрішніх справ України функцій.
6. Прогноз впливу
Реалізація акта підвищить рівень безпеки дорожнього руху.

Реалізація акта не вплине на ринкове середовище, забезпечення прав та інтересів громадян і держави.

Проєкт акта не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

61. Стратегічна екологічна оцінка
Проєкт акта не містить положень, що стосуються відносин у сфері оцінки наслідків для довкілля, у тому числі для здоров’я населення. 
7. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт акта не потребує проведення консультацій із заінтересованими сторонами.
8. Громадське обговорення

Проєкт акта не потребує проведення консультацій із громадськістю.
9. Позиція заінтересованих органів
Проєкт акта потребує погодження з Національною поліцією України, Державною службою України з надзвичайних ситуацій, Адміністрацією Державної прикордонної служби України, Управлінням державної охорони України, Міністерством юстиції України, Міністерством енергетики та вугільної промисловості України, Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Міністерством охорони здоров’я України, Міністерством оборони України, Державною службою України з безпеки на транспорті, Державною фіскальною службою України, Службою безпеки України, Адміністрацією Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України, Національним антикорупційним бюро України, Державним бюро розслідувань, Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, Національним банком України та Державною регуляторною службою України.
10. Правова експертиза
Проєкт акта потребує державної реєстрації в Міністерстві юстиції України. 
11. Запобігання дискримінації
У проєкті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. 
111. Відповідність принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків
У проєкті акта відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. 
12. Запобігання корупції
У проєкті акта відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.
13. Прогноз результатів
Видання наказу сприятиме ефективному виконанню органами державної влади своїх повноважень та врегулює порядок оформлення, видачі та обліку дозволів на встановлення та використання спеціальних звукових і світлових сигнальних пристроїв синього кольору на транспортних засобах.
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