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МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ

НАКАЗ

 07.02.2013                                       м. Київ                                                №  108      

Про внесення змін до наказу МВС України 

від 05 грудня 2000 року № 838 


Відповідно до пунктів 77 та 79 Положення про Міністерство внутрішніх справ України, затвердженого Указом Президента України від 06 квітня 2011 року № 383, з метою впорядкування структури медичних реабілiтaційних центрів МВС України 
НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до наказу МВС України від 05 грудня 2000 року № 838 "Про реорганізацію санаторіїв МВС України та їх філій": 

1.1. Пункт 1.1 викласти в такій редакції: 

"1.1. Спеціалізований санаторій "Миргород" МВС України на 202 ліжка для хворих на хвороби органів травлення в медичний реабілітаційний центр МВС України "Миргород" на 100 ліжок для хворих на хвороби органів травлення з пансіонатом на 102 ліжка і курортною поліклінікою (м. Миргород Полтавської області)". 

1.2. Пункт 1.2 викласти в наступній редакції: 

"1.2. Спеціалізований санаторій "Південний Буг" МВС України на 170 ліжок для хворих на хвороби нервової системи, органів кровообігу та руху в медичний реабілітаційний центр МВС України "Південний Буг" на 100 ліжок для хворих на хвороби нервової системи, органів кровообігу та руху з пансіонатом на 75 ліжок і курортною поліклінікою (м. Хмільник Вінницької області)". 

1.3. Пункт 1.3 викласти в такій редакції: 

"1.3. Спеціалізований санаторій "Сокіл" МВС України на 205 ліжок для хворих на хвороби органів дихання нетуберкульозного характеру в медичний реабілітаційний центр МВС України "Сокіл" на 100 ліжок для хворих на хвороби органів дихання нетуберкульозного характеру з пансіонатом на 105 ліжок і курортною поліклінікою (м. Судак Автономної Республіки Крим)". 

1.4. Пункт 1.4 викласти в наступній редакції: 
“1.4. Спеціaлiзoваний санаторій Перлина Прикарпаття МВС на 505 ліжок для хворих на хвороби шлунково-кишкового тракту, печінки та нирок у медичний реабілітаційний центр МВС України "Перлина Прикарпаття" на 200 ліжок для хворих на хвороби шлунково-кишкового тракту, печінки та нирок з пансіонатом на 200 ліжок і курортною поліклінікою (м. Трускавець Львівської області)". 

1.5. Пункт 1.5 викласти в такій редакції: 

"1.5. Спеціалізований санаторій "Кремінці" МВС України на 100 ліжок для хворих загальнотерапевтичного профілю в медичний реабілітаційний центр МВС України "Кремінці" на 50 ліжок для хворих загальнотерапевтичного профілю з пансіонатом на 50 ліжок і курортною поліклінікою (с. Татарів Яремчанського району Івано-Франківської області)". 

1.6. Пункт 1.7 викласти в наступній редакції; 

"1.7. Пансіонат з лікуванням "Буревісник" МВС України на 320 ліжок загальнотерапевтичного профілю в медичний реабілітаційний центр "Буревісник" МВС України на 150 ліжок загальнотерапевтичного профілю з пансіонатом на 170 ліжок і курортною поліклінікою (м. Євпаторія Автономної Республіки Крим)". 

1.7. Пункт 1.10 викласти в такій редакції: 

"1.10. Спеціалізований дитячий санаторій ;,Смарагдовий" МВС України на 250 ліжок у курортний сезон та на 130 ліжок у міжсезоння для лікування хворих на хвороби органів дихання, кровообігу в дитячий медичний реабілітаційний центр МВС України "Смарагдовий" МВС України на 100 ліжок для хворих на хвороби органів дихання, кровообігу з пансіонатом на 150 ліжок і курортною поліклінікою (м. Євпаторія Автономної Республіки Крим)". 

2. УМЗР (Петраш О.В.) забезпечити приведення положень про медичні реабілітаційні центри у відповідність до цього наказу.
3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника Міністра ​керівника апарату Лекаря С.І. 

Міністр 
генерал внутрішньої служби України                                   В. Ю. Захарченко 

