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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження охоронної діяльності»

1. Резюме
Метою прийняття акта є приведення Ліцензійних умов провадження охоронної діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 18 листопада 2015 року № 960 (далі – Ліцензійні умови), у відповідність до Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» (далі – Закон) з урахуванням останніх змін, внесених Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення порядку ліцензування господарської діяльності». 

2. Проблема, яка потребує розв’язання
У зв’язку з внесенням змін до Закону виникла необхідність доповнення Ліцензійних умов новими вимогами щодо переліку документів, що підтверджують відповідність суб’єкта господарювання вимогам Ліцензійних умов; порядку дій суб’єкта охоронної діяльності у разі зупинення дії ліцензії; встановлення змісту та форм заяв про переоформлення ліцензії, зупинення та відновлення дії ліцензії, а також відомостей, що додаються до заяви про отримання ліцензії.
3. Суть проєкту акта  

З метою приведення Ліцензійних умов у відповідність до Закону проєктом акта пропонується внести до них такі зміни:
1) доповнити перелік документів, що додаються до заяви про отримання ліцензії: копією документа, що підтверджує доступність місць провадження своєї діяльності, в яких буде здійснюватися обслуговування замовників охоронних послуг, для маломобільних груп населення; інформацією про підтвердження відсутності здійснення контролю за діяльністю суб’єкта господарювання у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції», резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України, у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про оборону України».

Виключити  з переліку документів, які додаються до заяви про отримання ліцензії документи, що підтверджують відповідність установленим умовам залучення та відсутність обмежень стосовно персоналу охорони, у зв’язку з недоцільністю їх подання до органу ліцензування на стадії отримання ліцензії;

2) доповнити організаційні вимоги новими пунктами, які зобов’язують ліцензіата провадити охоронну діяльність виключно з використанням засобів провадження, зазначених у відомостях, поданих органу ліцензування згідно з вимогами Ліцензійних умов; визначають порядок дій ліцензіата під час зупинення дії ліцензії;

3) доповнити Ліцензійні умови новими додатками, які встановлюють  зміст та форму заяв про переоформлення та анулювання ліцензії, зупинення та відновлення дії ліцензії, відомостей, що додаються до заяви про отримання ліцензії.  

Урегулювати порушені питання пропонується шляхом прийняття проєкту акта.

4. Вплив на бюджет
Реалізація акта не потребує додаткових матеріальних та фінансових витрат з державного та/або місцевих бюджетів. 
5. Позиція заінтересованих сторін
Реалізація акта має вплив на ключові інтереси заінтересованих сторін (орган ліцензування та суб’єкти охоронної діяльності). Прогноз впливу додається. 
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю. 

Проєкт акта не надсилався на розгляд Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій, оскільки він не стосується наукової та науково-технічної діяльності.

З метою забезпечення громадського обговорення проєкт акта розміщено на офіційному веб-сайті Міністерства внутрішніх справ України.
6. Прогноз впливу
Реалізація акта не матиме впливу на ринкове середовище; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини. 
Проєктом акта передбачається удосконалити окремі положення чинної редакції Ліцензійних умов у частині встановлення однозначних і прозорих вимог щодо оформлення документів, що виключатимуть можливість їх суб’єктивного застосування органом ліцензування чи ліцензіатом.   
7. Позиція заінтересованих органів
Проєкт акта потребує погодження з Міністерством фінансів України, Міністерством юстиції України, Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України та Державною регуляторною службою України.
8. Ризики та обмеження
Проєкт акта не містить положень, які мають ознаки дискримінації, порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
У проєкті акта відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
Громадські антидискримінаційна та антикорупційна експертизи не проводилися.

9. Підстава розроблення проєкту акта
Проєкт акта розроблено відповідно до пункту 2 доручення                            Прем’єр-міністра України від 19 листопада 2019 року № 36239/1/1-19 щодо Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення порядку ліцензування господарської діяльності».
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