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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту постанови Кабінету Міністрів України

«Про внесення змін до Порядку державної реєстрації (перереєстрації), зняття з обліку автомобілів, автобусів, а також самохідних машин, сконструйованих на шасі автомобілів, мотоциклів усіх типів, марок і моделей, причепів, напівпричепів, мотоколясок, інших прирівняних до них транспортних засобів та мопедів»

1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку державної реєстрації (перереєстрації), зняття з обліку автомобілів, автобусів, а також самохідних машин, сконструйованих на шасі автомобілів, мотоциклів усіх типів, марок і моделей, причепів, напівпричепів, мотоколясок, інших прирівняних до них транспортних засобів та мопедів» (далі – проект постанови) розроблено Міністерством внутрішніх справ України за власною ініціативою для вдосконалення процедури державної реєстрації (перереєстрації), зняття з обліку автомобілів, автобусів, а також самохідних машин, сконструйованих на шасі автомобілів, мотоциклів усіх типів, марок і моделей, причепів, напівпричепів, мотоколясок, інших прирівняних до них транспортних засобів та мопедів (далі – транспортні засоби) та захисту майнових прав громадян шляхом виявлення фактів знищення, підробки або зміни номерів вузлів та агрегатів транспортних засобів, реєстраційних та інших документів, поданих для проведення реєстраційної операції в територіальний орган з надання сервісних послуг МВС.

Критична ситуація з «кримінальними» транспортними засобами наприкінці 90-х років призвела до того, що у 1998 році прийнято державне рішення щодо обов’язкового проведення експертного дослідження транспортних засобів під час їх державної реєстрації (перереєстрації), зняття з обліку.

За період дії такого порядку впродовж 1998 – 2012 років лише працівниками Експертної служби МВС виявлено майже 82 тисячі фактів зміни ідентифікаційних номерів, 10 890 фактів фальсифікації реєстраційних документів на транспортні засоби, установлено 8984 первинних ідентифікаційних номери, виявлено 2011 автомобілів, що перебували в розшуку.

Проведення обов’язкового дослідження транспортних засобів під час здійснення реєстраційних операцій зменшило кількість підробок у 5,5 раза 
(з 11 396 фактів у 2000 році до 2082 у 2011 році).

У 2012 році постановою Кабінету Міністрів України від 27 червня 
2012 року № 600 «Про внесення змін до Порядку державної реєстрації (перереєстрації), зняття з обліку автомобілів, автобусів, а також самохідних машин, сконструйованих на шасі автомобілів, мотоциклів усіх типів, марок і моделей, причепів, напівпричепів, мотоколясок, інших прирівняних до них транспортних засобів та мопедів» експертне дослідження транспортних засобів і документів під час проведення реєстраційних операцій з ними переведено зі статусу обов’язкового в добровільне (за бажанням власника).

Простим візуальним оглядом транспортного засобу, без експертного дослідження, установити справжність ідентифікаційних номерів його складових частин неможливо. Цей факт дав поштовх активізації шахрайських дій та інших злочинів, пов’язаних з транспортними засобами.

Користуючись тим, що номерні вузли та агрегати транспортних засобів перестали потрапляти в поле зору фахівців, здатних установити факт їх підробки, а органи, які здійснюють реєстрацію транспортних засобів, не мають права вимагати документального підтвердження справжності ідентифікаційних номерів їх складових частин, спеціалізовані злочинні угруповання отримали змогу легалізовувати транспортні засоби, викрадені або завезені на митну територію України без сплати обов’язкових платежів.
Найбільш негативно така ситуація впливає на інтереси добросовісних покупців уживаних транспортних засобів, переконаних шахраями в недоцільності витрачати зайві кошти на проведення їх експертного дослідження. При цьому, купуючись на ціну, дещо нижчу ринкової, громадяни укладають та отримують у власність транспортні засоби зі знищеними, підробленими або заміненими номерами агрегатів або заміненими панелями (табличками) з ідентифікаційним номером транспортного засобу. Нерідко такі транспортні засоби - «двійники» супроводжуються підробленими під «реальні» документами. У таких випадках ошуканий власник дізнається, що користується так званим «двійником» лише після того, як власник справжнього транспортного засобу звертається до органу реєстрації зі справжніми документами та оригінальним автомобілем.
Має місце і свідоме використання автовласниками транспортних засобів з підробленими номерами агрегатів та підробленими документами, які на сьогодні, без обов’язкового проведення експертного дослідження, мають змогу відчужуватися далі та продовжувати історію легального існування «двійників».

Події на сході України та анексія Автономної Республіці Крим також вплинули на збільшення кримінальних правопорушень, об’єктом посягання яких є транспортні засоби. Останнім часом спостерігається стрімке збільшення фактів незаконного заволодіння авто- та мототехнікою. Щодня в Україні викрадається близько 50 транспортних засобів. Лише за 10 місяців 2016 року кількість незаконних заволодінь транспортними засобами сягнула 
13 002 випадків, тоді як за весь 2011 рік їх число було майже втричі меншим – 4682, 3714 з них – автомобілі.

Значна частина викрадених транспортних засобів після зміни номерних позначень агрегатів і виготовлення підроблених документів з історією походження нібито з Донецької чи Луганської областей та Автономної Республіки Крим знаходить нових власників та через відсутність обов’язкового експертного дослідження, що дозволяє виявити факт підробки, легалізується шляхом поставлення на державний облік.

Починаючи з 2012 року, описані вище випадки стало формують статистику 
злочинів, пов’язаних з транспортними засобами, до якої додаються факти незаконного зняття з обліку за підробленими документами та відчуження без відома власників реального транспорту, але без належних на те повноважень.
Зазначені обставини та невтішна статистика підробок (за 10 місяців 2016 року виявлено 1357 транспортних засобів зі знищеними, підробленими, зміненими ідентифікаційними номерами вузлів та агрегатів або із заміненими панелями з ідентифікаційним номером транспортного засобу, 
при тому, що експертному дослідженню піддавалося не більше 50 % зареєстрованого, перереєстрованого або знятого з обліку транспорту) 
не залишають іншого вибору ніж повернути обов’язкове експертне дослідження транспортних засобів і документів, що подаються для їх реєстрації (перереєстрації), зняття з обліку (крім випадків реєстрації нових транспортних засобів, перереєстрації транспортних засобів без зміни власника або вибракування їх у цілому).

2. Мета і шляхи її досягнення

Проект постанови розроблено з метою посилення протидії незаконному обігу викрадених або нелегально ввезених в Україну транспортних засобів зі зміненими ідентифікаційними номерами чи підробленими документами, а також захисту майнових прав громадян, удосконалення процедури державної реєстрації (перереєстрації), зняття з обліку транспортних засобів шляхом відновлення їх експертного дослідження, а також експертного дослідження реєстраційних документів на транспортний засіб та інших документів, які є підставою для його реєстрації в територіальних органах з надання сервісних послуг МВС.

3. Правові аспекти 

Правовими аспектами розроблення проекту постанови є нормативно-правові акти, що діють у відповідній сфері суспільних відносин:
Конституція України;
Кримінальний кодекс України;
Закон України «Про дорожній рух»;

постанова Кабінету Міністрів України від 07 вересня 1998 року № 1388 «Про затвердження Порядку державної реєстрації (перереєстрації), зняття з обліку автомобілів, автобусів, а також самохідних машин, сконструйованих на шасі автомобілів, мотоциклів усіх типів, марок і моделей, причепів, напівпричепів, мотоколясок, інших прирівняних до них транспортних засобів та мопедів».

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація положень проекту постанови не потребуватиме додаткових витрат з державного та місцевих бюджетів України.
5. Позиція заінтересованих органів

Проект постанови потребує погодження із Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Міністерством фінансів України, Міністерством юстиції України, Державною регуляторною службою України.
6. Регіональний аспект

Проект постанови не стосується питань розвитку адміністративно-територіальних одиниць, тому не потребує узгодження з місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування.
61. Запобігання дискримінації

У проекті постанови відсутні положення, що містять ознаки дискримінації.
7. Запобігання корупції

У проекті постанови відсутні положення, що стосуються правил і процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.
8. Громадське обговорення

Проект акта розміщено на офіційному веб-сайті Міністерства внутрішніх справ України (www.mvs.gov.ua).

9. Позиція соціальних партнерів

Проект постанови не стосується соціально-трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу

Проект постанови розроблений відповідно до принципів державної регуляторної політики.
Досягнення встановлених цілей забезпечується шляхом прийняття регуляторного акта. Ефективність досягнення встановлених цілей забезпечується шляхом посилення протидії незаконному обігу транспортних засобів зі зміненими ідентифікаційними номерами чи підробленими документами і, таким чином, захисту майнових прав громадян, удосконалення процедури державної реєстрації (перереєстрації), зняття з обліку транспортних засобів шляхом відновлення їх експертного дослідження, а також експертного дослідження реєстраційних документів на транспортний засіб та інших документів, які є підставою для його реєстрації в територіальних органах з надання сервісних послуг МВС.

Передбачається середній рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта за рахунок розміщення повідомлення про його оприлюднення разом з аналізом регуляторного впливу на офіційному веб-сайті Міністерства внутрішніх справ України за адресою: www.mvs.gov.ua.

101. Вплив реалізації акта на ринок праці

У проекті постанови відсутні положення, реалізація яких має вплив на ринок праці.
11. Прогноз результатів

Прийняття постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку державної реєстрації (перереєстрації), зняття з обліку автомобілів, автобусів, а також самохідних машин, сконструйованих на шасі автомобілів, мотоциклів усіх типів, марок і моделей, причепів, напівпричепів, мотоколясок, інших прирівняних до них транспортних засобів та мопедів» забезпечить посилення протидії незаконному обігу викрадених або нелегально ввезених в Україну транспортних засобів, захист майнових прав громадян шляхом удосконалення процедури державної реєстрації (перереєстрації), зняття з обліку транспортних засобів, що дозволить виявляти факти знищення, підробки або зміни номерів вузлів та агрегатів транспортних засобів, реєстраційних та інших документів, які подаються для проведення реєстраційних операцій в територіальний орган з надання сервісних послуг МВС.
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