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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту наказу Міністерства внутрішніх справ України 
«Про внесення змін до наказу Міністерства внутрішніх справ України 
від 07 грудня 2009 року № 515»
Мета: зменшення адміністративного тиску у сфері підготовки водіїв транспортних засобів, а також приведення нормативно-правових актів МВС у відповідність до законодавства.
1. Підстава розроблення проєкту акта

Проєкт наказу Міністерства внутрішніх справ України «Про внесення змін до наказу Міністерства внутрішніх справ України від 07 грудня 2009 року № 515» розроблено Міністерством внутрішніх справ України з урахуванням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 03 квітня 2019 року № 320 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України», якою внесено зміни, у тому числі до Порядку підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 року № 487.
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Розроблення та прийняття акта обумовлено необхідністю узгодження та приведення порядку підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів у відповідність до вимог законодавства.
3. Суть проєкту акта

Проєктом наказу визначається комплекс заходів, які забезпечать удосконалення процедури підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів.

Прийняття запропонованих змін набуває особливої гостроти, ураховуючи нереалізованість ряду завдань, передбачених пунктом 22 Плану дерегуляції, зокрема щодо спрощення процедури організації та контролю за підготовкою, перепідготовкою та підвищенням кваліфікації водіїв транспортних засобів, шляхом заміни форми подання деяких документів з паперової на електронну, 
а також виключення норм, що по суті (ураховуючи порядок виготовлення, отримання та обліку) прирівнюють форму свідоцтва про закінчення закладу 
до бланка сурової звітності. Цим же пунктом МВС зобов’язано спростити процедуру здобуття права керування транспортними засобами для осіб, 
які закінчили заклад освіти, що має ліцензію на провадження освітньої діяльності у сфері професійної (професійно-технічної) освіти, на підставі документів про професійно-технічну освіту державного зразка (диплом кваліфікованого робітника, свідоцтво про присвоєння (підвищення) робітничої кваліфікації).

Проєктом акта запропоновано зменшити адміністративний тиск у сфері підготовки водіїв транспортних засобів шляхом відміни процедури придбання в територіальних органах з надання сервісних послуг МВС бланків свідоцтв про закінчення закладу, замінивши її внесенням відповідних електронних форм цих свідоцтв до Єдиного державного реєстру МВС (далі – реєстр) та запровадження дистанційної електронної реєстрації груп, що проходитимуть навчання.

З метою моніторингу повноти пройденого в закладі курсу навчання проєктом акта передбачається норма щодо реєстрації груп до початку занять.

Виходячи зі змісту частини першої статті 15 Закону України 
«Про дорожній рух», слід розуміти, що особа, яка не пройшла повний курс програми, не може претендувати на отримання права на керування транспортними засобами.

Вимоги щодо реєстрації навчальних груп також спрямовані на унеможливлення зловживань з боку закладів шляхом видачі документів про закінчення закладу особам, які фактично не проходили підготовку. Ця норма також дає закладу можливості попри вимоги статті 15 Закону України «Про дорожній рух» збільшувати кількість осіб у ході виконання навчальної програми, проведення якої вже розпочалося.
Крім того, проєкт акта приводить порядок підготовки водіїв у відповідність до положень частини шостої статті 55 Господарського кодексу України, якою передбачено, що суб’єкти господарювання мають право відкривати філії та інші відокремлені підрозділи без створення юридичної особи.
Крім того, проєктом акта передбачається запровадження ряду норм щодо електронного обміну інформацією між закладами та територіальними органами з надання сервісних послуг МВС, що забезпечить створення більш комфортних умов їх взаємодії між собою, удосконалення процедури моніторингу процесу підготовки, перепідготовки та підвищенням кваліфікації водіїв такими закладами.
4. Правові аспекти

Дана сфера суспільних відносин регулюється Законами України «Про дорожній рух», «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», постановами Кабінету Міністрів України від 08 травня 
1993 року № 340 «Про затвердження Положення про порядок видачі посвідчень водія та допуску громадян до керування транспортними засобами», від 28 жовтня 2015 року № 889 «Про утворення територіальних органів з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ», від 20 травня 2009 року № 487 «Про затвердження Порядку підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації 
водіїв транспортних засобів», від 20 травня 2009 року № 490 «Про затвердження Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів», Положенням про Міністерство внутрішніх справ України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України                      від 28 жовтня 2015 року № 878, а також наказом Міністерства внутрішніх справ України від 07 грудня 2009 року № 515 «Про затвердження деяких нормативно-правових актів, що регламентують порядок підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів у закладах, що проводять таку діяльність, їх державну акредитацію та атестацію спеціалістів, а також допуску громадян до керування транспортними засобами, видачі (обміну) посвідчень водія», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 22 січня 2010 року за № 72/17367.
41. Відповідність засадам реалізації органами виконавчої влади принципів державної політики цифрового розвитку

Проєкт акта відповідає засадам реалізації органами виконавчої влади принципів державної політики цифрового розвитку.

Реалізація проєкта акта передбачає внесення до Єдиного державного реєстру МВС установчих даних закладів, які проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, відомостей про їх матеріально-технічну базу та складу спеціалістів, інформації про осіб, що проходять навчання в таких закладах.

Проєкт акта потребує проведення цифрової експертизи Державним агентством з питань електронного урядування України.

5. Фінансово-економічне обґрунтування прийняття акта

Прийняття цього проєкту постанови не потребує додаткових витрат з державного та місцевого бюджетів.

6. Прогноз впливу

Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» проєкт акта є регуляторним.

Проєкт акта не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць та не впливає на регіональний розвиток.

Проєкт акта не стосується соціально-трудової сфери.

Прогноз впливу реалізації проєкту акта на ключові інтереси заінтересованих сторін наведено в додатку 1 до цієї пояснювальної записки.

61. Стратегічна екологічна оцінка
Проєктом акта не затверджується документ державного планування, підготовлений з урахуванням особливостей, передбачених Законом України «Про стратегічну екологічну оцінку».

7. Позиція заінтересованих сторін

Проєкт акта не стосується соціально-трудової сфери.

Реалізація проєкту акта не передбачає впливу на ринок праці.

Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку.

Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

8. Громадське обговорення

З метою забезпечення вивчення і врахування думки громадськості проєкт акта розміщено на офіційному вебсайті Міністерства внутрішніх справ України за адресою: www.mvs.gov.ua.
9. Позиція заінтересованих органів
Проєкт акта потребує погодження з Міністерством соціальної політики України, Міністерством освіти і науки України, Міністерством охорони здоров’я України та Державною регуляторною службою України.
10. Правова експертиза

Проєкт акта потребує проведення правової експертизи та державної реєстрації Міністерством юстиції України.
11. Запобігання дискримінації

У проєкті акта немає положень, що містять ознаки дискримінації.

111. Відповідність принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків
У проєкті акта відсутні положення, які не відповідають принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

12. Запобігання корупції

Проєкт акта не містить правил і процедур, які можуть становити ризики вчинення корупційних правопорушень.

13. Прогноз результатів

Прийняття проєкту акта приведе нормативно-правові акти Міністерства внутрішніх справ України у відповідність до чинного законодавства, а також удосконалить механізм державного регулювання щодо організації підготовки, перепідготовки та підвищенням кваліфікації водіїв транспортних засобів. 
Міністр внутрішніх справ України
                                     Арсен АВАКОВ
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