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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо проведення обов’язкового технічного контролю транспортних засобів»
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо проведення обов’язкового технічного контролю транспортних засобів» (далі – проект постанови) розроблено Міністерством внутрішніх справ України з метою підвищення якості проведення перевірки технічного стану транспортних засобів суб’єктами здійснення обов’язкового технічного контролю (далі – суб’єкт ОТК), забезпечення належного контролю за своєчасним проходженням обов’язкового технічного контролю транспортними засобами, що підлягають такому контролю, та недопущення до участі в дорожньому русі транспортних засобів, які його не пройшли.

Так, на сьогодні на території України зареєстровано близько 1 млн одиниць колісних транспортних засобів, які відповідно до Закону України «Про дорожній рух» підлягають обов’язковому технічному контролю, з них більше 370 тис. автобусів, періодичність технічного контролю яких становить двічі на рік.

Поряд з цим через відсутність дієвого контролю, у тому числі в автоматичному режимі, за проходженням такими транспортними засобами обов’язкового технічного контролю, за статистичними даними Єдиного державного реєстру МВС, кількість транспортних засобів, які пройшли обов’язковий технічний контроль у 2017 році, порівняно з аналогічним періодом 2016 року, зменшилася на 50 тис. одиниць, що свідчить про порушення власниками транспортних засобів вимог статті 16 Закону України «Про дорожній рух», у частині допуску до експлуатації транспортних засобів у технічно справному стані, що, у свою чергу, тягне за собою негативні наслідки, у тому числі для інших учасників дорожнього руху та навколишнього природного середовища. 

Статистичні дані також свідчать, що у 2016 році обов’язковий технічний контроль пройшло лише 820 тис. одиниць автотранспорту, або 59% від загальної кількості, у 2017 році кількість транспорту, що пройшов технічний контроль, склала менше 770 тис., або 56%. Тобто відмічається тенденція до поступового зниження кількості транспортних засобів, що експлуатуються в технічно-справному стані.

Через відсутність механізмів контролю за дотриманням учасниками дорожнього руху вимог щодо проходження обов’язкового технічного контролю транспортними засобами виявляються непоодинокі факти фальсифікації (підробки) протоколів перевірки технічного стану транспортних засобів або використання протоколів, що були вже анульовані суб’єктами проведення ОТК, котрі їх видали, або органами контролю в рамках державного нагляду, та на момент експлуатації транспортного засобу є недійсними. 

Зазначені проблемні питання пропонується вирішити шляхом фіксації факту проходження обов’язкового технічного контролю на самоклеючій мітці радіочастотної ідентифікації, котра розміщуватиметься в транспортному засобі та забезпечуватиме дистанційний (автоматичний) нагляд з боку органів контролю за дотриманням таким автотранспортом вимог щодо проходження обов’язкового технічного контролю. У цілому запропонований проектом постанови механізм базується на міжнародній практиці ряду держав-членів ЄС та дозволить у подальшому відслідковувати й інші обмеження, що стосуються конкретного транспортного засобу, зокрема виявлення транспортного засобу, що перебуває в розшуку, тощо.

Іншою проблемою, яку пропонується розв’язати проектом постанови, є фіктивність проведення перевірок технічного стану транспортних засобів суб’єктами господарювання, що не мають власної матеріально-технічної бази, зокрема використовують приміщення, діагностичне устатковання та фахівців іншого суб’єкта господарювання, котрий у той же час також надає відповідні послуги з перевірки технічного сану транспортних засобів під час обов’язкового технічного контролю. 

Проектом постанови, крім того, пропонується виправити ряд інших редакційних невідповідностей, що містяться в чинних актах Уряду, стосовно процедури проходження обов’язкового технічного контролю, зокрема визначення вантажності (вантажопідйомності) транспортного засобу, вилучення вимог щодо часу проведення фотофіксації процесу перевірки технічного стану та інше.

2. Мета і шляхи її досягнення

Метою проекту постанови є забезпечення об’єктивності проведення перевірок технічного стану транспортних засобів суб’єктами ОТК, підвищення якості таких перевірок та забезпечення накопичення об’єктивних відомостей про технічний стан транспортних засобів, що експлуатуються на автошляхах держави, а також забезпечення належного контролю за своєчасністю проходження обов’язкового технічного контролю транспортними засобами, які підлягають такому контролю, та недопущення до участі в дорожньому русі транспортних засобів, які його не пройшли.
3. Правові аспекти
Дана сфера суспільних відносин регулюється Законом України «Про дорожній рух», постановами Кабінету Міністрів України від 30 січня 2012 року № 137 «Про затвердження Порядку проведення обов’язкового технічного контролю та обсягів перевірки технічного стану транспортних засобів, технічного опису та зразка протоколу перевірки технічного стану транспортного засобу», від 31 травня 2012 року № 512 «Про затвердження Порядку формування загальнодержавної бази даних про результати обов’язкового технічного контролю транспортних засобів, доступу до неї та встановлення розміру плати за надання таких послуг», від 10 жовтня 2001 року № 1306 «Про Правила дорожнього руху».
4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація зазначеного проекту постанови не потребуватиме додаткових витрат з Державного бюджету України.
5. Позиція заінтересованих органів

Проект постанови потребує погодження з Міністерством фінансів України, Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Міністерством інфраструктури України, Міністерством юстиції України, Державною регуляторною службою України та Національною поліцією України.

6. Регіональний аспект

Проект постанови не стосується питань розвитку адміністративно-територіальних одиниць.
61. Запобігання дискримінації

У проекті постанови відсутні положення, що містять ознаки дискримінації.
7. Запобігання корупції

У проекті постанови відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень. Проект постанови не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи.
8. Громадське обговорення

Проект постанови розміщено на офіційному веб-сайті МВС: http://www.mvs.gov.ua/.

81. Розгляд Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій

Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
9. Позиція соціальних партнерів

Проект постанови не стосується соціально-трудової сфери.
10.  Оцінка регуляторного впливу

Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» проект постанови є регуляторним актом.
101. Вплив реалізації акта на ринок праці
Реалізація проекту постанови не впливатиме на ринок праці.
11.  Прогноз результатів

Реалізація постанови забезпечить об’єктивність проведення перевірок технічного стану транспортних засобів суб’єктами ОТК, підвищить якість таких перевірок та забезпечить накопичення об’єктивних відомостей про технічний стан транспортних засобів, що експлуатуються на автошляхах держави, а також забезпечить належний контроль за своєчасністю проходження обов’язкового технічного контролю транспортними засобами, які підлягають такому контролю, та недопущення до участі в дорожньому русі транспортних засобів, які його не пройшли.
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