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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту наказу Міністерства внутрішніх справ України «Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства внутрішніх справ України»

1. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проект наказу Міністерства внутрішніх справ України «Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства внутрішніх справ України» (далі – проект наказу) розроблено відповідно до пункту 9 Положення про Міністерство внутрішніх справ України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2015 року № 878, та підпункту «а» пункту 32.2 розділу 32 Правил дорожнього руху, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 10 жовтня 2001 року № 1306, з метою децентралізації надання послуги з оформлення та видачі дозволів на встановлення та використання спеціальних світлових сигнальних пристроїв автожовтого (оранжевого) кольору на транспортних засобах реагування суб’єктів охоронної діяльності, якою на сьогодні наділений територіальний орган з надання сервісних послуг МВС - Головний сервісний центр МВС.
Згідно з чинною редакцією Порядку обліку та видачі дозволів на встановлення та використання спеціальних світлових сигнальних пристроїв автожовтого (оранжевого) кольору на транспортних засобах реагування суб’єктів охоронної діяльності, затвердженого наказом МВС від 09 серпня  2016 року № 771, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 06 вересня 2016 року за № 1217/29347, Головний сервісний центр МВС наділений виключним повноваженням надавати послуги з оформлення та видачі дозволів на встановлення та використання спеціальних світлових сигнальних пристроїв автожовтого (оранжевого) кольору на транспортних засобах реагування суб’єктів охоронної діяльності. При цьому обстеження транспортних засобів на відповідність вимогам Закону України «Про охоронну діяльність», розділу ІІІ Порядку обладнання транспорту реагування суб’єкта охоронної діяльності засобами радіотехнічного зв’язку, кольорографічними схемами (написами), світловими та звуковими сигналами та ДСТУ 3849-99 «Дорожній транспорт. Кольографічні схеми, розпізнавальні знаки, написи та спеціальні сигнали оперативних, спеціалізованих та спеціальних транспортних засобів. Загальні вимоги» здійснюють саме територіальні сервісні центри МВС. Відповідно складається ситуація, за якої суб’єкт охоронної діяльності, щоб отримати дозвіл на встановлення та використання спеціальних світлових сигнальних пристроїв автожовтого (оранжевого) кольору, спочатку повинен подати до територіального сервісного центру МВС транспортні засоби для проведення їх обстеження та отримання відповідного акта, а вже потім подати до Головного сервісного центру МВС пакет необхідних документів (разом із зазначеним актом), дочекатися результату розгляду цих документів і в разі надходження позитивної відповіді – отримати відповідний дозвіл в Головному сервісному центрі МВС. Як наслідок, створюються незручності для суб’єктів охоронної діяльності, які полягають у витрачанні часу на листування з Головним сервісним центром МВС, необхідності звернення як до територіальних сервісних центрів МВС, так і до Головного сервісного центру МВС, а також у матеріальних затратах, оскільки незалежно від місця знаходження суб’єкта охоронної діяльності для отримання дозволу необхідно з’явитися до м. Києва.
Отже, проектом наказу пропонується передати повноваження з оформлення та видачі дозволів на встановлення та використання спеціальних світлових сигнальних пристроїв автожовтого (оранжевого) кольору територіальним сервісним центрам МВС, скоротити термін розгляду поданих заяв і матеріалів до них, деталізувати підстави і порядок для заміни дозволів, а також замінити строковий дозвіл безстроковим.
У зв’язку з вищезазначеним, необхідністю створення зручніших умов для отримання суб’єктами охоронної діяльності дозволів на встановлення та використання спеціальних світлових сигнальних пристроїв автожовтого (оранжевого) кольору доцільно передати повноваження з оформлення та видачі дозволів на встановлення та використання спеціальних світлових сигнальних пристроїв автожовтого (оранжевого) кольору територіальним сервісним центрам МВС шляхом внесення змін у наказ МВС від 09 серпня 2016 року № 771 «Про затвердження Порядку обліку та видачі дозволів на встановлення та використання спеціальних світлових сигнальних пристроїв автожовтого (оранжевого) кольору на транспортних засобах реагування суб’єктів охоронної діяльності», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 06 вересня 2016 року за № 1217/29347, та в Положення про територіальний сервісний центр МВС, затверджене наказом Міністерства внутрішніх справ України від 29 грудня 2015 року за № 1646, зареєстроване в Міністерстві юстиції України від 28 січня 2016 року № 156/28286.

2. Мета і шляхи її досягнення
Метою проекту наказу є спрощення процедури отримання суб’єктами охоронної діяльності дозволів на встановлення і використання спеціальних світлових сигнальних пристроїв автожовтого (оранжевого) кольору на транспортних засобах реагування шляхом передачі повноваження з оформлення та видачі таких дозволів територіальним сервісним центрам МВС.

3. Правові аспекти
Дана сфера суспільних відносин регулюється Конституцією України, Законами України «Про дорожній рух», «Про охоронну діяльність», Правилами дорожнього руху, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 10 жовтня 2001 року № 1306, Порядком обліку та видачі дозволів на встановлення та використання спеціальних світлових сигнальних пристроїв автожовтого (оранжевого) кольору на транспортних засобах реагування суб’єктів охоронної діяльності, затвердженим наказом Міністерства внутрішніх справ України від 09 серпня 2016 року № 771, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 06 вересня 2016 року за № 1217/29347, Порядком обладнання транспорту реагування суб’єкта охоронної діяльності засобами радіотехнічного зв’язку, кольорографічними схемами (написами), світловими та звуковими сигналами, затвердженим наказом МВС від 18 квітня 2013року № 375, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України від 16 травня 2013 року
№ 746/23278, Положенням про територіальний сервісний центр МВС, затвердженим наказом Міністерства внутрішніх справ України від 29 грудня 2015 року № 1646, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 28 січня 2016 року за № 156/28286.

4. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація зазначеного акта здійснюватиметься в межах видатків, передбачених Державним бюджетом України для фінансування покладених на Міністерство внутрішніх справ України функцій.

5. Позиція заінтересованих органів
Наказ потребує погодження з Національною поліцією України, Державною регуляторною службою України.

6. Регіональний аспект
Проект наказу не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць, тому не потребує узгодження з місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування.

61. Запобігання дискримінації
У нормативно-правовому акті відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

7. Запобігання корупції
У проекті наказу відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень. Проект наказу не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи.

8. Громадське обговорення
Проект наказу оприлюднено на офіційному веб-сайті МВС за адресою: http://www.mvs.gov.ua. 

9. Позиція соціальних партнерів
Проект наказу не стосується соціально-трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу
Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» наказ є регуляторним актом.

101.Вплив реалізації акта на ринок праці
Реалізація наказу не впливатиме на ринок праці.


11. Прогноз результатів
Запропоновані зміни сприятимуть ефективному виконанню органами державної влади своїх повноважень та поліпшенню умов для реалізації суб’єктами охоронної діяльності права на отримання дозволів на встановлення та використання спеціальних світлових сигнальних пристроїв автожовтого (оранжевого) кольору на транспортних засобах реагування суб’єктів охоронної діяльності.


Міністр внутрішніх справ України				            А.Б. Аваков
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