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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту наказу Міністерства внутрішніх справ України 
«Про затвердження уніфікованих форм актів, що складаються за результатами проведення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю) Міністерством внутрішніх справ України»
Мета: приведення уніфікованих форм актів, що складаються за результатами проведення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю) Міністерством внутрішніх справ України, у відповідність до методики їх розроблення, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 342.
1. Підстава розроблення проекту акта
Проект наказу Міністерства внутрішніх справ України «Про затвердження уніфікованих форм актів, що складаються за результатами проведення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю) Міністерством внутрішніх справ України» (далі – проект акта) розроблено Міністерством внутрішніх справ України відповідно до частини другої статті 5 Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», доручення Прем’єр-міністра України                           Гройсмана В. Б. від 21 червня 2018 року № 25232/0/1-18 щодо приведення  органами державного нагляду (контролю) власних нормативно-правових актів у відповідність з вимогами постанови Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 342 «Про затвердження методик розроблення критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю), а також уніфікованих форм актів, що складаються за результатами проведення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю)» (із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 06 червня 2018 року № 464).
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Розроблення та прийняття акта обумовлено необхідністю перегляду діючих уніфікованих форм актів, що складаються за результатами проведення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю) Міністерством внутрішніх справ України, затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ України від 04 лютого 2016 року  № 85 (у редакції наказу Міністерства внутрішніх справ України від 07 грудня 2017 року № 1002),  розроблених з урахуванням вимог Методики розроблення уніфікованих форм актів, що складаються  за результатами проведення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю), затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 28 серпня 2013 року № 752, що втратила чинність. 

Проект акта відповідає цілям Стратегії реформування системи державного нагляду (контролю), схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2017 року № 1020-р, у частині переорієнтації державного нагляду (контролю) на запобігання порушенням вимог законодавства у сфері господарської діяльності.
3. Суть проекту акта
Проектом акта визначається порядок документального оформлення посадовими особами МВС результатів проведення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю) щодо дотримання суб’єктами господарювання вимог законодавства у сферах виробництва та ремонту вогнепальної зброї невійськового призначення і боєприпасів до неї, холодної зброї, пневматичної зброї калібру понад 4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі понад 100 метрів на секунду, торгівлі вогнепальною зброєю невійськового призначення та боєприпасами до неї, холодною зброєю, пневматичною зброєю калібру понад 4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі понад 100 метрів на секунду; виробництва спеціальних засобів, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії, індивідуального захисту, активної оборони та їх продажу; охоронної діяльності.
Досягти поставленої мети пропонується шляхом прийняття вказаного проекту акта.

4. Правові аспекти
У даній сфері правового регулювання діють:
Закон України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності»;
Закон України «Про ліцензування видів господарської діяльності»;
постанова Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 342 «Про затвердження методик розроблення критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю), а також уніфікованих форм актів, що складаються за результатами проведення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю)» (із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 06 червня 2018 року № 464);
постанова Кабінету Міністрів України від 02 грудня 2015 року                  № 1000 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва та ремонту вогнепальної зброї невійськового призначення і боєприпасів до неї, холодної зброї, пневматичної зброї калібру понад 4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі понад 100 метрів на секунду, торгівлі вогнепальною зброєю невійськового призначення та боєприпасами до неї, холодною зброєю, пневматичною зброєю калібру понад 4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі понад 100 метрів на секунду; виробництва спеціальних засобів, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії, індивідуального захисту, активної оборони та їх продажу»;

постанова Кабінету Міністрів України від 18 листопада 2015 року                  № 960 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження охоронної діяльності».
5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація наказу не потребує додаткових витрат з державного та місцевого бюджетів.
6. Прогноз впливу 

Прийняття проекту наказу дозволить забезпечити виконання вимог Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», приведення  нормативно-правових актів МВС у відповідність з вимогами постанови Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 342.
Реалізація акта не вплине на ринкове середовище, забезпечення прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави, розвиток регіонів, ринок праці, громадське здоров’я, екологію та навколишнє природне середовище та інші сфери суспільних відносин.
7. Позиція заінтересованих сторін
Проект акта не стосується соціально-трудової сфери.

Проект акта не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць та не вирішує концептуальні проблеми розвитку регіонів, а тому не потребує погодження з органами місцевого самоврядування.

Проект акта не надсилався на розгляд Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій, оскільки він не стосується наукової та науково-технічної діяльності.
8. Громадське обговорення
З метою забезпечення громадського обговорення проект акта розміщено на офіційному веб-сайті Міністерства внутрішніх справ України.
9. Позиція заінтересованих органів
Проект акта потребує погодження з Міністерством економічного розвитку і торгівлі України та Державною регуляторною службою України. 

10. Правова експертиза
Наказ буде надіслано до Міністерства юстиції України для проведення його державної реєстрації.
11. Запобігання дискримінації
Проект акта не містить положень, які мають ознаки дискримінації.

Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилася.

12. Запобігання корупції
У проекті акта відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
Громадська антикорупційна експертиза не проводилася.

13. Прогноз результатів
Прийняття акта забезпечить приведення уніфікованих форм актів, що складаються за результатами проведення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю) Міністерством внутрішніх справ України, у відповідність до методики їх розроблення, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 342, удосконалення порядку документального оформлення результатів проведення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю) щодо дотримання суб’єктами господарювання вимог законодавства у сферах виробництва та ремонту вогнепальної зброї невійськового призначення і боєприпасів до неї, холодної зброї, пневматичної зброї калібру понад 4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі понад 100 метрів на секунду, торгівлі вогнепальною зброєю невійськового призначення та боєприпасами до неї, холодною зброєю, пневматичною зброєю калібру понад 4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі понад 100 метрів на секунду; виробництва спеціальних засобів, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії, індивідуального захисту, активної оборони та їх продажу; охоронної діяльності.  
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