

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства внутрішніх справ України
«Про затвердження Порядку інформування населення щодо концентрацій миш’яку, кадмію, ртуті, нікелю та поліциклічних ароматичних вуглеводнів в атмосферному повітрі»
1. Резюме
Проєкт наказу Міністерства внутрішніх справ України «Про затвердження Порядку інформування населення щодо концентрацій миш’яку, кадмію, ртуті, нікелю та поліциклічних ароматичних вуглеводнів в атмосферному повітрі» (далі – проєкт наказу) розроблений з метою вдосконалення системи моніторингу якості атмосферного повітря.  
Проєкт наказу спрямований на забезпечення впровадження єдиних вимог стосовно інформування населення щодо концентрацій миш’яку, кадмію, ртуті, нікелю та поліциклічних ароматичних вуглеводнів в атмосферному повітрі гідрометеорологічними організаціями, що здійснюють моніторинг та оцінку якості атмосферного повітря в зонах та агломераціях і належать до сфери управління ДСНС як центрального органу виконавчої влади, який реалізує державну політику у сфері гідрометеорологічної діяльності та визначений суб’єктом моніторингу атмосферного повітря відповідно до Порядку здійснення державного моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 серпня 2019 року № 827 «Деякі питання здійснення державного моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря» (далі – гідрометеорологічні організації). 
2. Проблема, яка потребує розв’язання
Удосконалення системи моніторингу якості атмосферного повітря шляхом визначення порядку інформування населення про концентрації миш’яку, кадмію, ртуті, нікелю та поліциклічних ароматичних вуглеводнів в атмосферному повітрі в зонах і агломераціях відповідно до Порядку здійснення державного моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 серпня 2019 року  № 827 «Деякі питання здійснення державного моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря» та виконання заходу 10 завдання 1700 Плану заходів з виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами,  з іншої сторони, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України          від 25 жовтня 2017 року № 1106 (зі змінами), відповідно до вимог Директиви 2004/107/ЄС Європейського Парламенту та Ради від  15 грудня 2004 року про миш’як, кадмій, ртуть, нікель та поліциклічні ароматичні вуглеводні в  атмосферному повітрі. 
3. Суть проєкту акта
Проєктом наказу передбачається визначити основні вимоги до змісту, періодичності та способів доведення гідрометеорологічними організаціями до населення інформації щодо концентрацій миш’яку, кадмію, ртуті, нікелю та поліциклічних ароматичних вуглеводнів в атмосферному повітрі в зонах та агломераціях з метою запобігання або зменшення їх шкідливого впливу на життя та/або здоров’я людини і навколишнє природне середовище. 
4. Вплив на бюджет
Реалізація проєкту наказу не потребуватиме додаткового фінансування з державного чи місцевого бюджетів.
5. Позиція заінтересованих сторін
За предметом правового регулювання проєкт наказу не потребує консультацій із заінтересованими сторонами, у зв’язку із чим до пояснювальної записки не додаються результати таких консультацій та прогноз впливу реалізації акта на ключові інтереси заінтересованих сторін. 
Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, у зв’язку із чим не зазначається позиція відповідних заінтересованих сторін.
Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та на розгляд Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій не надсилався.
Проєкт наказу потребує проведення консультацій з громадськістю, у зв’язку з чим виноситься на громадське обговорення відповідно до вимог Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996.
Проєкт наказу не стосується прав осіб з інвалідністю.
6. Прогноз впливу
За предметом правового регулювання проєкт наказу не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави, розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад, ринок праці, рівень зайнятості населення, громадське здоров’я, стан здоров’я населення та його окремих груп, екологію, навколишнє середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, та інші сфери суспільних відносин. 

7. Позиція заінтересованих органів
Проєкт наказу потребує погодження Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України, Міністерством закордонних справ України, Державною екологічною інспекцією України та Державною службою України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів. 

Проєкт наказу підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України.

8. Ризики та обмеження
У проєкті наказу відсутні положення, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації та стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час реалізації акта.
Проєкт наказу не потребує проведення громадської антикорупційної та/або громадської антидискримінаційної експертизи.
Проєкт наказу не передбачає надання державної допомоги суб’єктам господарювання, підтримку суб’єктів господарювання чи звільнення                           від обов’язку повідомлення про нову державну допомогу. Відповідно дія Закону України «Про державну допомогу суб’єктам господарювання» не поширюється на положення проєкту наказу. У зв’язку з вищевикладеним відповідного рішення Антимонопольного комітету України не потребується.
Проєкт наказу не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку та не потребує висновку Міністерства цифрової трансформації України про проведення цифрової експертизи. 
9. Підстава розроблення проєкту акта
Проєкт наказу розроблено відповідно до Порядку здійснення державного моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 серпня 2019 року № 827,                         та заходу 10 завдання 1700 Плану заходів з виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 жовтня 2017 року № 1106.
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