Додаток 2

ПОВІДОМЛЕННЯ
про спосіб формування складу Громадської ради при Міністерстві внутрішніх справ України та її кількісний склад

Відповідно до пункту 9 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Ради міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у мм. Києві та Севастополі державній адміністрації, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 квітня 2019 року № 353) (далі – Типове положення) повідомляємо про таке.

02 вересня 2019 року о 12.00 у Міністерстві внутрішніх справ України (далі – МВС) за адресою: вул. Академіка О. О. Богомольця, 10, м. Київ, 01601, будуть проведені установчі збори з формування Громадської ради при МВС.

Формування Громадської ради при МВС у кількості 20 осіб на установчих зборах здійснюється шляхом рейтингового голосування за внесених інститутами громадянського суспільства кандидатів до складу Громадської ради при МВС, які особисто присутні на установчих зборах.

Учасниками установчих зборів є кандидати до складу Громадської ради при МВС, які допускаються до зборів після пред’явлення ними паспорта громадянина України, що посвідчує особу.

Реєстрація повноважних представників інститутів громадянського суспільства, які мають намір узяти участь в установчих зборах, відбудеться за вказаною адресою в період з 11.20 до 12.00 02 вересня 2019 року.

Під час проведення установчих зборів відкритим голосуванням з числа кандидатів до складу Громадської ради при МВС обиратимуться члени лічильної комісії, голова зборів, секретар, а також новий склад Громадської ради при МВС.

Рейтингове голосування здійснюється шляхом письмового заповнення учасниками установчих зборів бюлетенів для голосування.

Рішення установчих зборів оформляється протоколом.

До участі запрошуються інститути громадянського суспільства, які відповідають вимогам Типового положення.

Для участі в установчих зборах до ініціативної групи з підготовки установчих зборів для формування Громадської ради при МВС (далі – ініціативна група) подається заява, складена у довільній формі, підписана уповноваженою особою керівного органу інституту громадянського суспільства.

До заяви додаються:

прийняте у порядку, встановленому установчими документами інституту громадянського суспільства, рішення про делегування для участі в установчих зборах або рейтинговому електронному голосуванні представника, який одночасно є кандидатом на обрання до складу громадської ради;
заява делегованого представника інституту громадянського суспільства з наданням згоди на обробку персональних даних відповідно до Закону України «Про захист персональних даних», підписана ним особисто;
біографічна довідка делегованого представника інституту громадянського суспільства із зазначенням його прізвища, імені, по батькові, числа, місяця, року і місця народження, громадянства, посади, місця роботи, посади в інституті громадянського суспільства, відомостей про освіту, наявність наукового ступеня, трудову та/або громадську діяльність, контактної інформації (поштової адреси, номера телефону, адреси електронної пошти (за наявності);
відомості про результати діяльності інституту громадянського суспільства (проведені заходи, дослідження, надані послуги, реалізовані проекти, виконані програми, друковані видання, подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної, регіональної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості, річний фінансовий звіт (за наявності) тощо) протягом шести місяців до дати оприлюднення органом виконавчої влади повідомлення про формування складу громадської ради;
відомості про місцезнаходження та адресу електронної пошти інституту громадянського суспільства, номер контактного телефону;
мотиваційний лист делегованого представника інституту громадянського суспільства, в якому наводяться мотиви бути обраним до складу громадської ради та бачення щодо роботи у такій раді;
фото делегованого представника інституту громадянського суспільства, а також посилання на офіційний веб-сайт інституту громадянського суспільства, сторінки у соціальних мережах (за наявності).
Делегований представник інституту громадянського суспільства може подати до ініціативної групи копії документів, що підтверджують освітній та професійний рівень, досвід роботи (за наявності).

Заяви інституту громадянського суспільства та делегованого ним представника подаються у паперовому вигляді та дублюються в електронному вигляді у форматі PDF на USB-флеш-накопичувачу. Інші копії документів також надсилаються у паперовому вигляді та дублюються в електронному вигляді у форматі PDF на USB-флеш-накопичувачу.
Приймання заяв для участі в установчих зборах або рейтинговому електронному голосуванні завершується за 30 календарних днів до дати їх проведення.
Відповідальність за достовірність поданих документів (відомостей) несуть інститут громадянського суспільства, який делегує свого представника для участі в установчих зборах або рейтинговому електронному голосуванні, а також делегований представник інституту громадянського суспільства.

Заяви подаються шляхом надсилання поштової кореспонденції або особисто повноважним представником інституту громадянського суспільства через Приймальню громадян МВС за адресою: вул. Академіка О. О. Богомольця, 10, м. Київ, 01601, одержувач: ініціативна група з підготовки установчих зборів для формування Громадської ради при МВС.

Ініціативну група з підготовки установчих зборів для формування Громадської ради при МВС створено відповідно до доручення МВС від 02 липня 2019 року.
До складу ініціативної групи увійшли:
Соболь Людмила Вікторівна, керівник відділу по роботі з регіонами громадської організації «Всеукраїнська асоціація автомобільних перевізників»;
Мартиненко Володимир Олександрович, голова громадської спілки «Центр Запобігання та Протидії Корупції»;
Саєнко Володимир Володимирович, голова громадської організації «Захист потерпілих від фонду гарантування вкладів фізичних осіб»;
Скринський Олександр Васильович, член президії Київського міського відділення Всеукраїнської громадської організації «Українська спілка інвалідів – УСІ»;
Шевченко Артем Валерійович, директор Департаменту комунікації МВС;
Булаєв Віктор Петрович, заступник директора Департаменту комунікації МВС;
Куцеконь Роман Іванович, заступник директора Департаменту юридичного забезпечення МВС;
Іващенко Володимир Миколайович, начальник відділу роботи із запитами та зверненнями Департаменту комунікації МВС.

Відповідальною особою визначено голову ініціативної групи Шевченка Артема Валерійовича, електронна адреса: artemshewchenko77@gmail.com , телефон: (044) 256 10 09.

У разі відсутності голови ініціативної групи його обов’язки виконує секретар Булаєв Віктор Петрович, електронна адреса: vbul@ukr.net , телефон: (044) 256 15 94.
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