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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту Закону України «Про Статут з охорони Національною гвардією України ядерних установок, ядерних матеріалів, радіоактивних відходів, інших джерел іонізуючого випромінювання державної власності, важливих державних об’єктів та спеціальних вантажів»
Мета: затвердження Статуту з охорони Національною гвардією України ядерних установок, ядерних матеріалів, радіоактивних відходів, інших джерел іонізуючого випромінювання державної власності, важливих державних об’єктів та спеціальних вантажів та введення його в дію.
1. Підстава розроблення проєкту акта 

Проєкт Закону України «Про Статут з охорони Національною гвардією України ядерних установок, ядерних матеріалів, радіоактивних відходів, інших джерел іонізуючого випромінювання державної власності, важливих державних об’єктів та спеціальних вантажів» розроблено на виконання абзацу першого частини другої статті 2 Закону України «Про Національну гвардію України».
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Прийняття законопроєкту створить належні правові засади для організації та несення військовослужбовцями Національної гвардії України служби з охорони ядерних установок, ядерних матеріалів, радіоактивних відходів, інших джерел іонізуючого випромінювання державної власності, важливих державних об’єктів та спеціальних вантажів.
Зазначений законопроєкт у встановленому порядку подано до Верховної Ради України за реєстраційним № 8606 від 13.07.2018, проте його не було  розглянуто та прийнято в першому читанні Верховною Радою України восьмого скликання і відповідно до частини першої статті 105 Регламенту Верховної Ради України він уважається відкликаним.

На сьогодні законопроєкт не втратив своєї актуальності та потребує невідкладного розгляду і прийняття Верховною Радою України дев’ятого скликання.

3. Суть проєкту акта

Проєкт акта визначає організацію і порядок несення військової служби з охорони Національною гвардією України ядерних установок, ядерних матеріалів, радіоактивних відходів, інших джерел іонізуючого випромінювання державної власності, важливих державних об’єктів та спеціальних вантажів, а також права й обов’язки військовослужбовців Національної гвардії України, які залучаються для несення такої служби.
4. Правові аспекти

Закони України «Про Національну гвардію України», «Про фізичний захист ядерних установок, ядерних матеріалів, радіоактивних відходів, інших джерел іонізуючого випромінювання», «Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку», постанови Кабінету Міністрів України від 13 серпня 
2014 року № 338 «Про затвердження переліку спеціальних вантажів, що підлягають охороні та обороні Національною гвардією України», 
від 12 листопада 2014 року № 628 «Про затвердження переліку ядерних установок, ядерних матеріалів, радіоактивних відходів, інших джерел іонізуючого випромінювання державної власності, важливих державних об’єктів, що підлягають охороні Національною гвардією», від 23 серпня 
2015 року № 562 «Про затвердження Порядку організації охорони Національною гвардією України ядерних установок, ядерних матеріалів, радіоактивних відходів, інших джерел іонізуючого випромінювання державної власності, а також спеціальних вантажів».
4-1. Відповідність засадам реалізації органами виконавчої влади принципів державної політики цифрового розвитку
Проєкт акта не містить положень, які стосуються питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг та цифрового розвитку, та не потребує проведення цифрової експертизи.
5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація законопроєкту не потребує додаткових фінансових витрат з Державного бюджету України та здійснюватиметься в межах кошторисних призначень на відповідний рік.
6. Прогноз впливу

Проєкт акта за предметом правового регулювання не матиме відповідного впливу.
6-1. Стратегічна екологічна оцінка
Проєкт акта не містить положень, передбачених Законом України «Про стратегічну екологічну оцінку», а тому звіт про стратегічну екологічну оцінку під час розроблення законопроєкту не враховується.
7. Позиція заінтересованих сторін
Стосовно проєкту акта не проводилися консультації із заінтересованими сторонами.

Реалізація проєкту акта не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами, суб’єктів господарювання тощо.

Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку. 

Проєкт акта не стосується соціально-трудової сфери.

Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
8. Громадське обговорення

Проведення консультації з громадськістю щодо законопроєкту здійснювалося шляхом оприлюднення на офіційному вебсайті МВС інформаційного повідомлення про проведення електронних консультацій, а також текст законопроєкту.
9. Позиція заінтересованих органів
Законопроєкт потребує погодження з Міністерством енергетики та захисту довкілля України, Міністерством фінансів України, Міністерством інфраструктури України, Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Міністерством юстиції України, Державною службою України з надзвичайних ситуацій, Національною поліцією, Державною прикордонною службою України, Державною інспекцією ядерного регулювання України, Державним космічним агентством України, Державним концерном «Укроборонпром», Національною академією наук України, Апаратом Ради національної безпеки і оборони України, Генеральною прокуратурою України та Службою безпеки України.
10. Правова експертиза
Проєкт Закону України «Про Статут з охорони Національною гвардією України ядерних установок, ядерних матеріалів, радіоактивних відходів, інших джерел іонізуючого випромінювання державної власності, важливих державних об’єктів та спеціальних вантажів» потребує проведення правової експертизи Міністерством юстиції України.

11. Запобігання дискримінації

У законопроєкті відсутні норми, які містять ознаки дискримінації.

111. Відповідність принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків
У законопроєкті відсутні положення, які порушують принципи забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

12. Запобігання корупції

У законопроєкті відсутні правила та процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

13. Прогноз результатів

Прийняття законопроєкту створить належні правові засади для організації та несення військовослужбовцями Національної гвардії України служби з охорони ядерних установок, ядерних матеріалів, радіоактивних відходів, інших джерел іонізуючого випромінювання державної власності, важливих державних об’єктів та спеціальних вантажів.
Міністр внутрішніх справ України
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