PAGE  
2

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту наказу Міністерства внутрішніх справ України «Про затвердження деяких нормативно-правових актів з питань дорожнього перевезення небезпечних вантажів»
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проект наказу Міністерства внутрішніх справ України «Про затвердження деяких нормативно-правових актів з питань дорожнього перевезення небезпечних вантажів» (далі – проект наказу) розроблений відповідно до Законів України «Про Національну поліцію», «Про перевезення небезпечних вантажів», «Про дорожній рух» та «Про приєднання України до Європейської угоди про міжнародне дорожнє перевезення небезпечних вантажів (ДОПНВ)». 
2. Мета і шляхи її досягнення

Проект наказу розроблений з метою підвищення рівня безпеки при перевезенні небезпечних вантажів автомобільним транспортом та приведення норм національного законодавства у відповідність до законодавства Європейського Союзу у сфері перевезення небезпечних вантажів.

3. Правові аспекти

Ця сфера суспільних відносин регулюється Законами України «Про перевезення небезпечних вантажів», «Про приєднання України до Європейської угоди про міжнародне дорожнє перевезення небезпечних вантажів (ДОПНВ)», «Про дорожній рух» та «Про Національну поліцію». 
4. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація наказу не потребуватиме додаткових витрат із Державного бюджету України.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект наказу погоджено Національною поліцією України та потребує погодження з Міністерством інфраструктури України, Державною регуляторною службою України та Адміністрацією Державної прикордонної служби України.
6. Регіональний аспект

Проект наказу не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць та не впливає на регіональний розвиток.

61. Запобігання дискримінації

У проекті наказу відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилася.
7. Запобігання корупції

Проект наказу не встановлює правил і процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.
8. Громадське обговорення

Проект наказу оприлюднювався на офіційному сайті Міністерства внутрішніх справ України ( www.mvs.gov.ua ).
9. Позиція соціальних партнерів

Проект наказу не стосується соціально-трудової сфери.
10. Оцінка регуляторного впливу

Проект наказу розроблений відповідно до принципів державної регуляторної політики.
Досягнення встановлених цілей забезпечується шляхом прийняття регуляторного акта, що відповідає законодавству України. Ефективність досягнення встановлених цілей досягається шляхом здійснення постійного контролю державними органами за дорожнім перевезенням небезпечних вантажів.

Згідно з вимогами Закону України «Про зовнішньоекономічну діяльність» реєстрація кількості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта як суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності, не передбачена.

Передбачається середній рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта за рахунок розміщення повідомлення про оприлюднення наказу МВС на офіційному сайті Міністерства внутрішніх справ України ( www.mvs.gov.ua ). 
101. Вплив реалізації акта на ринок праці

Реалізація наказу не впливатиме на ринок праці.

11. Прогноз результатів

Реалізація наказу забезпечить нормативно-правове врегулювання дорожнього перевезення небезпечних вантажів територією України, а також приведення законодавства України у відповідність до законодавства Європейського Союзу у цій сфері та сприятиме поліпшенню умов для перевізників небезпечних вантажів.
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