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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни до пункту 9 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва та ремонту вогнепальної зброї невійськового призначення і боєприпасів до неї, холодної зброї, пневматичної зброї калібру понад 4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі понад 100 метрів на секунду, торгівлі вогнепальною зброєю невійськового призначення та боєприпасами до неї, холодною зброєю, пневматичною зброєю калібру понад 4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі понад 100 метрів на секунду; виробництва спеціальних засобів, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії, індивідуального захисту, активної оборони та їх продажу»

Мета: удосконалення положень Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва та ремонту вогнепальної зброї невійськового призначення і боєприпасів до неї, холодної зброї, пневматичної зброї калібру понад 4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі понад 100 метрів на секунду, торгівлі вогнепальною зброєю невійськового призначення та боєприпасами до неї, холодною зброєю, пневматичною зброєю калібру понад 4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі понад 100 метрів на секунду; виробництва спеціальних засобів, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії, індивідуального захисту, активної оборони та їх продажу

[bookmark: n1703]1. Підстава розроблення проекту акта
Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни до пункту 9 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва та ремонту вогнепальної зброї невійськового призначення і боєприпасів до неї, холодної зброї, пневматичної зброї калібру понад 4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі понад 100 метрів на секунду, торгівлі вогнепальною зброєю невійськового призначення та боєприпасами до неї, холодною зброєю, пневматичною зброєю калібру понад 4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі понад 100 метрів на секунду; виробництва спеціальних засобів, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії, індивідуального захисту, активної оборони та їх продажу» (далі – проект акта) розроблено Міністерством внутрішніх справ України для виключення можливості подвійного трактування положень Ліцензійних умов. 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Суб’єкти господарювання, які отримують ліцензії в Міністерстві внутрішніх справ України,  у своїй діяльності керуються Ліцензійними умовами провадження господарської діяльності з виробництва та ремонту вогнепальної зброї невійськового призначення і боєприпасів до неї, холодної зброї, пневматичної зброї калібру понад 4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі понад 100 метрів на секунду, торгівлі вогнепальною зброєю невійськового призначення та боєприпасами до неї, холодною зброєю, пневматичною зброєю калібру понад  4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі понад 100 метрів на секунду; виробництва спеціальних засобів, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії, індивідуального захисту, активної оборони та їх продажу, затвердженими постановою  Кабінету Міністрів України  від 02 грудня 2015 року № 1000. 
На сьогодні під час здійснення господарської діяльності з торгівлі зброєю та спецзасобами виникають певні непорозуміння, оскільки підпункт 1 пункту 9 («зброя, боєприпаси до неї, спеціальні засоби зберігаються в торговельному залі на вітринах, стелажах, прилавках за умови неможливості раптового заволодіння ними (скріплені тросом, зачинені вітрини тощо) і видаються громадянам за наявності дозволу на їх придбання») та підпункт 2 пункту 12 («зброя, газові пістолети, револьвери, пристрої вітчизняного виробництва, споряджені гумовими чи аналогічними за своїми властивостями метальними снарядами несмертельної дії (далі - пристрої), продаються на підставі дозволів на їх придбання»)Ліцензійних умов містять однакову вимогу. 
Відповідно до підпункту 2  пункту 12 Ліцензійних умов продаж громадянинові зброїта спецзасобів здійснюється за дозволом на право їх придбання. 
Разом із тимпідпунктом 1 пункту 9 Ліцензійних умов також передбачається необхідністьнаявного у громадянина дозволу на придбання зброї або спецзасобів лише для того, щоб ліцензіат мав право їх видати громадянинові дляогляду. При цьому такий огляд необхідний громадянинові  для можливості визначення певного виду зброї, спецзасобівабоїх  конкретної моделідля подальшого звернення в органи поліції для отримання відповідного дозволу на їх придбання. 

3. Суть проекту акта
[bookmark: _GoBack]Проектом акта пропонується підпункт 1 пункту 9 Ліцензійних умов викласти в такій редакції: «зброя, боєприпаси до неї, спеціальні засоби зберігаються в торговельному залі на вітринах, стелажах, прилавках за умови неможливості раптового заволодіння ними (скріплені тросом, зачинені вітрини тощо) та можуть надаватися громадянам для огляду в цьому залі з метою визначення їх виду та моделі зброї, спецзасобів, що будуть придбаватися;».
Таким чином, дозвіл на придбання зброї  громадянин повинен надати ліцензіатові лише при її купівлі.
Завдяки прийняттю проекту акта буде розв’язано зазначену вище проблему та усунуто можливість подвійного трактування однієї норми.

4. Правові аспекти
У цій сфері правового регулювання діютьЗакон України «Про ліцензування видів господарської діяльності» тапостанова Кабінету Міністрів Українивід 02 грудня 2015 року № 1000 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва та ремонту вогнепальної зброї невійськового призначення і боєприпасів до неї, холодної зброї, пневматичної зброї калібру понад 4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі понад 100 метрів на секунду, торгівлі вогнепальною зброєю невійськового призначення та боєприпасами до неї, холодною зброєю, пневматичною зброєю калібру понад 4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі понад 100 метрів на секунду; виробництва спеціальних засобів, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії, індивідуального захисту, активної оборони та їх продажу».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
[bookmark: n1714]Реалізація проекту акта не потребує додаткових витрат із державного та місцевого бюджетів.

6. Прогноз впливу
Прийняття та реалізація постанови сприятиме забезпеченню прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави.

7. Позиція заінтересованих сторін
[bookmark: n1727]Проект акта не стосується соціально-трудової сфери.
Проектактане стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць та не вирішує концептуальні проблеми розвитку регіонів, а тому не потребує погодження з органами місцевого самоврядування.
Проект акта не надсилався на розгляд Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій, оскільки він не стосується наукової та науково-технічної діяльності. 

[bookmark: n1734]8. Громадське обговорення
[bookmark: n1735]З метою забезпечення громадського обговорення проект акта розміщено на офіційному веб-сайті Міністерства внутрішніх справ України.

[bookmark: n1737]9. Позиція заінтересованих органів
Проект акта потребує погодження з Міністерством фінансів України, Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Державною регуляторною службою. 

[bookmark: n1738][bookmark: n1741]10. Правова експертиза
[bookmark: n1742]Проект акта буде надіслано до Міністерства юстиції України для проведення правової експертизи.

[bookmark: n1743]11. Запобігання дискримінації
[bookmark: n1744]Проект акта не містить положень, які мають ознаки дискримінації.
Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилася.

[bookmark: n1745]12. Запобігання корупції
[bookmark: n1746]У проектіактавідсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних із корупцією.
Громадська антикорупційна експертиза не проводилася.

[bookmark: n1747]13. Прогноз результатів
Прийняття постанови сприятиме вдосконаленню положень Ліцензійних умов провадження господарської діяльності звиробництва та ремонту вогнепальної зброї невійськового призначення і боєприпасів до неї, холодної зброї, пневматичної зброї калібру понад 4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі понад 100 метрів на секунду, торгівлі вогнепальною зброєю невійськового призначення та боєприпасами до неї, холодною зброєю, пневматичною зброєю калібру понад 4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі понад 100 метрів на секунду; виробництва спеціальних засобів, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії, індивідуального захисту, активної оборони та їх продажу шляхом виключення можливості подвійного трактування необхідності пред’явлення дозволу на придбання зброї.
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