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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
	до проєкту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про дорожній рух» щодо безпечної експлуатації колісних транспортних засобів, на яких установлено газобалонне обладнання


1. Резюме
[bookmark: _GoBack]Метою прийняття проєкту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про дорожній рух» щодо безпечної експлуатації колісних транспортних засобів, на яких установлено газобалонне обладнання (далі – проєкт Закону) є запровадження комплексу заходів щодо безпеки експлуатації колісних транспортних засобів, на яких установлено газобалонне обладнання, та обов’язкової періодичної перевірки зазначеного обладнання уповноваженими суб’єктами господарювання.

2. Проблема, яка потребує розв’язання
Відповідно до пункту 33 розділу І Плану МВС з виконання плану заходів з реалізації Стратегії розвитку органів системи Міністерства внутрішніх справ на період до 2020 року, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 10 жовтня 2019 року № 854 «Про організацію виконання плану заходів з реалізації Стратегії розвитку органів системи Міністерства внутрішніх справ на період до 2020 року» передбачається запровадження контролю за безпечною експлуатацією колісних транспортних засобів, на яких установлено газобалонне обладнання.
Проєктом Закону пропонується закріпити на законодавчому рівні комплекс заходів щодо безпеки експлуатації колісних транспортних засобів, на яких установлено газобалонне обладнання, та запровадження обов’язкової періодичної перевірки зазначеного обладнання уповноваженими суб’єктами господарювання.

3. Суть проєкту акта
Проєктом Закону визначається комплекс заходів, які забезпечать безпечну експлуатацію колісних транспортних засобів, на яких установлено газобалонне обладнання, та запровадження обов’язкової періодичної перевірки зазначеного обладнання уповноваженими суб’єктами господарювання.

4. Вплив на бюджет
Реалізація проєкту Закону не потребуватиме додаткових витрат з державного чи місцевого бюджету України.

41. Відповідність законодавству у сфері державної допомоги
Проєкт акта не стосується надання державної допомоги суб’єктам господарювання.

5. Позиція заінтересованих сторін
Реалізація проєкту Закону матиме вплив на ключові інтереси власників транспортних засобів, обладнаних (переобладнаних) для роботи на газовому паливі, та суб’єктів господарювання, уповноважених на проведення обов’язкової періодичної перевірки зазначеного обладнання. Прогноз впливу проєкту Закону додається до пояснювальної записки.

6. Прогноз впливу 
Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» проєкт Закону є регуляторним актом.

7. Позиція заінтересованих органів
Проєкт Закону потребує погодження з Міністерством фінансів України, Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Міністерством інфраструктури України, Міністерством юстиції України, Державною регуляторною службою України.

8. Ризики та обмеження 
У проєкті Закону немає положень, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.
У проєкті Закону відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
Проєкт Закону не встановлює правил і процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень. 
У проєкті Закону немає положень, що містять ознаки дискримінації.

9. Підстава розроблення проєкту акта
Проєкт Закону України ««Про внесення змін до Закону України «Про дорожній рух» щодо безпечної експлуатації колісних транспортних засобів, на яких установлено газобалонне обладнання, розроблено на виконання вимог пункту 33 розділу І Плану МВС з виконання плану заходів з реалізації Стратегії розвитку органів системи Міністерства внутрішніх справ на період до 2020 року, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 10 жовтня 2019 року № 854 «Про організацію виконання плану заходів з реалізації Стратегії розвитку органів системи Міністерства внутрішніх справ на період до 2020 року».
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